

D'ERCEVILLE, M.A.

P.1.636

Les spores des formations Siluro-Dévonniennes
de la coup de St.Pierre-sur-Erve.
(Synclinorium Median Armoricaïn).

Stuttgart. 1979. 31 cm. ill.

Palaeontographica, Abt. B. Bd. 171, Lfg.
4-6, pp. 79-121.

DERCOURT, J. e.a.

P.4.156

Présentation de 9 cartes paléogéographiques au
1/20.000.000e s'étendant de l'Atlantique au
Pamir pour la période du Lias à l'Actuel.

Paris. 1985. 27 cm.

Bulletin de la Société Géologique de France.
8e série, tome I, n° 5, pp. 637/652.

DERCOURT, J.
AUTRAN, A.

P.5.264

Evolutions géologiques de la France
(Texte intégral du Colloque C7: Géologie d
la France, du 26e Congrès Géologique
International).

Orleans. Ed. B.R.G.M. 1980. 27 cm. ill.
Mémoire du BRGM (Bureau de Recherches
Géologiques & Minières) nr. 107. 354 pp.

DERCOURT, J.
MAKRIS, J., e.a.

P.2.942

Grèce. Introduction à la Géologie
générale.

Paris. 1980. 27 cm. ill.
26e Congrès Géologique International.
Livret-Guide. G. 12.

DERCOURT, J.
NAIRN, A.E.M.
RAKUS, M.

P.4.168

Evolution of the northern margin of Tethys.

Paris. ESRI; GUDS; SGF. 1989. 27,5 cm. ill.
Mémoires de la Soc.Géologique de France, n°154(II)
Occasional publications. Earth Sciences and Resources
Inst. N.S. n° 4.

DERCOURT, J.
PAQUET, J.

C.23.458

Géologie. objets et méthodes (4e ed.)

Paris. Dunod Univ. 1979. 29,5 cm. 111.
329 pp.

DERCOURT, J.
TEFIANI, M., e.a. eds.

P.6.599

Trias'93.

Boumerdès. 1994. 29,5 cm. ill.
Mémoires du Service Géologique de l'Algérie? 6.

DERCUM, Francis X.

C 10846

Non-living and living matter.

(Philadelphia)(1931).

13p., 25,5x17cm.

(dans "Proc.Amer.Philos.Soc.vol.70,n°1,
1931").

DERDE WERELD
SYMPOSIUM
IMPACT INFORMATIQUE
TIERS MONDE
IMPACT INFORMATICA

B.58.580

Impact van de informatica in de derde wereld.-
Impact de l'informatique dans le tiers monde.
Symposium. Brussel 9 december 1988.-Bruxelles
9 décembre 1988.

Brussel/Bruxelles. Kon.Acad. voor Overzeese
Wetenschappen. 1990. 24,5 cm. ill. Académie Royale
des Sciences d'Outre ● Mer.

DE REAMUR, M.

E. 18.124

Mémoires pour servir à l'histoire des insectes.
Tome Sixième : Suite de l'histoire des mouches à
quatre ailes, avec un supplément à celles des mou-
ches à deux ailes.

Paris, Imprim. Royale, 1742, 29 cm., ill.

DE REAUMUR, M.

E 14.681

Mémoires pour servir à l'Histoire des
insectes.

T. I (1,2), T. II (1,2), T. III (1,2),
T. IV (1,2), T. V (1,2), T. VI (1).

Amsterdam, 1737-1748

11 vol., 18,5 x 11,5 cm.

de REAUMUR, M. - - -

E 14.227

Histoire des Fourmis. Introduction de
E.L. Bouvier. Avec notes de Charles Pére

Paris, Paul Lechevalier, 1928

116 p., 25X16,5 cm.

dans " Encyclop. Entomol. "-sér.A -
t. XI

de REAUMUR, R. Ant.

B 37.755

Lettres inédites de Réaumur.

La Rochelle, Mareschal, 1886
187 p., 22,5X14 cm.

DE REBUS

C 23.661

De Rebus in Palaeontologico Museo Upsalien-
sis Collectis.

Uppsala (Su^{ede}~~isse~~), 1973 (1)- , 29,5cm.

Palaeontological Institute.

DE RECHTER, G. ~~DE~~ & FRANCOLTE, P.

B 1412

Recherches expérimentales sur le cancerisme. Inoculabilité du cancer humain à la souris blanche. (Communication préliminaire).

Bruxelles, F. Hayez, 1892.

18p., 21,5x14,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Médéc., 1892)

DE RECHTER, G. ~~DE~~ & FRANCOITTE, P.

B 1413

Contribution aux altérations des nerfs
dans les tumeurs carcinomateuses (Endo-
neurite cancéreuse).

Bruxelles, Ch. Vande Weghe, 1895.

23p., 2pl., 22x14cm.

(dans Ann. Soc. Médico-Chirurg. Brabant)

DE RECHTER, G. DE
et FRANCOITTE, P.

B 223I4

Contribution aux altérations des nerfs
dans les tumeurs carcinomateuses (Endoneu-
rite cancéreuse).

Bruxelles, Ch. Vande Weghe, 1895.

23 p., 1 pl., 22x14 cm.

(dans Ann. Soc. Médic.-Chirurg. du Brabant
1895)

DERECKI, J.A.

P. 4.943

Variation of Lake Erie evaporation and
its causes.

Ann Arbor, 1964, 25cm., ill.

in: Great Lakes Research Division
Publication, n°11, pp. 217-227.

DE REGGE, P.

P. 4012

The Prediction of (n,p) and (n,a) Cross-Sections
by M. DESCHUYTER, D.L. MASSART, P. DE REGGE.

Brussel.

1970. 26 cm. ill.

Mededelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van
België. Klasse der Wetenschappen-Jaargang XXXII-
1970 - nr 1.

DEREGLEMENTS

S.2.761

Les dérèglements de la machine humaine.

Bruxelles, Editions Sequoia, 1961, 28,5cm., ill.


(in collect.: La vie et l'homme).

DE REKARTE, j. Diaz.
+ UILEN, W.

P. 2.430

Observaciones y Recomendaciones para el
Desarrollo de la Flota Pesquera en
Venezuela.

Caracas. 1971. 25 cm. ill.
Proyecto de Investigacion y Desarrollo
Pesquero. Mac-Pnud-Fao. Informe tecnico
n.º 34.



DE REUL, X. ~~DE~~

A 3831

Guide dans les collections préhistorique
des âges de la pierre.

Bruxelles, M. Weissenbruch, 1872.

80p., 16,5x10,5cm

~~DE~~ REUL, X. ~~DE~~

A 3832

Guide dans les collections préhistorique
des âges de la pierre.

Bruxelles, M. Weissenbruch, 1874.

94p., 16, 5x10, 5cm

~~DE~~ REICHE-SAULCY, F. ~~DE~~
& FAIRMAIRE.

E 5860

Discussion critique sur la synonymie de
plusieurs espèces de coléoptères par MM.
Schaum et De Kiesenwetter. Réponses à
ces notes.

s.l.éd., (1863).

17p., 22x14cm.

(dans Ann.Soc.Ent.Fr.4,III,1863)

DEREIMS, A.

P 4150

Plateau central. Feuille d'Albi. Terrains primaires.

Paris, Baudry et Cie, 1896.

2p., 25x16cm.

(dans Bull.Serv.Carte Géol. de France, t.8, n°53).

DEREIMS, A.

P. 4.195

Recherches géologiques dans le sud de
l'Aragon.

Paris, 1898, ill., 25 cm.

Annales Hébert. Annales Stratig. et paléont.
du lab. de géologie, Faculté Sciences Paris
T. II, 199 p., pl. I-II

DEREIMS, A.

P 4150

Feuille d'Albi (Terrains primaires).

Paris, Baudry, et Cie, 1898.

3p., 25x16cm.

(dans Bull.Serv.Carte Géol. de France,
t. 10, n°63).

DEREIMS, A.

P 4150

Feuille d'Albi (Terrains primaires).

Paris, Ch. Béranger, 1899.

2p., 25x16cm.

(dans Bull. Serv. Carte Géol. de France,
t. 10, n°69).

DEREIMS, A.

P. 4150

Feuille de Rodez.

Paris, Ch. Béranger, 1909.

1 p., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Serv. Carte Géol. de
France, t. 19 n° 122).

DEREIMS, A.

P. 4150

Feuille de Toulouse au 320.000e.

Paris, Ch. Béranger, 1912.

3 p., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Serv. Carte Géol. de
France, t. 21 n° 132.

DEREIMS; A.

P. 4.248

KOZLOWSKI, Roman

Les brachiopodes du carbonifère supérieur
de Bolivie.

avec une notice géologique par A. DEREIMS;

Paris, 1914, ill., 28 cm.

in "Annales Paléontologie", T. IX, fasc. 1-2,
1-48, 49-102



DEREK,
WRAGGE, & MORLEY

E 14.104

Ants.

London, Collins, 1953.

179 p., fig., 15 pl., 27 cartes.,
20,5 x 14,5 cm.

FLINN, DEREK, 1969. On the development of coastal profiles in the north of Scotland, Orkney and Shetland
Scott. J. Geol., 5 (4), 393-399

The sea cliffs of the north of Scotland, Orkney and Shetland continue to a considerable depth beneath the sea before they meet the flat sea floor. The depth at which this junction occurs increases steadily northwards from about 30 fathoms in north-east Scotland to about 45 fathoms on Shetland. The profile of the coast from the final break of slope to the waterline is usually concave upwards, but in many places it is formed of a series of steps. It is argued that this coastal profile is due to marine erosion acting over a long period of time at a series of different levels due to changes in the height of the sea relative to the land.

DEREN, Maya

B 42.281

Divine Horsemen. The Living Gods of Haiti.

London, Thomas et Hudson, (1953).

350p., 23fig.

DERENBACH, Jens.
+ EHRHARDT, Manfred.

C. 18.847

Composition and weight per area of pelagic tar collected between Portugal and south of the Canary Islands.

Berlin-Stuttgart. 1977. 29,5 cm. ill.

"Meteor" Forschungsergebnisse. Reihe A - n° 19.

Allgemeines Physik und Chemie des Meeres. pp. 1-9.

DERENIUK, N.E.

P. 3683

A Petrological Study on the Central Part of
Gabal Abu Khruq Ring Complex (South Eastern
Desert of Egypt) by M.F. EL RANLY, N.E. DEREN-
IUK, V.I. BUDANOV, L.K. ARMANIOUS and G.G. HAYEK.

Cairo.

1969. 27,5 cm. ill.

General Egyptian Organization For Geological
Research and Mining. Geological Survey.
Paper n° 51.

DERENIUK, N.E.

P. 3683

The Three Ring Complexes of Gabal el Kahfa,
Gabal Nigrub el Fogani and Gabal el Naga South
Eastern Desert of Egypt) by M.F. EL RAMLY,
L.K. ARMANIOUS, V.I. BUDANOV, N.E. DERENIUK.

Cairo. 1969. 27 cm, ill.
General Egyptian Organization For Geological
Research and Mining. Geological Survey. Paper
n° 52.

DERENNE, E.

E.35.465

Coléoptères intéressants pour la faune
belge.

Bruxelles. 1957. 24 cm.

Extrait des Bulletin & Annales de la Soc.
Royale d'Entomologie de Belgique. T. 93,
n° 9/10, p. 237-238.

595.76 (493

LEFEBVRE, E

E 22 515

Contribution à l'étude des Coléoptères de Belgique

Liège 1945 24,5 cm

Bulletin et Annales de la Société Entomologique de
Belgique Tome LXXV,

DERENNE, E.

E 13.651

Les Hydraena de Belgique.

Bruxelles, Imp. Sciences, 1952.

24p., 24x15,5cm.

(ext.: "Bull. & Ann.Soc.Entomol.Belg.
T. LXXXVIII - 1952 - VII - VIII").

DERENNE, E.

E 13.652

Les Hydraena de Belgique.

Bruxelles, Imp. Sciences, 1952.

24p., 24x15,5cm.

(ext.: "Bull. Annales Soc. Ent. Belgique,
T. LXXXVIII - 1952 - VII - VIII").

DERENNE, Emile.

E 14.995

Hydraenidae et hydrophilidae recueillis
par M. Emile Janssens au Mont Pelion.
(Grèce).

Bruxelles, A.GOemaere, 1954
4 p., 1 fig., 24,5 x 16 cm.

dans: " Bull. I.R.Sc.N.B. ", T. XXX,
n° 20, 1954.

DERENNE, Franz.

E. 20.547

Addenda au catalogue des Lépidoptères de
Belgique de J. Lambillion.

Namur. 1925. 21,5 cm.

in: Supplément à la Revue Mensuelle de la
Société Entomologique Namuroise.
25 fevr. 1925.

DERENNE, Franz.

E 2462

Liste des papillons (Macrolépidoptères)
de la région namuroise.

Namur, G. Dupierreux, 1919.
10 p., 21x13cm.

DERENNE, Franz

E 12.715

Liste des Papillons -(Macrolépidoptères)
de la région Namuroise.

Namur, Dupierreux-Dinant, 1919
10 p., 21X13 cm.

DERENNE- MEYERS, F.

E 1554

Classification des géométrides.

Bruxelles, M. Forton, 1929.

107p., 25x16,5cm.

DERENNE-MEYERS, F.

E 7765

Classification des géométrides.

Bruxelles, Forton & fils, 1929.
107p., 25x16,5cm.

DERENNE-MEYERS, F.

E. 32.353

Classification des Géométrides.

Bruxelles. 1929. 25 cm.

Lambillionea, Faune de la Belgique.

DERENNE-MEYERS, F.

E.32.568

Faune de Belgique. Classification des Géométrides

Bruxelles. Impr. M. Forton & fils. 1929. 25 cm.
107 pp.

DERENNES, Charles.

E. 20.546

Vie de Grillon.

Paris. Michel Albin. 1920. 18 cm.

DE REUCK, Anthony
KNIGHT, Julie
REUCK, Anthony de

B. 50.906

Caste and race: comparative approaches.

London, J.L.A. Churchill Ltd, 1967,
20,5cm., ill
A ciba foundation volume.

DE REUL, Xavier ~~DE~~

B 35319

L'âge de la pierre et l'homme préhistorique en Belgique.

(Paris)(Bruxelles)(L.Hachette & Claessen)
1868.

77p., 23x15,5cm.

(dans Revue Trimestrielle, 2^{eser.} T XVII,
1868.)

DE REUL X. ~~de~~

A 3.390

Guide dans les collections préhistori-
ques des âges de la pierre (2e édition)

Bruxelles, Weissenbruch, 1874.
94p., 17x11cm.

DE REUL, X. ~~DE~~.

A 2261

Guide dans les collections préhistori-
ques.

Bruxelles, M. Weissenbruch, 1874.
36p., 16,5x11cm.

DE REUL, X.

A-3.848

Guide dans les collections préhistoriques des Ages de la Pierre. - 2e édit.

Bruxelles, 1874

94 p., 16,5 x 10,5 cm.

DE REUL, Xavier.

B. 55.090

L'Iguanodon de Bernissart.

Bruxelles. Libr. C. Muquardt. 1883. 22 cm.

Revue de Belgique. 15e Année. Tome XLIV. n° 15, juin
1883, pp. 197-211.

DE REUL, X.

B. 55.091

Une leçon de Géologie.

Bruxelles. P. Weissenbruch. 1890. 22,5 cm.

Revue de Belgique. T. 65, pp. 291-316.

DE REUL, X.

S. 4.551

Une leçon de Géologie.

Bruxelles. P. Weissenbruch. 1890. 22,5 cm.
Revue de Belgique. T. 65, pp. 291-316.

DE REUL, Xavier

S. 4.550

L'Iguanodon de Bernissart.

Bruxelles. Libr. C. Muquardt. 1883. 22 cm.

Revue de Belgique. 15e Année, Tome XLIV, n° 15 juin
1883, pp. 197-211.

DE REUL, X. DE.

A 622

Musée royal d'Histoire naturelle de Belgique. Guide dans les collections préhistoriques des âges de la pierre, 2^e. éd.

Bruxelles, Weissenbruch, 1874.

94 $\frac{1}{2}$ p., 16 x 10 cm.

DE REUL, X. DE

A 598

Musée royal d'Histoire naturelle de
Belgique. Guide dans les collections pré-
historiques des âges de la pierre. 2e éd.

Bruxelles, Weissenbruch, 1874.

94p., 16x10 cm.

DE REUL, X.

B.56.605

J.-C. Houzeau.

Bruxelles. 1874. 22,5 cm.

La Revue de Belgique (Sixième année)

T. XVII (Chronique de la Science) pp. 432-
440. Bibl. Roy. III. 97.950 A.

DE REUL, X.

B.56.604

Nos sociétés savantes.

Bruxelles. 1874. 22,5 cm.

La Revue de Belgique (Sixième année)

T. XVI. (Chronique de la Science) pp. 224-
228. Bibl. Roy. III. 97.950 A.

DE REUL, X.

B.56.604

Les Vétérans de l'Académie.

Bruxelles. 1874. 22,5 cm.

La Revue de Belgique (Sixième année)

T. XVI (Chronique de la Science) pp. 398-
403. Bibl. Roy. III. 97.950 A.

DE REYNOLD, Gonzague

A 3.785

L'Europe tragique.

Lisboa, 1936

51 p., 19,5X13 cm.

(dans "Acad. Ciencias Lisboa -Biblioth.
Altos Estudos ")

DEREZ, F.

E.35.707

Insektenferomonen binden op een flexibele wijze
aan een proteïnereceptor in de Sensilla Trichoidea

Leuven. K.U.L. 1984. 29 cm. ill.

DE RHAM, Patrick.

P. 2.869

L'azote dans quelques forêts, savanes et terrains de culture d'Afrique tropicale humide (Côte-d'Ivoire).

Zürich. 1970. 23 cm. ill.

Veröffentlichungen des Geobotanischen Institutes der Eidg. Techn. Hochschule, Stiftung Rübèl, in Zürich. Heft 45.

DERHAM

B 35164

Memorials of John Ray consisting of
his life.

London, 1846.

220p., 23x15cm.

(dans "Ray Soc." 1946).

DE RIAZ, DE

B 28364

Etude sur les étages jurassiques moyens
et supérieurs des cantons de Crémien et de
Morestel (Isère).

Lille, Le Bigot, 1895.

29 p., 1 fig., 25 x 16,5 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France, 3ème sér.
t. XXIII, 1895.)

DE RIAZ, ~~DE~~.

B 26917

Etude sur les étages jurassiques moyens
et supérieurs des cantons de Crémien et de
Morestel(Isère).

(Lille), (Le Bigot), (1895)

29p., 1 fig., 25x16cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 3eme sér.,
T.XXIII, 1895.")

DE RIAZ, A.

D. 2.213

Description des Ammonites des couches
a *Peltoceras Transversarium* (Oxfordien
supérieur) de Tœpt (Isère).

Paris, Masson & Cie, 1898
68 p., 19 pl., 38 x 28 cm.

DE RIAZ, A. DE.

D 504

Description des ammonites des couches
à *Peltoceras Transversarium* (Oxfordien su-
périeur) de Trept (Isère).

Lyon, Genève, Bale, Georg et Cie; Paris, Massol
et Cie, 1898.

69p., 19pl., 37,5x28cm.

DE RIAZ, A. ~~DE~~.

D 524

Description des Ammonites des couches à
Peltoceras Transversarium (Oxfordien su-
périeur) de Trept (Isère).

Lyon, Genève, Bâle, Georg et Cie; Paris, Massé
et Cie, 1898.

65p., 19pl., 37x28cm.

DE RIAZ, A. de

B 27467

Contribution à l'étude du système cré-
tacé dans les Alpes-Maritimes.

Lille, Le Bigot, 1899.

25 p., 24,5 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3^{ème}
sér., t. XXVII, 1899)

DE RIAZ, M. de.

B 27466

Nouvelles observations sur le système
crétacé dans les Alpes-Maritimes.

Lille, Le Bigot. 1900.

8 p., 1 fig., 24 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France,
3ème sér., XXVIII, 1900)

~~DE~~ RIAZ, A. ~~DE~~

B 28103

Sur les étages crétaciques supérieurs
des Alpes Maritimes.

Lille, Le Bigot, s. d.

5 p., 24,5 x 16,5 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France.

4ème sér. t.II, 1902.)

DE RIAZ, A. DE

B 28103

Tertiaire et quaternaire des environs d
Nice.

Lille, Le Bigot, s. d.

2 p., 24,5 x 16,5 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France.

4ème sér. t.II, 1902)

DE RIAZ, A.DE.

B 28684

Note sur l'étage toarcien de la région lyonnaise et de Saint Romain au Mont d'Or en particulier.

(Paris), (Soc. Geol. de France), (1907).

19p., 24x16 cm.

(dans "Bull. Soc. Geol. de France, 4e sér. t VI 1906).

DERIBERE, Maurice.

A 2817

Les météorites.

Paris, Prisma, (1946).

48p., 7fig., 15,5x12cm.

(dans Cahiers Prisma pour la Jeunesse,
1)

DERIBERE, Maurice.

B 32644

La photographie infra-rouge.

Paris, P. Montel, (1948).
174p., 132fig., 21,5x16cm.

DERIBERE, Marie-Groud.

A 3180

L'éléphant. Le Buffon du XXe siècle. La vie des animaux et ses rapports avec celle des hommes.

Bruxelles-Genval, De Lannoy, 1949.

81p., fig., 18x12,5cm.

DERIBERE, Maurice.

S 2.511

Le Monde à vol d'oiseau.

Paris, Larousse, (1953)
95 p., photos, 27X21 cm.

DERIBERE, M.

S 2.372

Belles roches. Beaux cristaux.

(Novara, Lar usse, 1956)
96 p., pl., 27X21 cm.

DE RIBET, René, Marcel.

C 15.840

Les Nerfs rachidiens.

Paris, G.Doin & Cie, 1953

715 p., 391 fig., 27 x 19 cm.

DE RIBET, René, Marcel.

C 15.841

Le système nerveux de la vie végétative.

Paris, G.Doin & Cie, 1955

487 p., 86 fig., 27 x 18,5 cm.

DE RICHEMOND, Louis ~~DE~~.

A 1059

Nécrologie. J.-R.-C. Quoy. 1790-1869.

(La Rochelle), (1870).

1Op., 20,5x13,5cm.

DE RICQLES, A.

P 4248

1968. Recherches Paléohistologiques sur les os longs
des tétrapodes

I Origine du tissu osseux plexiforme des dinosau-
riens sauropodes

Paris. 1968. 27. ill.

in: Annalis de Paléontologie. Tomme LIV. fasc. 2

DE RIDDER, A.

C.24.305

150 ans de météorologie en Belgique 1833-1983.

Bruxelles. I.R.M.B. 1984. 29,5 cm. ill.

Journal de l'Institut Royal Météorologique de Belgique
Annuaire de l'Institut Royal Météorologique de Belgique
pour l'année 1911

Publié par l'Institut Royal Météorologique de Belgique
à Bruxelles, en 1911, 70 pp.
Recueil de l'Institut Météorologique.

551.5

DE RIDDER, Alfred

B 41.272

La Belgique et les Puissances européennes.

dans : "Histoire de la Belg. Contemporaine,
2^o part., T.I.")

DE RIDDER, CH.
HOLTHUIS, L.B.

P.1.548

Pontonides sympathes, A new species of commensal Shrimp (Crustacea, Decapoda, Pontoniinae) from Antipatharia in the Galapagos Islands.

Leiden. 1979. 24,5 cm. ill.

Zoologische Mededelingen. Deel 54, nr. 7.

DE RIDDER, Ch.
JANGOUX, M.

P.1.548

Annotated catalogue of recent Echinoderm type specimens in the collection of the Rijksmuseum van Natuurlijke Historie at Leiden.

Leiden. 1987. 25,5 cm.

Zoologische Mededelingen, deel 61, n° 6.

DE RIDDER, Chantal
WEINBERG, Steven

P.2.653

Asthenosoma Marisrubri n.sp. (Echino-
dermata, Echinoidea) from the Red Sea.

Amsterdam. 1998. 27 cm. ill.
Beaufortia, vol. 48, nr. 3.

DE RIDDER, J.H.A.

P.4.011

Gerechtigheidsstaferelen voor schepenhuisen in de Zuidelijke Nederlanden in de 14de, 15de en 16de eeuw.

Brussel. 1989. 26 cm. ill.

Verhandelingen van de Kon. Academie voor Wetensch. Letteren en Schone Kunsten van België. Klasse der Schone Kunsten, jg. 51, nr. 45.

DE RIDDER, Marg.

C. 21.323

Atlas provisoire des Rotifères de
Belgique. Cartes 1 à 234.

Gembloux. 1973. 27,5 cm. ill.
Cartographie des Invertébrés Euro-
péens.

DE RIDDER, M.

P. 989

Annitaded checklist of Non-Marine Rotifers Rotifera
from African Inland Waters.

Tervuren. 1986. 29 cm.

Musée Royal de l'Afrique Centrale. Documentation
Zoologique n° 21.

DE RIDDER, M.

S.4.892

L'eau et quelques aspects de la Vie.

Bruxelles. 1964. 24,5 cm. ill.

Les Naturalistes belges. 56 pp.

DE RIDDER, M.

P. 4011.

Ecologisch-faunistische studie van de
raderdiertjes van de Camargue (Zuid-
Frankrijk.)

Brussel, 1960.

DE RIDDER, M.

C. 19.453

Ecologisch-Faunistische Studie van de Raderdiertjes van de Camargue (Zuid-Frankrijk). Met beschouwingen over de taxonomie en beschrijving van vijf nieuwe soorten.

Brussel.

1960. 26 cm. ill.

Verhandelingen Koninklijke Vlaamse Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunste van België. KL. Wetenschappen. n° 65.

DE RIDDER, M.

B. 49.247

Enkele raderdiertjes uit de Spaanse Pyreneën.

Den Haag, Junk; Antwerpen, De Sikkel, 1964, 23, ill.

extr. "Biologisch Jaarboek uitgeg. door Kon.Natuurw
Genootschap DODONAEA : 32e Jg., bl. 185-201).

DE RIDDER, M.

B. 52.588

Enkele raderdiertjes uit de Spaanse
Pyreneeën.

Den Haag/Antwerpen. 1964. 23,5 cm. ill.
Biologisch Jaarboek Dodonaea. 32 Jaarg.

DE RIDDER, M.

B. 52.595

Un étang dans la Lande.....

Bruxelles.

1967. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 48-7.

DE RIDDER, M.

B. 52.601

Excursion dans le sud-est de l'Angleterre:
Oiseaux.

Bruxelles.

1968. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 49, n° 3.

DE RIDDER, M.

B. 52.587

L'Hiver 1962-63 et les Oiseaux de nos
côtes.

Bruxelles.

1963. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes belges"
tome 44.

DE RIDDER, M.

B. 52.596

Huidige strekkingen in het chemie-
onderwijs.

Brussel.

1967.24,5 cm.

Overdruk uit Mededelingen van de Vlaamse
Chemische Vereniging. 29 Jaarg.nr. 1.

blz. 18-33.

DE RIDDER, M.

B. 50685

1965. Les migrations des Oiseaux.

Bruxelles. Les Naturalistes Belges. 1965, 24cm
ill.

DE RIDDER, M.

S.4.896

Les Migrations des Oiseaux.

Bruxelles. 1965. 24,5 cm. ill.

Les Naturalistes belges. 64 pp.

DE RIDDER, M.

B. 52.605

Les Oiseaux d'Islande.

Bruxelles.

1969. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 50, n° 2.

DE RIDDER, M.

B. 52.589

Onderzoek van een planktonmonster uit Syrië

Den Haag/Antwerpen. 1965. 23,5 cm.ill.
Biologisch Jaarboek Dodonaea. 33 Jaarg.

DE RIDDER, M.

C. 19.454

Op Vogeltocht in Ijsland.

26,5 cm.ill.
De Levende Natuur, 1970, vol. 73,
pp. 110-119, 135 - 142.

DE RIDDER, M.

B.52.586

L'ornithologie à travers les âges.

Bruxelles. 1963.24,5cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes belges"
tome 44.

DE RIDDER, M.

B. 52.607

Prof. P. Van Oye als Wetenschapsmens.

Den Haag/Antwerpen. 1970. 24 cm.

Biologisch Jaarboek. Dodonaea. 38 Jaarg.

DE RIDDER, M.

B. 52.602

Raderdieren uit de omgeving van Budir.

Den Haag:Antwerpen. 1969. 24 cm.ill.

Biologisch Jaarboek. Dodonaea. 37.Jaarg.

DE RIDDER, Margaretha.

P. 4011

Raderdieren van Ijsland.

Brussel. 1970. 26 cm. ill.

Verhandelingen van de Koninlijke Vlaamse
Academie voor Wetenschappen, Letteren en
Schone Kunsten van België. Klasse der
Wetenschappen. Jaarg. XXXII. 1970. nr 116.

DE RIDDER M.

C. 19.479

Raderdieren van Ijsland.

Brussel, 1970, 26cm., ill.

Verhandelingen Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen , Letteren en Schone
Kunsten van België, Kl. Wetensch., Jg. XXXII,
n°116.

DE RIDDER, M.

B. 52.599

Recherches sur les Rotifères des eaux
saumâtres de la Lorraine orientale (France)

The Hague. 1968. 24,5 cm. ill.
Hydrobiologica. Acta Hydrobiologica
Hydrographica et Protistologica vol. 32
fasc 3. 4.

DERIDDER, Margaretha

B.48.308

Recherches sur les rotifères des eaux saumâtres.
10. Les Rotifères planctoniques de Nieuport et
environs.

Bruxelles, 1963, 24,5cm., ill.

(Bruxelles I.R.Sc.N.B.)(T.39, nr 4).

DE RIDDER, M.

B. 52.590

Rencontres: II. Le Bruant des neiges.

Bruxelles.

1965. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes belges"
tome 46.

DE RIDDER, M.

B. 52. 592

Rencontres III: Le Faucon Hobereau.

Bruxelles.

24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"

DE RIDDER, M.

B. 52.598

Rencontres V/ La Mésange à longue queue.

Bruxelles.

1967.24,5 cm.ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 48-4.

DE RIDDER, M.

B. 52.593

Rencontres VI. Le Grèbe castagneux.

Bruxelles.

24,5 cm.ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"

E RIDDER, M.

B. 52.600

Rencontres VII: Le Guillemot de Troïl

Bruxelles. 1968. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
T. 49, n° 6.

DE RIDDER, M.

B. 52.603

Rencontres VIII: Le Martinet Noir.

Bruxelles.

1969. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 50, n° 1.

DE RIDDER, M.

B. 52.604

Rencontres IX: Le Chevalier Guignette.

Bruxelles.

1969. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 50-6.

DE RIDDER, M.

B. 52.606

Rencontres X: Le Rougequeue noir.

Bruxelles.

1970. 24,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 51-3.

DE RIDDER, M.

P. 446

Rotatoria.

Copenhagen. 1972. 23,5 cm. ill.

The Zoology of Iceland. vol. II. Part 13.

DE RIDDER, Marg.

B. 52.594

Rotatoriën van Ijsland II(1).

Gent.

1967. 24cm. ill.

Overgedrukt uit het "Natuurwetenschappelijk
Tijdschrift" Jg. 49(1967) blz 216-228. Pl. II.

DE RIDDER Margaretha

C.18.928

Rotifères-Rotifera.

Exploration hydrobiologique du Bassin du
Lac Bangweolo et du Luapula.vol.XI.
fasc.4. 1981.

DE RIDDER, Marg.

B. 52.591

Rotifers from Nicaragua.

The Hague. 1966. 24,5 cm.ill.
Hydrobiologia. Acta Hydrobiologica
Hydrographica et Protistologica
XXVII fasc 1-2.

DE RIDDER M.

S.3.243

Vogels boven land en zee

Antwerpen, De Sikkel, 1962, 21 cm., ill.

DE RIDDER, M.

B. 52.597

Un Voyage à Majorque observations ornithologiques.

Bruxelles.

1967. 24,5 cm. ill

Extrait du Bulletin "Les Naturalistes Belges"
t. 48-8.

DE RIDDER, N.A.
+ DIELEMAN, P.J.

P. 5756

Studies of salt and water movement in the
Bol Guini polder. Chad Republic.

Wageningen-The Netherlands. 1964. 24 cm. il
International Institute for Land Reclama-
tion and Improvement. Bulletin 5.

DE RIDDER, N.A.
+ KRUSEMAN, G.P.

P. 5756

Analysis and evaluation of pumping test
data.

Wageningen-The Netherlands.1970. 24,5 cm.
ill.

International Institute for Land Reclama-
tion and Improvement.Bulletin 11.

DE RIDDER, N.A.
+ LENSEN, G.J.

P. 5756

Indirect evidence for transcurrent faulting
and some examples from New Zealand and
the Netherlands.

Wageningen-The Netherlands. 1960. 24cm.ill
Institute for Land and Water Management
Research. Technical Bulletin 15.

DE RIDDER M.

PARENT G.H.

VANDEN BERGHEN C.

PEUCHOT R.

B.56.642

Djerba, Flore et Faune.

Bruxelles. Les Naturalistes Belges. 1981.

24 cm.ill.

DE RIDDER M.

S.5.220

PARENT G.M.

VANDENBERGHEN C.

PEUCHOT R.

Djerba. Flore et Faune.

Bruxelles. Les Naturalistes Belges. 1981.

24 cm.ill.

DE RIDDER, Margaretha
SEGERS, Hendrik

P.5.535

Monogonont Rotifera recorded in the World
literature (except Africa) from 1960 to
1992.

Bruxelles. 1997. 29,5 cm.
Documents de Travail de l'I.R.Sc.N.B. 88.

DE RIDDER, Margaretha
SEGERS, Hendrik

P.6.033

Monogonont Rotifera recorded in the World
literature (except Africa) from 1960 to
1992.

Bruxelles. 1997. 29,5 cm.
Documents de Travail de l'I.R.Sc.N.B. 88.

DE RIEMAECKER, J.

B. 54.223

Les Antilopes du Katanga.

Elisabethville. s.d. 21 cm.

~~DE~~ RIEMAECKER, J. ~~DE~~.

C 1636

Relevé des oiseaux que j'ai récoltés au
Katanga.

Gand, 1927.

29p., 27x17,5cm.

(dans Rev. Zool. Afric., vol. XIV, fasc. 3,
1927)

DE RIEMAECKER, Jean ~~DE~~.

B 7051

Les antilopes du Katanga.

s.l.éd., (1938).

8p., 21,5x19,5cm.

DE RIENZI
HENRICY, G.

A.8.109

Résumé de l'Histoire de l'Océanie.

Bruxelles. Libr. Historiques et d'Education.
1847. 18 cm. ill.

Bibl. illustrée. Serie Historique n° 1. 264 pp.

DERIGS, U.

P. 5.559

Algebraische Matchingprobleme.

Köln. 1978. 21 cm. ill.

Inaugural-Dissertation zur Erlangung des Doktorgrades
der Mathematisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät
der Univ. zu Köln. 832.

DERIJARD, Raoul

P. 2.775

Contributions à l'étude du peuplement des sédiments sablo-vaseux et vaseux intertidaux compactés ~~au~~ fixés par la végétation de la région de Tulear (Madagascar).

Marseille, 1965, 24cm., ill.

Recueil des travaux de la station marine d'Endoume-Marseille, fasc. hors série supplém. n°3.

DE RIJCKE, A.
STOUFFS, J.P.
DE LULLE, F.

S. 4.593

Belgian french language juvenile Literature/Litterature
belge de jeunesse en Langue française.

Bruxelles. Arte-Print. 1976. 21 cm. ill. 105 pp.

DERIJST, E.

C.25.195

Melanotaenidae. Kataloog van de regenboogvissen.-
Catalogue des poissons arc-en-ciel.-Check-list
of the rainbowfishes.-Katalog der Regenbogen-
fische.

Geraardsbergen..B.B.A.T. 1989. 29,5 cm. ill.
Speciale publicatie. Aquariumwereld. 1.

DE RIJST, E.

A.8.975

Nota bij de eerstbeschrijvingsdata en Bibliografie referentie van de Genera Melanotaenia Gill en Pseudomugil Kner, met kommentaar over de geldigheid van de familie-groep namen Pseudomugilidae, Zanteclidae, Neoatherinidae en Melanotaenidae.- Anmerkungen zu den erstbeschreibungsdaten und Bibliografische referenz der gattungen Melanotaeni Gill und Pseudomugil Kner, mit kommentar zur Gültigkeit der Familiennamen Pseudomugilidae, Zanteclida Neoatherinidae und Melanotaeniidae.-Annotations to the Original descriptions dates and Bibliographica references to the Genera Melanotaenia Gill

DERIJST, Eddy

B.60680
B.60681

Nota over de geldigheid van de genusnamen : Trichogaster Bloch & Schneider, 1801, Trichopodus Lacepède, 1801; Polycanthus Cuvier 1829 en Colisa Cuvier, 1831 (Perciformes: Belontiidae).

s.l. 1997. 23,5 cm. ill.

Ex. Aquariumwereld. Jg. 50, n° 9, pp. 217
226.

DERIJST, E.

B.60.481

Nota over de type soort van het harnasmeervallen
genus Pareiorhaphis Miranda-Ribeiro, 1918
(Pisces: Siluriformes: Loricaridae) met de in-
voering van isbrueckerichthys nonnov.

s.l. 1996. 24,5 cm.

Ex. Aquariumwereld. Jg. 49, nr. 2, pp.62-64.

DERIJST, E.

B.60.615

B.60.616

Nota over de wetenschappelijke soortnaam van de honinggoerami. Het chuna-sota geval, (Perciformes: Belontiidae).

s.l. 1997. 24 cm. ill.

Ex. Aquariumwereld. vol. 50, n° 4, pp.107-110.

DERIJST, Eddy

D.4.974

Overzicht van de systematische indeling der vissen

Geraardsbergen. 1983. 31,5 cm. ill.

DERIJST, E.
POLL, M.

C.25.715

Katalogoog der ichtyologische publikaties en nieuwe taxa beschreven door Dr. Max Poll.-Catalogue des publications ichtyologique et des taxa nouveaux décrits par Dr. Max Poll.-Catalogue of the ichthyological publications and new taxa described by Dr. Max Poll.

Geraardsbergen. Belgische Bond van Aquarium- en Terrariumhouders. 1991. 29,5 cm. ill.
Speciale publicatie nr. 2.



DERIN, B.
+ REISS, Z.

P. 2.112

Revision of Marine Neogene Stratigraphy in Israel.

Jerusalem. 1973. 24 cm. ill.

Department of Geology. Hebrew University.

Publication n° 512.

DERIN, B.
FRIEDMAN, G.M.
BARZEL, A.

C. 20.657

Paleoenvironments of the Jurassic
in the coastal belt of Northern &
Central Israel and their significance
in the search for petroleum reservoirs.

Jerusalem. 1971. 26,5 cm. ill.
Report Institute Petroleum Research
& Geophysics. n° 1050/ Report Geolo-
gical Survey of Israel Oil Division.
n° OD/1/71.

DE RISSO, Edith N.P.

P. 2.272

RISSO, Francisco J.J. + DE RISSO, Edith N.:

Epapterus chaquensis, nueva especie de
auchenipteridae (Pisces, nematognathi).

Nordeste, Argentina, 1962, 26,5cm., ill.
in: Notas biológicas de la Facultad de
ciencias exactas, físicas y naturales
corrientas zoología, 3 pp 3-8.

DERIVATIVES OF OROTIC ACID AS POTENTIAL REAGENTS
FOR ALKALI METALS

(Short Communication)

B. C. LEWIS AND W. I. STEPHEN,
Anal. Chim. Acta, 36 (1966) 234-237

P912

DERIVE CONTINENTS
CONTINENTS

S.5.440

La Dérive des Continents. La tectonique des
plaques.

France. s.d. 29 cm. ill.
Bibliothèque "Pour la Science".

DE RIVERO, Mariano

P. 4269.

1824. Analyse de l'eau du Rio Vinagre, dans les Andes de Popayan; par M. Mariano de RIVERO, (extrait d'une lettre en date du 8 octobre 1823), avec des éclaircissemens géonostiques et physiques sur quelques phénomènes que présentent le soufre, l'hydrogène sulfuré et l'eau dans les volcans.

Paris, 1824, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
IV, pp. 66-88.

DERIVES MERCURIELS.

P. 2.086

Les dérivés mercuriels et leurs produits de remplacement dans le traitement des semences. Rapport d'une réunion conjointe FAO/OMS.

Genève. 1974. 20 cm.

Organisation Mondiale de la Santé
Série de Rapports Techniques n° 555.

DERIVOT, J.
DEKEYSER, P.L.

P.I.908

Etude d'un type d'oiseau Ouestafricain
Corvus Albus. Généralités-Ostéologie.

Dakar, 1958.

58 p., 66 fig.

dans : Initiations afric. n°16. Inst. Fr. Afr.
noire.

DERIVOT, J.
+ DEKEYSER, P.-L.

B. 53.947

Etude d'un type d'Oiseaux Ouest-Africain : *Corvus
albus*. Généralités - Ostéologie.

Dakar. I.F.A.N. 1958. 24 cm. ill.
Initiations Africaines. XVI.

DERIVOT, J. &
DEKEYSER, P.L.

A 5.597

La vie animale au Sahara.

Paris, A. Colin, (1959)
220 p., 33 fig., 16,5X11 cm.

dans collect. " A. Colin " n°332,
sect. Biologie.

DERIVOT, J. H.

P. 1908

DEKEYSER, P.L. + DERIVOT, J.H.

1966. Les Oiseaux de l'Ouest africain.

Dakar, 1966, 24cm., ill.

Initiations et Etudes africaines. n° XIX fasc.1.

DERIVOT, J.H.
DEKEYSER, P.L.

B.58.966

Les Oiseaux de l'Ouest Africain.

Dakar. 1968. 24 cm. ill.

Initiations et études africaines n°19. Fasc. 3.

Sources bibliographiques, notes critiques.

DERIVOT, J.H.
DEKEYSER, P.L.

B.58.966

Les Oiseaux de l'Ouest Africain I.

Dakar. I.F.A.N. 1977. 24 cm. ill.
Initiations et études africaines. 19.

DERIVOT, J.H.

P. 1908

DEKEYSER, P. + DERIVOT, J.H.

1967. Les oiseaux de l'Ouest africain (fasc. 2).

Ifan-Dakar, 1967, 24cm., ill.

Initiations et Etudes africaines. XIX.

DERIVOT, J.H.
DEKEYSER, P.L.

B.58.966

Les Oiseaux de l'Ouest Africain. Fasc. II.

Dakar. I.F.A.N. 1967. 24 cm. ill.
Initiations et études africaines. 19.

DERIVOT, J. H.

P. 1908

DE KEYSER, P. L. + DERIVOT, J. H.

1968. Les oiseaux de l'est africain.

Dakar, 1968, 24 cm., ill.

Initiations et Etudes africaines n° XIX.

DERJAGINA, M.A.

B.57.613

Manipuljacionnaja aktivnost' Primatov.

Moskva. Akad. Nauk SSSR. 1986. 21,5 cm. ill.
Moskovskoe Obshchestvo Ispytatelej Prirody.

DERJUGIN, K.M.

C 14.437

Proceedings of the third Congress of the Russian Zoologists, Anatomists and Histologists, in Leningrad, December 14/20(1927.

Leningrad, 1928

505 p., 25;5X17 cm.

DERJUGIN, K.

D. 2.738

Der Reliktensee Mogilnoje (Insel Kildin im Barent Meer).

Jena, G.Fischer, 1928, 36 cm., ill.

(Fauna Atctica : Bd. V, lief. 2, pp.491-560).

DERKINDEREN, Gaston.

D 2.254 .

Atlas du Congo belge et du Ruanda-Urundi.

Préface de Pierre Ryckmans.

Bruxelles, Elsevier (1955)

204 p., photos, 35 x 25 cm.

DERKS, H.
STIVE, M.J.F.

C.23.050

Field investigations in the tow study programme
for coastal sediment transport in the Netherlands.

Delft. 1985. 29,5 cm. ill.

Waterloopkundig laboratorium delft hydraulics
labo. Publ. 336. Presented at 19th International
Conference on Coastal Engineering 3-7 September 198.
Houston

DERKSEN, Walter.

E. 18.065

Index Litteraturae Entomologicae.

Serie II. Die Welt-Literatur ueber die
gesamte Entomologie von 1864 bis 1900.

Band III. M-R.

Berlin, 1968.

Deutsche Akademie der Landwirtschafts-
wissenschaften zu Berlin D.D.R.

DERKSEN, Walter.

E 18.065

DERKSEN, Walter + SCHELDING, Ursula.

Index Literaturae Entomologicae.

Serie II. Die Welt-Literatur über die gesamte
Entomologie von 1864bis 1900. Bd. I:A-E,
Bd. 2. F-Z,

Berlin, Deutsche Akad. Landwirtschaftswissensch.,
1963 29,5 cm.

DERLINTH(von) AR.

P.2.2II

Erläuterung der Ansichten Einiger Contact-Verhältnisse.

Neuchatel : 1839.

13 p., 2 pl.

Mém.Soc.Helv. 3/I.

The pathology of the ulcerative dermal necrosis of
Scottish salmon R.J. ROBERTS, W.M. SHEARER, A.L. S
MUNRO, K.G.R. ELSON.

Aberdeen. 1969. 25 cm. ill.

in: Marine Reprint Marine Laboratory Aberdeen
Departt. Agriculture and Fisheries of Scotland,
392.

(VON) DER MALSBURG, C.
WILLSHAW, D.J.

P.4.404

A marker induction mechanism for the
establishment of ordered neural mappings:
its application to the retinotectal problem

London. 1979. 29,5 cm. ill.

Philosophical Transactions of the Royal
Society of London. B. Biological Sciences.
vol. 287, nr. 1021.

DERMAPTERORUM CATALOGUS
CATALOGUS
SAKAI, S.

E.30.290

Dermapterorum Catalogus XIX-XX: Iconographia
IV-V. A basis Survey for integrated Taxonomy of
the Dermaptera of the World XIX, XX.

Tokyo. 1987. 25,5 cm. ill.
Institute of Biology and Life Sciences Daito
Bunka University Taksata.

SAKAI Seiroku.

E.30290

Dermapterorum catalogus praeliminaris. I-VII-XII
A Basic survey for Numerical Taxonomy.

Tokyo. Daito Eunka University. 1970/73. 25,5. 4 vol.

DERMATOFITOS.

P. 3195

OTCENASEK, Milos

DVORAK, Jaroslav

SILVA PABOEDA, Gilberto

1965. Dermátofitos y Otros Hongos Queratino-
filicoz en los Suelos de Cuba por Milos OT-
CENASEK, Jaroslav DVORAK y Gilberto SILVA TA-
BOADA.

La Habana. 1965. 23,5 cm., ill.

(Poeyana Serie A N° 13).

DERMATOGLYPHICS

P 6.151

Dermatoglyphics. Bulletin of the International
Dermatoglyphics Association.

Toronto (Canada), 1980 (8,1)- , 27,5cm.

DERMENGHEM, Emile

B 45.443

Le Culte des Saints dans l'Islam magh-
rébin.- 4e édit.

Paris, Gallimard (1954)
351 p., 16 pl., 23X14 cm.

in " L'espèce humaine " n° 10

DERMENGIEM, Emile

B. 45443

Le pays d'Abel. Le Sahara des Ouled-
Naïl, des Larbaa et des Amour.

Paris, 1960.

DERMENGHEM, Emile.

B 45.413

Le Pays d'Abel. Le Sahara des Oued-Naïl, des
Larbaa et des Amour.

Paris, Gallimard, 1960

217 p., ill., 22,5 cm.

(in: "L'Espèce Humaine": n° 18).

DE RMES LENICOV, A.M.M.

P. 536

Contribucion al Estudio de los Membracidos
Neotropicales II.

La Plata. 1976. 25,5 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. N.S.

Tomo XII, Seccion Zoologia nr. 115.

DERMINE, P. =

P 774

Climat de la saison de végétation dans l'enclave argileuse ouest du Québec et Nord de l'Ontario.

Ottawa, 1965, 23 cm., ill.

(Ministère de l'Agriculture du Canada. Publ. 1234)

DERMITZAKIS, M.D.
THEODOROU, G.E. (Eds.)

B.58.498

Fossil Vertebrates.

London. Gordon & Brach. 1988. 24,5 cm. ill.
Modern Geology. Special issue, vol. 13, n° 2.

DERNEHL, Paul H.
& MARSHALL, William S.

B 2338

Contributions toward the embryology and anatomy of *Polistes pallipes* (Hymenopteron). I et II.

Leipzig, W. Engelmann, 1905-1907.

2vol., 24x16cm.

(dans Zeitschr. f. Wiss. Zool., Bd. LXXX,
Ht. 1; Bd. LXXXVI, Ht. 2)

DERNEHL, Paul H.

E 8974

& MARSHALL, William S.

Contributions towards the embryology and anatomy of *Polistes pallipes* (Hymenopteron). The formation of the blastoderm and the first arrangement of its cells.

(Leipzig), (W.Engelmann), (1905).

34p., 2pl., 24,5x16,5cm.

(dans Zeitschr.Wiss.Zool., Bd.80, Ht.1)

DER NERSESSIAN, Sirarpie.

A. 5668

The Armenians.

London. Thames & Hudson. 1970. 21 cm. ill.
Ancient Peoples and Places 68.

DERNIERS....

C 16.308

Derniers refuges. Atlas commenté des Réserves naturelles dans le Monde.

Préparé par l'Union internationale pour la Conservation de la Nature et ses Ressources

s.l.éd., Elsevier, s.d.

214 p., fig., 27X19,5 cm.

DERNIERS REFUGES

S.6.146

REFUGES

S.6.147

ATLAS COMMENTE

RESERVES NATURELLES

Derniers Refuges. Atlas commenté des Réserves Naturelles dans le monde.

Bruxelles. Elsevier. 1956. 27 cm. ill.

DE ROA, vd. ZOPPI, Evelyn,

P. 241.

Contribucion al estudio de los equinodermos
de Venezuela. (english summary);

Caracas. 1967. 23 cm. ill;
in: Acta Biologica Venezuelica,
vol. 5, art. 17.

DEROBERT, L.
& REICHLEN, H.

B 30.664

Les momies

Paris, Prisma, s; d.
136p., 56pl., 21,5x17cm.

DE ROBERTIS E.

P 3.774

Ultrastructure and function in some Neurosecretory.

(Memoirs of the Soc. for Endocrinology: n° 12, 1962
pp. 3-20).

DE ROBIEN, H. Lecomte

B. 51.172

Le Cheval ardennais en Lorraine au pays d'
Ardennes.

Paris, Edit. Lucien Laveur 1909 25cm., ill.

DE ROCHEBRUNE, A.T.

C 15.723

Les vers, les Mollusques. Les Echinodermes, les Zoophytes, les Protozoaires et les animaux des grandes profondeurs.

Paris, Libr. J.B. Baillière et fils, s.d.

1 vol. fig., 29,5X20 cm.

dans " Les Merveilles de la Nature", de
A.E. Brehm.

DE ROCHEBRUNE, A.T.


S. 3.200

Les vers, les mollusques.

Les échinodermes, les zoophytes, les protozoaires et
les animaux des grandes profondeurs.

Paris, s.d., 29 cm., ill.

in "Merveilles de la Nature".



DE ROCHEBRUNE, A.T. ~~DE~~.

B 8057

Faune de la Sénégambie. Oiseaux.

(Bordeaux), s.d.

459p., 30pl., 23,5x15,5cm.

DE ROCHEBRUNE , A.-T.

P 3.392

Révision des ophidiens fossiles du Muséum
d'histoire naturelle.

Paris, 1880, 31, ill.

(in: Nouvelles Archives Mus. Hist. Natur.:
2e série: 3, 271-296).

DE ROCHEBRUNE, A.T.

P 3.392

Recherches d'ostéologie comparée sur une race
de boeufs domestiques observée en Sénégambie.

Paris, 1880, 31, ill.

(in: Nouvelles Archives Mus. Hist. Natur.:
2e série: 3, 159-175).

DE ROCHEBRUNE, A.T.

P 3.392

Matériaux pour la faune de l'archipel du
Cap Vert.

Paris, 1881, 31, ill.

(in: Nouvelles Archives Mus. Hist. Natur.:
2e série: 4, 215-340).

DE ROCHEBRUNE, A.-T. ~~DE~~.

B 1.901

Supplément aux documents sur la faune
malacologique de la Cichinchine et du Cam-
bodge.

(Paris), 1881.

20 p., 21,5x14,5 cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1881)

DE ROCHEBRUNE, A.T. ~~DE~~

B 7945

Sur quelques espèces du Haut-Sénégal.

(Paris), 1881.

3p., 22,5x14,5cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1881)

~~DE~~ ROCHEBRUNE, A.-T. ~~DE~~.

B 1903

Documents sur la faune malacologique de l
Cochinchine et du Cambodge.

(Paris), 1881.

40 p., 1 pl., 21,5x14,5 cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 7e.Série,
t.VI, 1881)

DE ROCHEBRUNE, A.T. DE.

B 3630

Sur une nouvelle espèce d'Unio provenant
du Mekkong.

(Paris), 1882.

6p., 1pl., 22x14cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1882)

~~DE~~ ROCHEBRUNE, A.-T. ~~DE~~.

B 1.902

Sur une nouvelle espèce d'Unio provenant
du Mekkong.

(Paris), 1882.

6 p., 1 pl., 22,5x14 cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 7 e.Série,
t.7, 1882)

de ROCHEBRUNE, A.T.

B 38.539

Diagnoses de quelques mammifères nouveaux ou peu connus propres à la Sénégambie.

s.1.éd.

7p., 21,5x14cm.

(extr.Bull.Soc.Philomatique de Paris,
28-10-1882).

DE ROCHEBRUNE, A.T. ~~Ph.~~
& CAPUS, G.

A 749

Guide du naturaliste préparateur et du voyageur scientifique ou instructions pour la recherche, la préparation, le transport et la conservation des animaux, végétaux, minéraux, fossiles et organismes vivants et pour les études histologiques et anthropologiques. 2e éd.

Paris, J.B. Baillière, 1883.

xii-324p., 223 fig., 16x10cm.

DE ROCHEBRUNE, A.T. DE.

B 3632

Diagnoses d'espèces nouvelles de la famille des Chitonidae (Deuxième supplément.

(Paris), 1883.

8p., 22x14cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1883)

DE ROCHEBRUNE, A.T. DR.

B 3631

Diagnoses de mollusques nouveaux propres
à la Sénégambie.

(Paris), 1883.

6p., 22x14cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1883)

DE ROCHEBRUNE, A.T. DE.

B 7908

Diagnoses d'oiseaux nouveaux propres à
la Sénégambie.

Paris, 1883.

3p., 22x14,5cm.

(dans Bull.Soc.Philomath.Paris, 1883)

de ROCHEBRUNE, A.T.

P 4182

Monographie des espèces fossiles appartenant à la classe des Polyplaxiphores.

Paris, G. Masson, 1883.

74p., 3pl., 25x15, 5cm.

(dans Ann. Sciences Géol., t. XIV).

de ROCHEBRUNE, A.T.

B 38.536

Etude monographique de la famille des
Loligopsidae.

s.1.éd.

22p., 21,5x14cm.

(extr.Bull.Soc.Philomatique de Paris,
27-10-1883).

DE ROCHEBRUNE, A.-T. DE.

B 1904

Etude monographique de la famille des Sepiadae.

(Paris), (1883).

50 p., 21,5x14,5 cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1883)

DE ROCHEBRUNE, A.T.

C 2883

De l'emploi des Mollusques chez les peuples anciens et modernes.

Paris, E. Leroux, 1883-84.

23+10p., 20fig., 27x17,5cm.

JE ROCHEBRUNE, A.T. DE.

B 3094

Monographie des formes appartenant au
genre *Monetaria*.

(Paris), (1884).

30p., 2pl., 25x18cm.

(dans Bull.Soc.Malac.France, mars 1884)

DE ROCHEBRUNE, A.T.
MABILLE, J.

B 1.900

Diagnoses de mollusques nouveaux, recueillis par les membres de la mission du Cap Horn et Mr. Lebrun, préparateur au Museum chargé d'une mission à Santa Cruz de Patagonie.

(Paris), (1885)

12 p., 22,5 x 14,5 cm.

dans: " Bull.Soc.Philom.Paris " - 1885.

DE ROCHEBRUNE, A.T. ~~DE~~
& MABILLE, J.

B 3629

Diagnoses de mollusques nouveaux, recueillis par les membres de la mission du Cap Horn et M. Lebrun, préparateur du Muséum, chargé d'une mission à Santa-Cruz, en Patagonie.

(Paris), 1885.

12p., 21,5x14cm.

(dans Bull.Soc.Philom.Paris, 1885)

de ROCHEBRUNE, A.T. &
MABILLE, J.

C 16.198

Mollusques.-Mission Scientifique du
Cap Horn 1882-83

Paris, Gauhtier-Villars, 1891
p., 28X22,5 cm.

dans " Mission Scient. Cap Horn"vol.VI,
zool., 2e partie.

DE ROCHEBRUNE, A.T.

P 3.392

Monographie des formes jusqu'ici connues,
appartenant au genre ceratosoma.

Paris, 1895, 31, ill.

(in: Nouvelles Archives Mus. Hist. Natur.: 3e
série, 7, 119-140)↓

DE ROCHEBRUNE, A.T.

P 3.392

Etude sur une forme nouvelle du genre OCTOPUS

Paris, 1896, 31, ill.

(in: Nouvelles Archives Mus. Hist. Natur.:
3e série, 8, 75-86).

DE ROCHEBRUNE, A.T. DE.

B 1158

Note sur quelques animaux vivant dans
les eaux artésiennes du bas Sahara algé-
rien.

Autun, 1897.

4p., 23x15cm.

(dans Soc.Hist.Natur.Autun, 1897)

DE ROCHEBRUNE, .A.T.

P 4.289

Recherches sur un groupe d'ostrea des côtes de la Sénégambie.

Paris, 1904, 24.

in : Mém.Sté.Zool.France, XVII, 191-201.

DE ROCHEBRUNE, A.T. +
GERMAIN, L.

P 4.289

Mollusques recueillis par la Mission du Bourg
de Bozas.

Paris, 1904, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool;France, XVII, 5-29.

DEROCHER, Andrew E.
STIRLING, Ian

C.27.014

Oil contamination of polar bears.

Cambridge. 1991. 29,5 cm. ill.

Ex. Polar Record. vol. 27, n° 160, pp. 56
57.

DE ROECK, M.
TILMONT, J.

S. 5. 265

Algemene Atlas.

Namen. Uitg. Wesmael-charlier. 1966. 36 cmi.
ill. Verzameling Roland. 32 pl. 30 pp.

084.4

DE ROECK, M.
TILMONT, J.

S.5.782

La Belgique et le Congo. Cours de Géographie II.

Namur. Wesmael-Charlier. 1963. 20 cm. ill.
Collection J. Roland.

DE ROEVER, Y.G. DE

E. 9464

Bijen en bijenhouden.

Amsterdam, Y. Ahrend, 1948.
593p., 419fig., 23,5x16cm.

DE ROHAN-CSERMAK, Geza

P. 3.130

Sturgeon hooks of Eurasia Preface by
Robert F. HEIZER.

New York, 1963, 25cm., ill.

Viking Fund Publications in Anthropology
nr. 35.

DEROLEZ, A.

P. 4.011

Lambertus Qui Librum Fecit. Een codicologische studie van de Liber Floridus-Autograaf.

Brussel. 1978. 26 cm. ill.

Verhandelingen van de Koninklijke Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België, Klasse der Letteren, jaargang XL, nr. 89.

DEROLEZ, M.A.

A. 6.343

Onze oude vissers en hun bedrijf.

Antwerpen, De Sikkel, 1950, 21 c ., ill.

DE RONDAN, Raquel I.

P. 5732

Contribucion al estudio del ambiente
de la anchoveta (*Engraulis ringens* J.
Oscar GUILLEN, Ruth CALIENES, Raquel
I. DE RONDAN.

Callao, Peru. 1969. 25 cm. ill.
Boletin d'Instituto del Mar del Peru
vol. 2. n° 2.

DE RONDAN, R.I.
+ GUILLEN, G. Oscar.

P. 5732

Produccion primaria de las aguas costeras
del Peru en el ano 1964.

Chucuito, Callao, Peru. 1968. 25 cm. ill.
Boletin Instituto del Mar del Peru.
vol. I. n° 7.

DERONDE, I.
LEJEUNE, X.
WEYENBERGH, G.

S.6.343

Ontdek het Zoniënwood.

Brussel. Brusselse hoofdstedelijk Gewest. 1992.
21 cm. ill.

DE RONDE, J.G.
VERBOOM, G.K., e.a.

C.23.050

A fine grid tidal flow and storm surge model of
the North Sea.

Delft. 1991. 29,5 cm. ill.
Delft hydraulics, publications nr. 456.

A.9.418

DERONDE, L.

Forêt de Soignes. Rouge-Cloître : Sentier
éducatif.

Bruxelles. Ministère Région bruxelloise.
Service des Eaux et Forêts. 1987. 21 cm.
ill.

A.9.419

DERONDE, L.
GRELL, D.
PAELINCKX, F.

Enfants Noyés : Sentier éducatif.

Bruxelles. Ministère Région bruxelloise.
Service Eaux et Forêts. 1987. 21 cm. ill.

DERONDE, L.
LEJEUNE, X.

S.5.764

Rouge-Cloître.

Bruxelles. Minist. de la Région bruxelloise.1984.
21 cm. ill. Administration des Eaux et Forêts.
Sentier éducatif. Forêt de Soignes.

DERONDE, L.
PAELINCKX, F.

S.5.765

Etang des Enfants Noyés.

Bruxelles. Minist. de la Région bruxelloise.1983.
21 cm. ill. Administration des Eaux et Forêts.
Sentier éducatif. Forêt de Soignes.

DEROO, C.
TANRE, D., e.a.

B.60.881

Technical note. Description of a computer code to simulate the satellite signal in the solar spectrum: the 5S code.

s.l. Taylor & Francos. 1990. 25 cm. ill.
Ex. Int. Journal of Remote Sensing. vol. 11
pp. 659-668, . n° 4.

DEROO, G.

P. 1.944

POWELL, T.G.

TISSOT, B., e.a.

The origin and migration of petroleum in the
Western Canadian sedimentary basin, Alberta.
A geochemical and thermal maturation study.

Ottawa. 1977. 28 cm. ill.

Geological Survey of Canada. Bulletin 262.

DEROO, Gérard.

P 4287

1966. Cytheracea (Ostracodes) du Maastrichtien de Maastricht (Pays-Bas) et des régions voisines, résultats stratigraphiques et paléontologiques de leur étude.

Maastricht, 1966, 27 cm., ill.

in: " Mededelingen van de Geologische Stichting, série C, V 2, n° 2, 1 vol. planches.

DE ROOIJ, Nelly ~~DE~~.

B 4288

Lacertilia, Chelonia, Emydosauria.

Leiden, E. J. Brill, 1915.

xiv-384p., 132fig., 24x16cm.

(Reptiles of the Indo-Australian Archipelago, vol. I)

DE ROOIJ, Nelly ~~DE~~.

B 4288

Ophidia.

Leiden, E. J. Brill, 1917.

xiv-334p., 117fig., 24x16cm.

(Reptiles of the Indo-Australian Archipelago, vol. II)

DE ROOIJ, N.M.
SMITS, J.G.C.

C.23.050

Modeling eutrophication processes in a polder
area.

Delft. 1989. 29,5 cm. ill.
Delft hydraulics. Publications n° 410.

DE ROOIJ-SCHUILING, L.A.

P. 1.548

Systematic Notes on the Mesodesmatidae (Mollusca, Bivalvia), and Descriptions of a New Species and a New Subspecies.

Leiden. 1972. 25 cm. ill.

Zoologische Mededelingen. Deel 46. n° 5.

DE ROOIJ-SCHUILING, L.A.

P. 1.548

Systematic reviews on the Mesosematidae (Mollusca, Bivalvia) I. The genus *Monterosatus* Beu, 1971.

Leiden. 1977. 24 cm. ill.

Zoologische Mededelingen. Deel 52. n° 5.

DE ROOSE, F.
VAN PARIJS, P.

I. 030

La pensée écologiste. Essai d'inventaire à l'usage
de ceux qui la pratiquent comme de ceux qui la
craignent.

Bruxelles. De Boeck. 1991. 24 cm.

DE ROOVER, Raymond,

P. 4012

Leonardus LESSIUS als economist. DE economosche leerstellingen van de latere scholastiek in de zuidelijke Nederlanden.

Brussel. 1969. 26 cm.

in: Mededelingen Konink. Vlaamse Academie Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België, Klasse der Letteren, Jaargang XXXI, nr. 1.

DE ROOY, P.
PLANTINGA, S.

I. 095

Op zoek naar volmaaktheid. H.M. Bernelot Moens en
het mysterie van afkomst en toekomst.

Houten. De Haan. 1991. 21,5 cm. ill.

DE ROP; A.

P 929

De Gesproken WoordKunst van de Nkundo.

Tervuren, 1956,
272 bl., 27,5 x 18,5 cm.

dans: " Annalen Koninkl. Museum Belgisch
Congo ": Reeks in 8° - Wetenschappen van
de Mens - Linguïstiek: Deel 13.

DE ROP, A.

P. 4.046

Versions et Fragments de L'épopée Mongo.
I. Textes (A).

Bruxelles. 1978. 24,5 cm.

Académie royale des Sciences d'Outre-Mer.

Classe des Sciences morales et politiques, N.S.,
XLV-1.

DE ROP, A.
HULSTAERT, G.

P 929

Rechtspraakfabels van de Nkundo.

Tervuren, 1954
i-ix, 170 bl., 20 x 14 cm.

dans: " Annalen Koninkl. Mus. Belgisch
Congo ": Reeks in 8° - Wetenschappen
van de Mens: Linguïstiek: Deel 8.

DE ROS, L.F.

P.6.785

Compositional Controls on Sandstone Diagenesis.

Uppsala. 1996. 24 cm. ill.

Comprehensive Summaries of Uppsala Dissertations
from the Faculty of Science and Technology. 198.



DE ROSA, Rugenio.

P 4.890

Sulla datazione dell'Alberese di Farini d'Olmo
(Appenino settentrionale) Studio stratigrafico e
micropaleontologico.

Milano, 1964, 24 cm., ill.

Istituti di Geologia e di Paleontologia dell'
Universita di Milano. Série G., publ. n°. I82.

DE ROSA, Eugenio,

P. 4890

1966. Una nuova formazione terziaria dell'appennino
di Piacenza: la Formazione di Val Luretta de E.
DE ROSA, R. GELATI, E. MUTTI.

Milano. 1866.. 24 cm. ill.

in: Istituto di Geologia della Università di Milano
Serie G. Pubblicazione. nr. 222.

DE ROSA, Eugenio

P. 4890

1964. Sulla datazione dell'"Alberese di Farini d'Olmo" (Appennino settentrionale). Studio stratigrafico e micropaleontologico.

Milano, 1964, 24,5 cm., ill.

Istituti di Geologia e di Paleontologia dell'Università di Milano, Serie G., Pubbl. n° 182.

DE ROSA, E.

P 4890

1965. Paleocorrenti e caratteri sedimentologici delle Arenarie di Ranzano tra la Val Tidone e la Val Taro (Appennino settentrionale). E. MUTTI, E. DE ROSA e G. SACCANI.

Milano, 1965, 24 cm., ill.

in: " Istituto di Geologia dell'Universita di Milano, serie G Public. nr 119.

DE ROSA, Eugenio,
+ MUTTI, Emiliano,

P. 4890

Caratteri sedimentologici delle Arenarie di
Ranzano e della Formazione di Val Luretta
nel basso Appennino di Piacenza.

Milano. 1968. 24 cm. ill.

in: Istituto di Geologia dell'Universita
Degli Studi di Milano. Serie G., Pubblicazione
no. 254.

de ROSEN, O.

B 38.506

Descriptio Bulimini novi regionis trans-
copiae rossiae.

s.l.éd., 24,5x16cm;

dè ROSEN, O.

B 38.505

Essai d'une description de la faune malacozoologique de la région transcapienne russe.

s.l.éd.,

8p., 16,5x24,5cm.

DE ROSENBAUM, G.

P. 4.047

Transport d'énergie électrique à très grande distance et en très grande quantité en utilisant le courant alternatif. Considérations sur l'interconnexion Inga-Shaba.

Bruxelles. 1973. 24,5 cm. ill.

Académie royale des Sciences d'Outre-Mer.

Classe des Sciences Techniques. N.S. XVII-5.

. DE ROSNAY, J.

S. 4.352

Le microscope. Vers une vision globale du monde.

Paris. Editions du Seuil. 1975. 24 cm. ill.
295 pp.

501.

DE ROSNAY, Joel.

S. 3240

Les origines de la vie de l'atome à la cellule.

Paris. Editions du Seuil. 1966. 28 cm. ill.
Collection Microcosme : Le Rayon de la Science. 27.

1967. Anatomía del nódulo radical de origen bacteriano en "Adesmia" Dc. ("leguminosae") Contribución a la taxonomía y filogenia de la familia.

Buenos Aires. 1967; 28 cm., ill.

Museo Argentino Ciencias naturales. "Bernardino Rivadavia Botánica. tomo. III, n° 3.

DE ROTHSCHILD, Delia I.

P. 5.391

Bacterias radicolos aisladas de Leguminosas
indigenas de Argentina.

Buenos Aires. 1972. 24 cm. ill.

Comunicaciones del Museo Argentino de Ciencias
Naturales "Bernardino Rivadavia" e Instituto
Nacional de Investigacion de las Ciencias Naturales.
Botanica. Tomo II. n° 5.

DE ROTHSCHILD, Delia I.

P. 5391

1967. Estudio preliminar sobre la presencia de bacterias en la raiz de "Gleditsia amorphoides" (gris.) Taub. y " G.Triacanthos "L. (Leguminosae).

Buenos Aires. 1967., 24,5 cm., ill.

Comunicaciones Museo Argentino Ciencias Naturales "Bernardino Rivadavia". Botanica. tomo II. n° 3.

DEROUANE, A.

P. 2.323

Luchtverontreiniging door zwaveloxyde en rook
in België van 1 april 1969 tot 31 maart 1970.

Ukkel (Brussel). 1972. 29,5 cm. ill.

Koninklijk Meteorologisch Instituut van België.
Publicaties. Serie A. nr 78.

DEROUANE, A.

P. 2.323

Luchtverontreiniging door zwaveloxyde en rook in België van 1 april 1970 tot 31 maart 1971. A. DEROUANE, J. GRANDJEAN, M. LEGRAND, G. VERDUYN.

Ukkel (Brussel). 1973. 29,5 cm. ill.
Koninklijk Meteorologisch Instituut van België. Publicaties. Serie A. nr 82.

DEROUANE, A. & alii.

P. 2.323

La pollution atmosphérique par les oxydes de soufre
et la fumée en Belgique au cours de la période du
1er avril 1973 au 31 mars 1974.

Bruxelles. 1976. 30 cm. ill.

Institut Royale Météorologique de Belgique.

Publications, Série A, n° 92.

DEROUANE, A.

P. 2.323

+ GRANDJEAN, J. & alii.

La pollution atmosphérique par les oxydes de soufre et la fumée en Belgique au cours de la période du 1er avril 1972 au 31 mars 1973./ Luchtverontreiniging door zwaveloxyde en rook in België van 1 april 1972 TOT 31 maart 1973.

Uccle/Ukkel. 1975. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique./

Koninklijk Meteorologisch Instituut van België.

Publications, Série A. n° 88.

DEROUANE, A.
GRANDJEAN, J.
LEGRAND, M.
VERDUYN, G.

P. 2.323

La Pollution atmosphérique par les oxydes de soufre et la fumée en Belgique au cours de la période du 1er avril 1971 au 31 mars 1972./ Luchtverontreiniging door zwaveloxyde en rook in België van 1 april 1971 tot 31 maart 1972.

Uccle/Ukkel (Bruxelles). 1973.30 cm. ill.
Institut Royal Météorologique de Belgique. Publications,
Série A, n° 84. Koninklijk Meteorologisch Instituut
van België. Publicaties. Serie A, nr 84.

DEROUANE, P.

P. 2.323

La pollution atmosphérique par les oxydes de soufre et la fumée en Belgique au cours de la période du 1er avril 1969 au 31 mars 1970.

A. DEROUANE, J. GRANDJEAN, M. LEGRAND, G. VERDUYN.

Uccle(Bruxelles). 1972. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique.

Publications. Série A. n° 78.

DEROUANE, G.

P. 2.323

La pollution atmosphérique par les oxydes de soufre et la fumée en Belgique au cours de la période du 1er avril 1970 au 31 mars 1971

A. DEROUANE, J. GRANDJEAN, M. LEGRAND.
G. VERDUYN.

Uccle(Bruxelles). 1973. 29,5 cm. ill.

Institut Royal Météorologique de Belgique.
Publications. Série A. n° 82.

DEROUBAIX.

A 2562

De la prophylaxie de l'infection puru-
lente.

Bruxelles, Ch. Lelong, 1858.

36p., 20,5x14cm.

DEROUBAIX.

A 2555

Compte rendu trimestriel de la clinique
chirurgicale. Hôpital Saint-Jean.

(Bruxelles), (Ch. Lelong), (1863).

54p., 19,5x13,5cm.

DEROUBAIX.

C 7220

Observations cliniques et critiques sur
l'opération de la fistule Vésico-vaginale
par la méthode américaine.

Bruxelles, De Mortier fils, 1863.

52p., 28x21cm.

(dans Mem. Ac. Roy. de Belg.)

de ROUBAIX, E.
DERYCKE, F., e.a.

P.5.639

Tournaisis "77" - "78". Effondrements à
Kain et Evolution récente de la nappe aquifère
profonde.

Bruxelles. 1979. 29,5 cm. ill.
Professional Paper 1979/1. nr. 157.

de ROUBAIX, Jean
LAZER, O.

C 14.428

M"tabolisme respiratoire de la betterave su
crière.

III Respiration et activité enzymatique des
plantules.

(Bruxelles, S.A.DI), 1952

67 p., fig.

(ext. "La Sucrierie belge " 1952, n°11/12, N°13/
n°15/16

DE ROUCK, René ~~DE~~.

D 1509

Atlas géographique et historique du
Congo Belge et des territoires sous manda
du Ruanda-Urundi.

Bruxelles, R. De Rouck, s.d.

13pl., 35,5x26,5cm.

DE ROUCK, René

D 2.272

Atlas géographique et historique du
Congo belge et des Territoires sous manda
du Ruanda-Urundi.

Bruxelles, Ed. R. De Rouck, 1938

13 p., 12 pl., 36X27 cm.

DE ROUCK, René

D 2.205

Atlas géographique et historique du
Congo belge et des territoires sous man-
dat du Ruanda-Urundi.

Bruxelles, 1938

12 pL., index, 35,5X27,5 cm.

DE ROUCK, René ~~de~~

D.1055

Atlas géographique et historique du
Congo belge et des territoires sous man-
dat du Ruanda-Urundi.

Bruxelles, R. De Rouck, 1938.

13 p., 45 cartes, 12 pl., 36,5 X 29 cm

DE ROUCK, René DE.

D 1279

Atlas géographique et historique du
Congo Belge et des territoires sous man-
dat du Ruanda-Urundi.

Bruxelles, R. De Rouck, 1947.

11p., 12pl., 35,5x27cm.

DE ROUCK, René ~~DE~~.

S 1401

Atlas géographique et historique du
Congo Belge et des territoires sous man-
dat de Ruanda-Urundi.

Bruxelles, R. De Rouck, 1947.

11p., 12pl., 35,5x27,5cm

DE ROUEN, M.

P. 4269.

1826. Note sur les habitudes naturelles des larves
de lampyres.

Paris. 1826. 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles,
VII, pp. 353-356.

DEROUSSEAU, C.J.

P.3.618

Osteoarthritis in Rhesus Monkeys and Gibbons.
A Locomotor Model of Joint Degeneration.

Basel/München/Paris/London. 1988. 24 cm. ill.
Contributions to Primatology vol. 25.

d ROUVILLE, P. ~~de~~

B 26434

Notice sur le sol de Montpellier.

Montpellier, Boehm, s.d.

11p., 2pl., 24,5x16cm

(dans Revue Sc.Nat.T.VII.)

de ROUVILLE, P.G. ~~de~~.

D 1219

L'Hérault Géologique. 2e partie. Atlas
d'Anatomie stratigraphique du territoire
de l'Hérault.

(s.l.éd.)(s.n.)(s.d.)
XI, 39pl., 4p., 32x24cm.

DE ROUVILLE, P.G. ~~É.~~

B 19654

Eloge historique de Marcel de Serres,
professeur de minéralogie et de géologie
à la Faculté des Sciences de Montpellier,
conseiller honoraire près la Cour Impériale
de la même ville.

Montpellier, J.Martel, 1863.

55 p., 22 x 13,5 cm.

de ROUVILLE, P.G. DE.

B 19654

Eloge historique de Marcel de Serres,
professeur de minéralogie et de géologie
à la Faculté des Sciences de Montpellier
et conseiller honoraire près la cour
Impériale de cette même ville.

Montpellier, J. Martel, 1863.
55p., 22x13,5cm.

de ROUVILLE, Paul ~~DE~~.

B 27059

Esquisse d'une histoire de la géologie.

Montpellier, Boehm & fils, 1863.

3h p., 22 x 14 cm.

d ROUVILLE, Paul-DE.

B 12868

Note sur le gîte ossifère de Montredon
(Hérault).

(Paris), 1865.

5 p., 22x14,5cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 2e sér.,
t.XXIII, p.148, 1865).

d

ROUVILLE, Paul DE.

B 26689

Compte-Rendu de la session de la Société Géologique de France à Montpellier (Octobre, 1868).

Montpellier, De Boehm, 1869.

154p., fig., pl., 23x14,5cm

(dans "Mém. Acad. Sc. Lett. Montpellier, Sect. Sc.")

d ROUVILLE, Paul ~~Dr~~.

B 28.971

Introduction à la description géologique du département de l'Hérault. 2e édit.

Montpellier, Boehm & fils, 1876.

VI-, 222p., 10pl., 22,5x14cm.

de ROUVILLE, Paul.

B 43.704

Notice biographique sur Paul Tournal,
Secrétaire de la Commission archéologi-
que et Fondateur du Musée de Narbonne.

Narbonne, 1876,
63 p.

ext.: " Ann.Commiss.Archéol.Narbonne ",
année 1876, T. I

ob ROUVILLE, P. ~~DE~~.

B 26434

Notice sur le sol de Montpellier.

Montpellier, Boehm, s.d.

11p., 2pl., 24,5x16cm

(dans "Rev.Sc.Nat., T.VII, 1879.")

d ROUVILLE, P. ~~DE~~.

B 26606

Réunion extraordinaire de la Société
Géologique de France à Foix(Ariège).

(Montpellier), (Boehm), s.d.

6p., 24x16cm

(dans "Rev.Sciences Nat., 1882.")

d ROUVILLE DE, P.

B 26606

Réunion extraordinaire de la société
géologique de France à Foix (Ariège).

(Montpellier, Boehm, s.d.).

6p., 24x16cm.

(dans "Revue Sc.Nat.1882.").

de ROUVILLE, P. ~~DE~~.

B 26606

Réunion extraordinaire de la Société
Géologique de France à Foix (Ariège).

(Montpellier), (Boehm), s.d.

6p., 24x16cm

(dans "Rev.Sc.Nat., 1882.")

Ch ROUVILLE, P. DE.

B 10.05

Phosphate de chaux de la Gardiole, près
Montpellier.

(Montpellier), (1882).

6p., 2pl., 23,5x15,5cm.

(dans Rev.Sci.Natur., déc.1882, t.II)

de ROUVILLE, P. de

B 28424

Une thèse de doctorat à la faculté des sciences de Montpellier.

Montpellier (Boehm, s. d.

6 p., 24 x 16 cm.

(dans Revue des Sciences Nat. 1883,

ob ROUVILLE, P. ~~DE~~.

B 27213

Une thèse de doctorat. à la Faculté des
Sciences de Montpellier.

(Montpellier), Boehm & fils, 1883.

6 p., 25 x 16 cm.

(dans Rev. des Sciences Nat., Mars 1883)

de ROUVILLE, DE.

C 9469

Réunion extraordinaire de la Société
Géologique de France à Charleville. Lettre
à M. Viguier.

(Montpellier), (Boehm & fils), (1883).

31p., 25,5x16cm.

(dans Rev. des Sciences Nat. Sept. 1883).

ob ROUVILLE, ~~de~~,

C8329

Lettre du Professeur de Rouville à M. V
guier. Session extraordinaire de la Socié-
té géologique de France à Aurillac (Can-
tal)

(Montpellier), (Bochem & fils), (1884
26 p., 26x16,5 cm.
(dans " Rev. des Sciences nat., sept.
1884)

d ROUVILLE, M. DE

C 8330

Lettre à M. Elie de Beaumont sur la constitution géologique des terrains situés aux environs de Saint-Chinian.

(Paris), (Gauthier-Villars), (1886)
4 p., 26x19 cm.

d ROUVILLE, P.G. ~~DE~~

C 8552

Prolongement du massif paléozoïque de Cabrières (Hérault), dans la région occidentale du département de l'Hérault. Silurien et dévonien.

(Paris), (Gauthier-Villars), (1887)
4 p., 27x21,5 cm.

04 ROUVILLE, P.G. DE

C 8552

Extension du terrain carbonifère dans
la région occidentale de l'Hérault. Con-
sidérations stratigraphiques générales.

(Paris), (Gauthier-Villars), (1887)
3 p., 27x21,5 cm.

de ROUVILLE, P.G. *de*

C 1165'

Monographie géologique de la Commune
de Cabrières (Herault).

Montpellier, Boehm, 1887.

62p., 7pl., 28x22,5cm.

(dans "Mém. Acad. Montpellier" 1887).

d ROUVILLE, *dé*

B 27777

L'horizon armoricain dans la région de
Cabrières (Hérault).

Lagny, E. Colin, 1887.

2 p., 1 fig., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3ème
sér. t. XV)

de ROUVILLE, ~~de~~

B 27393

L'horizon armoricain dans la région de
Cabrières (Hérault).

Launy, E. Colin, 1887.

2 p., 1 fig., 25 x 17 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France, 3ème
sér., XV, 1887)

ob ROUVILLE, G. ~~DE~~

C 8551

L'horizon silurien de Montauban-Luchon
à Cabrières (Hérault)

(Paris), (Gauthier-Villars), (1887)
5 p., 1 fig/, 27x21 cm.

de ROUVILLE, ~~DE~~

B 28292

Les formations paléozoïques de la région de Cabrières par le docteur Frech, de Berlin.

Lagny, E. Colin, s. d.

5 p., 1 fig., 24 x 17 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France, 3ème sér. t. XVI, 1887.)

ob ROUVILLE, P. ~~DE~~.

B 27401

La société géologique de France à Com-
mentry (Allier) - Aout 1888.

Moulins; E. Auclair, 1888.

15 p., 22,5 x 14,5 cm.

(dans Rev. scient. du Bourbonnais et du
Centre de la France, 1888)

de ROUVILLE, M. ~~DE~~

C 8376

Note complémentaire sur le prolongement
du massif paléozoïque de Cabrières, dans
la région occidentale du département de
l'Hérault.

(Paris), (Gauthier-Villars), (1888)
3 p., 27x22 cm.

ol ROUVILLE, M. DE

C 8537

Note complémentaire sur le prolongement
du massif paléozoïque de Cabrières dans
la région occidentale du département de
l'Hérault.

(Paris), (Gauthier-Villars), (1888)
3 p., 25,5x21,5 cm.

de ROUVILLE, M. ~~de~~

C 9479

Sur le Permien de l'Hérault.

(Lagny), (E. Colin).

9p., 8fig., 25,5x16,5cm.

(dans Bull.Soc.Géol.de France, 3e sér.,
t. XVI, 1888).

de ROUVILLE, ~~DE~~

B 28365

Sur le Permien de l'Hérault.

Lagny, E. Colin, 1888.

9 p., 7 fig., 25 x 16 cm.

(dans Bull. Soc. Geol. France, 3ème
sér. t. XVI, 1888.)

d ROUVILLE, P.G. de .

B 26831

Notions élémentaires de géologie.

Montpellier, C.Boehm, 1889.

83p., 25x16,5cm

d ROUVILLE, P.G. ~~de~~

C 8494

Notions élémentaires de géologie.

Montpellier, Ch. Boehm, 1889.

75 p., 25,5x16,5 cm.

d ROUVILLE, P.G. ~~de~~.

B 27368

Note sur le paléozoïque de l'Hérault.
Lettre à M. J. Bergeron.

Lille, Bigot.fr., 1889.

11 p., 24 x 16,5 cm.

(dans Bull. Soc. Géol. de France,
3^{ème} sér., XVIII, 1889)

d. ROUVILLE, P.G. ~~DE.~~

C 9506

Notions élémentaires de Géologie.

Montpellier, Ch. Boehm, 1889.

83P., 25,5x17cm.

d

ROUVILLE, Paul, ~~DE~~
DELAGE, Auguste
& MIQUEL, Jean.

B 28325

Les terrains primaires de l'arrondissement de Saint-Pons (Hérault).

Montpellier, C. Boehm, 1894.

46 p., 1 pl., 1 carte, 25 x 16 cm.

(dans Mem. Acad. Sc. Lettres Montpellier,

2ème sér. t.II, 1894, sect. Sc.)

d ROUVILLE, P.G. DE

C 8350

L'Hérault géologique.

Montpellier, Ricard frères, 1894.
148 p., fig., 2 pl., 25,5x17 cm.

de ROUVILLE, P. ~~de~~

C 10782

L'Hérault géologique.

Montpellier, Ricard, 1894.

148p., 2pl., 25,5x17cm.

d ROUVILLE, P.G. ~~de~~

C 8495

Sur la tectonique de l'Hérault.

(Lille), (Le Bigot), (-1895)

11 p., 26x17 cm.

(dans " Bull. Soc. Géol. de France, 3e
sér., XXIII, 1895)

d ROUVILLE, Paul DE.

C 7086

Quelques mots de géographie rationnelle.

(Montpellier), (Ch. Boehm), (1896).

20p., 7pl., 25,5x17cm.

(dans Bull. Soc. Languedoc. Géograph.,
1896)

de ROUVILLE, ~~de~~

C 8646

Note sur l'infracrétacé des environs
de Montpellier.

(Lille), (Le Bigot), (1897)

5 p., 26x17 cm.

(dans " Bull. Soc. Géol. de France, 3e
sér., XXV, 1897)

ol

ROUVILLE P.G. ~~DE~~

B 27431

Une leçon familière du globe terrestre.

Montpellier, Delord-Boehm et Martial, 1898.

66 p., 24,5 x 16,5 cm.

(dans Bull. Soc. Languedoc de Géogr.,
1898)

d ROUVILLE, P.G. ~~DE~~

C 9348

Monographie géologique de la commune de
Cabrières (Hérault)

Montpellier, Boehm & fils, 1887.

62 p., 7 pl., 27,5x23 cm.

(dans " Mem. Ac. de Montpellier, Sect.
des Sciences, 1887)

de ROUVILLE, Paul ~~DE~~

B 2II62

Quelques mots de géographie rationnelle.

s.l.éd., 1896.

19 p., 24,5x15,5 cm.

(dans Bull.Soc.Languedoc.Géogr., 1897)

d ROUVILLE, Paul DE-

B 2II63

La géographie, inspiratrice de théories géologiques ou influence des milieux géographiques sur les conceptions scientifiques.

(Montpellier), (1898).

10 p., 24,5x15,5 cm.

(dans Bull.Soc.Languedoc.Géogr., 1898)

d. ROUVILLE, Paul DE.

B 10.180

La géographie, inspiratrice de théories géologiques ou influence des milieux géographiques sur les conceptions scientifiques.

(Montpellier), (1898).

1Op., 24x16,5cm.

(dans Bull.Soc.Languedocienne de Géogr., 1898)

ob

ROUVILLE, P.G. ~~DE.~~

B 27440

L'infracrétacé sur la feuille de Montpellier.

Montpellier, Ch. Boehm, 1899.

8 p., 1 carte, 24 x 16 cm.

(dans Mém. Ac. Sciences et lettres Montpellier, Sect. Sciences, 2^{ème} sér., t. II, 1899)

d ROUVILLE, Etienne BE.

A 333

Technique microscopique d'après Böhm
et Oppel. 5e éd.

Paris, Vigot frères, 1913.
724p., 17fig., 18x12cm.

de ROUVILLE, A. DE.

C 10502

Le régime des côtes. Eléments hydrographiques des accès des ports.

Paris, 1946.

644p., 193fig., 13pl., 25,5x16,5cm.

d ROUVILLE, D. ~~de~~
DELAGE, Aug.

C 8361

Géologie de la région de Cabrières (Hé
rault)

Montpellier, C. Firmin & Montane, 1892.
VIII, 89 p., 27x21,5 cm.

~~DE~~ ROY, L. W. ~~DE~~

B 37975

Subsurface geologic methods. (A symposium

Golden, 1950

1156p., 600fig., 23, 5x16, 5cm

DE ROY MOORE, T.

S.5.855

Galapagos. Islands lost in time.

New York. Viking Penguin. 1980. 30 cm. ill.

DE ROY MOORE, T.

C.25.512

Galapagos Islands lost in time. A studio book.

New York. Viking Press. 1980. 30cm. ill.

DE RIDDER, M.

C 16.923

Ecologisch-Faunistische Studie van de Raderdiertjes van de Camargue (Zuid-Frankrijk).

Met beschouwingen over de taxonomie en beschrijving van vijf nieuwe soorten.

Brussel, 1960

201 p., ill., 26 cm.

in: "Verhandl. Konink. Vlaamse Acad. Wetenschappen Letteren en Scone Kunsten van België - Klasse Wetenschappen" - ● Verhandl. Nr. 65.

DE RIDDER, M.

B 46.769

Un rotifère nouveau de nos eaux saumâtres.

Den Haag, Antwerpen, 1960

3 p., ill., 23,5 cm.

ext.: "Biologisch Jaarboek": 28de Jaarg.

DERMOTT, R.
KELSO, J.R.M.
DOUGLAS, A.

B.57.712

The benthic fauna of 41 acid sensitive headwater lakes in North Central Ontario.

s.l. 1986. 24 cm. ill.

Ex. Water, Air and Soil Pollution. vol. 28, pp. 283-292.

DERN, R.

P. 1.928

Vorkommen und Verbreitung der wirtschaftlich wichtigsten nematoden in Hessen-Nassau.

Berlin-Dahlem, 1964, 24cm., ill.

in: Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt fuer Land-u. Forstwirtschaft Berlin-Dahlem, Heft 111, pp. 113-118.

DE ROP, A.

P. 4.046

Lianja. L'épopée des Mongo.

Brussel, 1964, 24,5cm.

Académie Royale des Sciences Morales
classe des sciences morales & Politiques
N.S. XXX, 1.

DERRA, G.

PE.32.807

Bemerkenswerte Kleinschmetterlinge (Microlepidoptera).

Linz. 1989. 22 cm. ill.

Entomofauna, Zeitschrift für Entomologie. Band 10
H. 30.

DERRA, G.

PE.32.807

Caryocolum hackeri sp.n., eine neue Gelechiidae aus den Pyrenäen Frankreichs und Spaniens (Lepidoptera, Gelechiidae).

Linz. 1985. 22 cm. ill.

Entomofauna. Zeitschrift f. Entomologie. Band 6
Heft 22.

DERRA, G.
HACKER, H.

PE.32.807

Pelosia hellenica sp.n., eine neue Lithosiidae-
Art aus Griechenland (Lepidoptera, Lithosiidae).

Linz. 1983. 22 cm. ill.
Entomofauna, Bd. 4, Heft 20.

DERREY, François

s. 2.989

La terre cette inconnue.

Editions Planète, Diffusion Denoël, 1964, 18,5,ill

(Encyclopédie Planète)

DERRICK, G.M.
WILSON, I.H., e.a.

P. 1.892

Geology of the Mary Kathleen 1:100.000 Sheet area
northwest Queensland.

Canberra. 1977. 29,5 cm. ill.
Dept. of National Resources. Bureau of Mineral
Resources Geology and Geophysics. Bulletin 193
(text + carte).

DERRICK, G.M.
PLUMB, K.A.
GELLATLY, D.C.

P. 1.866

The Geology of the Lansdowne 1:250 000 Sheet Area,
Western Australia.

Canberra. 1975. 25 cm. ill.

Geological Survey of Western Australia. Report 152.
Bureau of Mineral Resources, Geology and Geophysics.

D'ERRICO, Pasquale,

P. 5409

Sistematica del miglioramento e della utilizzazione dei pascoli montani nell'Appennino meridionale.

Roma. 1967. 24 cm.

in: Collana Verde Ministero dell'Agricoltura e delle Foreste, 20.

DERRIEN.

C 2825

Recherches biochimiques sur les humeurs
des animaux marins.

Paris, 1940. Voir RECHERCHES.

DERRIEN, Y.

P.4.242.

DERRIEN, Y.

Recherches biochimiques sur les humeurs
des animaux marins par J. ROCHES, M. FON-
TAINÉ, G. DUMAZERT, Y. DERRIEN, M.S.
CHOUAIECH.

Paris, 1940, 27, ill.

(Annales Institut Océanographique, N.S.,
XX, 3, 77-126).

DERRIMAN, M.D.J.

P.6.492

Geology of the Alice Springs Telegraph Station
Historical Reserve.

Darwin. 1989. 29,5 cm. ill + carte.

Northern Territory Geological Survey Report 5.

DERRUAU, M.

B. 54.170

Les formes du relief terrestre (Notions
de géomorphologie), 2e éd.

Paris, Masson & Cie Edit. , 1972, 24cm., ill
Initiation aux Etudes de Géographie.

DERRUAU, M.

B 45.212

Précis de géomorphologie.

Paris, Masson & Cie, 1956.

393 p., 146 fig., 50 pl. h.t., 25x19cm.

DERRUAU, Max

B. 47.569

Précis de géographie humaine.

Paris, Colin, 1961, 23,5cm., ill.

DERRUAU, M.

B. 49.740

Précis de géomorphologie. 4ème édit. revue et mise
à jour.

Paris, Masson, 1965, ill.

DERRY, R.

S.5.385 .

L'art de Roger Bateman. Traduction de Louis Forest
Préface de Roger Tory Peterson.

Toronto. Madison Press Books. 1982. 28,5 cm. ill.

DERSCHEID, J.M.

C 7790

La protection de la nature en Belgique
envisagée particulièrement au point de vue
scientifique.

s.l.ed.n.d.

6p., 26,5x18,5cm

DERSCHIED, J.M.

B 7090

Note sur la disposition des tendons du
Propataqium chez le Calao, Bucorvus abys-
sincus Gm.

s.1.éd.n.d.

3p., 3fig., 24x15cm.

DERSCHEID, J.M.

B 4221

Note sur la disposition des tendons du Propatagium chez le calao, *Bucorvus abyssinicus* Gm.

(Paris), s.d.

3 p., 3 fig., 24,5x16 cm.

DERSCHIED, J.M., NEUVILLE, H., C 980
ANTHONY, R. & COUPIN, F.

Recherches anatomiques sur l'okapi, *Oka-
pia Johnstoni* Sc1. I, II, III.

Gand, Erasmus, 1924-1925.

3vol.

(dans *Rev.Zool.Afr.*, vol.XII, fasc.4; vol.
XIII, fasc.1)

DERSCHIED, J.M. & NEUVILLE, H.

C 1321

Recherches anatomiques sur l'okapi,
Okapi Johnstoni Sci. I. Le caecum et la
glande ileocaecale.

Gand, Erasmus, 1924.

9 p., 4 pl., 1 fig., 26,5x17,5cm.

(dans Rev.Zoöl.Afric., vol.XII, fasc. 4,
1924).

DERSCHIED, J.M. & NEUVILLE, H.

C 979

Recherches anatomiques sur l'okapi, *Okapia Johnstoni* Schl. I. Le caecum et la glande ileo-caecale.

Gand, Erasmus, 1924.

10p., 4pl., 1fig., 26,5x18cm.

(dans Rev.Zool.Afr., vol.XII, fasc.4, 1924)

DERSCHEID, J.M.
& NEUVILLE, H.

B 11151

Recherches anatomiques sur l'okapi,
Okapia Johnstoni Scl. I. Le caecum et la
glande ileo-caecale.

s.1.éd., 1924.

10p., 4pl., 24x17,5cm.

(dans Rev.Zool.Afr., vol.XII, fasc.4, 1924)

DERSCHIED, J.M.

B 43.774

Structure de l'organe olfactif chez
les poissons.

lère partie : Osteichthyes Teleostei Mala-
copterijgi.

Bruxelles, W. Weissenbruch, 1924

84 p., 26 fig., 25X16,5 cm.

ext." Ann. Soc.R. Zool. Belg., T.LIV(1923)
pp. 79 à 162

DERSCHIED, J.-M.

B 8196

Structure de l'organe olfactif chez les poissons. Première partie : Osteichthyes teleostei Malacopterygii.

Bruxelles, M. Weissenbruch, 1924.

84p., 26fig., 25x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.Belg., t.LIV, 1923, pp.79-162).

DERSCHEID, J.M.

B 7919

Structure de l'organe olfactif chez les poissons. Première partie: Osteichthyes teleostei Malacopterygii.

Bruxelles, M. Weissenbruch, 1924.

84p., 4pl., 26fig., 24,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.Belg., t.LIV, 1923,
pp.79-162)

DERSCHIED, J.M.

B 7677

Structure de l'organe olfactif chez les poissons. Première partie: Osteichthyes teleostei Malacopterygii.

Bruxelles, Weissenbruch, 1924.

84p., 26fig., 25x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.Belg., t.LIV,
1923, pp.79-162)

DERSCHIED, J.-M.

B 7089

Structure de l'organe olfactif chez les poissons. Première partie : Osteichthyes teleostei Malacopterygii.

Bruxelles, Weissenbruch, 1924.

84p., 26fig., 25x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.Belg., T.LIV,
1923, pp.79-162).

DERSCHIED, J.M.

C 9I67

Structure de l'organe olfactif chez les
poissons. part. I.

(Bruxelles) (M. Weissenbruch) (1924).

84 p., 26 fig., 25,5x17 cm.

(dans Ann. Soc. roy. Zool. de Belg., LIV,
1923)

DERSCHEID, J.-M.

C. 18.277

Contribution à la morphologie céphalique des vertébrés. A. Structure de l'organe olfactif chez les poissons. Première partie. Osteichtyes Teleostei M. la copterygii.

Bruxelles, Weissenbruch, 1924, 25,5, ill.

extr."Ann.Soc.R.Zool.Bzlg.", T.LIV (1923); pp.79-1

DERSCHIED, J.M.

B 4222

Notes sur les circonvolutions intestinales
de Phaëton.

(Bruxelles), 1925.

3 p., 2 fig., 24,5x16 cm.

(dans Annal.Soc.Roy.Zool.Belg.t.LV, 1924
pp.119-121, 1925).

DERSCHIED, J.-M.

C 1320

Note sur certains Clupeidae de la côte
W. de l'Afrique.

Gand, Erasmus, 1924.

5 p., 26,5x17,5cm.

(Dans Rev.Zool.Afric., vol.XII, fasc. 2,
1924).

DERSCHIED, J.M.

C 7786

Les cobes aquatiques ou lechive.

s.l.ed., 1925.

16p., fig., 26x18cm

(dans "Cercle ZOOL.Congolais, II, Fasc.
3.")

DERSCHIED, J.M.

C 978

Deux carnassiers intéressants de l'Afrique orientale.

s.l.éd., (1925).

12p., 2pl., 26,5x18cm.

(dans Rev.Cercle Zool.Congol., vol.II,
1925)

DERSCHIED, J.M.

B 4223

Notes sur les gorilles des volcans du
Kivu (Parc national Albert).

(Bruxelles), 1927.

11 p., 24,5x16,5 cm.

(dans Annal.Soc.Roy.Belg Zool.,t.LVIII,
1927).

DE RUDDER, Bernhard

P. 1.037

Ueber die "Abkunterfeigung" Baierns
von 1513 und ihren Kartographen
aventinus.

Wiesbaden, 1960.

RUETTE, Raymond
DE

E.9.284

Additions au catalogue des coléoptères
de Belgique.

s.1.éd. (1935).

3 fasc., 24,5 x 15,5 cm.

(dans : "Bull. & Annales Soc? Ent. de
Belg., LXXII, 1935 et LXXXI, 1945).

DE RUIJTER, Anne
LE BRUN-RICALES, Fani

C 26.552

L'occupation rurale de l'âge du fer à Remerschen-
Schengerwis.

Luxembourg

1993.

29,5 cm ill.

in: Bulletin de la Soc. Préhistorique
Luxembourgeoise, Vol 15, pp 77-91

DE RUIJTER, Anne
LE BRUN-RICALES, Fani

C 26.552

Les tombes de l'âge du bronze final de Remerscher
Schengerwis.

Luxembourg,

1993.

29,5 cm ill.

in: Bulletin de la Soc. Préhistorique Luxembour-
geoise, Vol 15, pp 73-76.

DE RUITER, P.

P.5.556

Predation by a carabid beetle.

Utrecht. 1987. 23,5 cm. ill.

Proefschrift ter verkrijging van de graad van
Doctor in de Wiskunde en Natuurwetenschappen.
1987/7.

DE RUYCK, A.

P.6.242

VANREUSEL, A., e.a.

A Preliminary study of the Nematodes in the Bay
of Calvi, Corsica.

Gent. 1985. 24 cm. ill.

Proc. "Progress in Belgian Oceanographic Research"
334.

DE RUYTER, A.

C.26.382

CLARYS, B.

C.26.383

BOSQUET, D.

JADIN, I.

Sauvetage d'un site mésolithique ancien à Rebecq,
lieu-dit, le Spinoi (Brabant wallon).

Liège. 1994. 29,5 cm.

Ex. Notae praehistoricae, n° 14, pp. 85-90.

DE RUYTER, A.

C.26.378

HAUZEUR, A.

C.26.379

JADIN, I.

LE BRUN-RICALES, F.

Fouilles de sauvetage à Remerchen-Schwengeruis
(G.D. de Luxembourg) note préliminaire sur le
village rubané.

s.l. 1994. 29,5 cm. ill.

Ex. Notae Praehistoricae, vol. 13, pp. 109-114.

DE RUYTER, A.

C.26.380

JADIN, I.

C.26.381

HAUZEUR, A.

LE BRUN-RICALES, F.

Poursuite des fouilles de sauvetage à Remerschen-Schengeruis (G.D. de Luxembourg): les structures rubanées.

s.l. 1994. 29,5 cm. ill.

Ex. Notae Praehistoricae, T. 14, pp. 155-158.

DE RUYTER, A.	A.9.294
LE BRUN-RICALENS, F.	A.9.295
HAUZEUR, A.	
JADIN, I.	

Fouilles archéologiques de sauvetage dans la
sablrière de Remerschen "Schengerwis". Premiers
résultats de la campagne 1993.

s.l. 1994. 21 cm. ill.

Ex. 100 Jaar Këërchechouer Riemerschen-Wentrengen.
pp. 61-72.

DE RUYTER, A.	C.26.388
LE BRUN-RICALENS, F.	C.26.389
HAUZEUR, A.	
JADIN, I.	

Fouilles de sauvetage à Remerschen-Schengerwis
(G.D. de Luxembourg) structures protohistoriques
et romaines.

Han-sur-Lesse. 1994. 29,5 cm. ill.
Ex. Lunula. Archaeologia protohistorica. II, pp.
17-20.

DERVEA U-ROUEDENNE, L.

S 430

L'histoire naturelle à l'école primaire.

Namur, Ad. Wesmael-Charlier, 1929.

148p., 18,5x13cm.

DERVEAUX, R.

S. 4.417

Code rural forestier. Loi sur la Conservation de la nature.

Namur. Heule. 1974. 17 cm.

34:634.9(493)

DERVILLE, Henry

C 12116

Les marbres du calcaire carbonifère en
Bas-Boulonnais.

Strasbourg, O. Boehm, 1931.

323p., 24pl., 28,5x23cm.

DERVILLE, Henry P.

C 14.068

Les Marbres du Calcaire carbonifère en
Bas Boulonnais.

Strasbourg, C. Boehm, 1931

322 p., fig., 24 pl., 28,5X22,5 cm.

DERVILLE, Henry P.

C 14.069

Les marbres du Calcaire Carbonifère en
Bas Boulonnais.

Strasbourg, O. Boehm, 1931

322 p., fig., 24 pl., 28,5X22,5 cm.

DERVILLE, Henry P.

C 14.070

Les marbres du Calcaire Carbonifère en
Bas Boulonnais.

Strasbourg, C. Boehm, 1931.

322 p., fig., 24 pl., 28,5X22,5 cm.

DERYCKE, E.
CLAES, W.
ONELINX, L.

C.25.828

Rapport du Conseil national d'avis sur le climat,
l'environnement et le développement.

Bruxelles. 1992. 29,5 cm. ill.

DE RYCKE, Paul H.

P. 4011

Algemene Biologie van Echinococcus Granulosus
en een Onderzoek over de Evaginatie der Scolices.

Brussel. 1969. 26 cm. ill.

Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van
België. Klasse der Wetenschappen-Jaargang XXXI-
1969-nr 113.

DE RYCKHOLT, ~~DE~~.

A 1268

Résumé géologique sur le genre Chiton
Lin.

(Bruxelles), (1845).

27p., 4pl., 20,5x13,5cm.

(dans Bull.Acad.Roy.Brux., t.XII, n°7)

~~DE~~

RYCKHOLT, P. DE.

C 3496

Mélanges paléontologiques 1e et 2e
partie.

s.l.éd.n.d.

38lp., 20pl.; 29x22cm.

(dans Mem.Cour & Mém.Sav.étr.Ac.roy.
Velgique,T.XXIV)

~~DE~~ RYCKHOLT, ~~DE~~.

B 12456

Notes sur les genres Nautilus, Breyn,
Vestinautilus de Ryckholt, Asymptoceras
de Ryckholt, Coxa de Ryckholt et Terebri
rostra d'Orbigny.

Bruxelles, 1852.

10p., 1pl., 21,5x13,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 1852)

DE RYCKHOLT, DE.

B 12882

Notice sur les genres Nautilus, Breyn;
Vestinautilus, Asymptoceras, Coyer de Ryck-
holt et Terebrirostra d'Orbigny.

(Bruxelles), 1852.

8 p., 1 pl., 22x14cm.

DES ABBAYES, H.

B. 52.574

Botanique.

Paris. Masson & Cie. 1963. 24,5 cm. ill.
Précis de Sciences biologiques sous la
direction de P.P. Grassé.

Caractères et affinités de la flore des *Cladonia* (lichens) de la région malgache, dans: Contribution à l'étude du peuplement de Madagascar (voir: Mémoires de l'Institut scientifique de Madagascar, série B, t. I, fasc. 2, 1948).

Paris, 1953, 27 cm., ill.

(Société de Biogéographie, Mémoires, Nouv. série, I, pp. 21-27).

DES ABBAYES, H.

C. 15.388

De Speciebus generis. Lichenum Cladoniae
ex insulis Tristan da Cunha.

Oslo, 1940

1 fasc., 25,5X17 cm.

dans " Res. Norw. Scient. Expedit. Tristan
da Cunha., n°4 ")

DES ABBAYES, H.
CHAUDEFONDS, M.
FELDMANN, J.

B.55.889

Précis de botanique. I. Végétaux inférieur
(2e édition).

Paris. Masson. 1978. 24,5 cm. ill.
Précis de Sciences biologiques. 722 pp.

SADELEER, H.
VAN DER AUWERA, L.

P.2.323

A Two-Dimensional Trajectory Model.

Bruxelles. 1982. 24 cm. ill.
Institut Royal Meteorologique de Belgique.
Publ. Série B, nr. 117.

DE SADELEER, N.
SADELEER, N. de

C.25.779

Application en région wallonne de différentes actes
internationaux concernant la protection des eaux
de surface.

Bruxelles. 1991. 29 cm.
Etude à la demande Greenpeace Belgium.

DE SAEDELEER, A.

E. 21.194

De strijd tegen de Slaapziekte

Leuven . 1911. 22cm. ill.

in : "Onze Kongo". 2e jaarg. pp. 1-14

DE SAEDELEER, G.

D. 4.648

De automatisering van de bibliotheek "Queteletfonds"

Amsterdam. 1975. 30 cm. ill.
Informatie. Jg. 17(1). blz 21-27.

DESAEDELER, G.

C.22.819

Devenir du Plomb, polluant atmosphérique.

Louvain. 1974. 27 cm. ill.

Thèse de Doctcrat en Science Université Catholique
de Louvain. 98 pp.

DESAEDELEER, Georges.

C. 19.453

Dosage du Scandium, Fer, Cobalt, Zine et Rubidium dans l'eau de mer par activation neutronique.

1970, 28 cm, ill.

Université catholique de Louvain. Faculté des Sciences. Mémoire présenté en vue de l'obtention du Licencié en Sciences Physiques.

DESAEDELER, G.

C.22.818

Dosage du Scandium, fer, Cobalt, zinc et rubidïum dans l'eau de Mer par activation neutronique.

Louvain. 1970. 28 cm. ill.

Mémoire de Licence en Sciences Physiques, Univ.
Catholique de Louvain.

DESAEDTLEER, G.

C.22.942

Dosage du Scandium, Fer, Cobalt, Zinc et Rubidium dans l'eau de Mer par activation neutronique.

Louvain. 1970. 27,5 cm. ill.

Mémoire de Licence en Sciences physiques.
Univ. Catholique de Louvain 1970.

DE SAEDELEER, Henri.

P 4085

Beitrag zur Kenntnis der Rhizopoden:
morphologische und systematische Untersu-
chungen und ein Klassifikationsversuch.

Bruxelles, Hayez, 1934

112 p., 29 fig., 8 pl.h.t., 32 x 25,5 cm

dans: " Mém. M.R.S., N.B. " - 1ère série -
n° 60.

DE SAEDELEER, Y.
BULTINCK, P., e.a.

P.6.425

Werkgroep Bescherming en Studie Nachtroofvogels.
Kerkuilen in de Vlaamse Kust-Polderstreek.

s.l. 1988. 21 cm. ill.

Ornithologisch Tijdschrift. Mergus. Speciale
Uitgave februari 1988.

DE SAEGER, H.

E 12.819

Note sur le genre *fornicia*, Brullé.-
Un chelonide (Hym. Bracon.) nouveau du Congo
belge.

s.l.éd., 1941

5 p., 1 fig., 27,5X18 cm.

(ext. " Rev. Zool. et Bota. Afric., V.34-n°2")

DE SAEGER, H.

E. 29.971

Les Apanteles Hyménoptères, Braconidés, parasites de
Lépidoptères.

Bruxelles. 1942. 24 cm. ill.

Bulletin Agricole du Congo Belge, Vol. XXXIII, n° 2-3,
pp. 234-288.

DE SAEGER, H.

E. 30.024

Contribution à l'étude des Hyménoptères du Congo Belge
Evanidae.

Tervuren. 1943. 27 cm. ill.

Rev. Zool. Bot. Afr., XXXVII, 3-4.

DE SAEGER, H.

E. 30.025

Contribution à l'étude des Hyménoptères du Congo Belge :
Pompilidae.

Tervuren. 1945. 27 cm.

Rev. Zool. Bot. Afr., XXXIX, 1.

DE SAEGER, Henri.

C I9038

1954. Exploration du Parc National de la
Garamba Introduction.

Bruxelles, 1954, 28 cm., ill.

Exploration Parc National Garamba Mission
H. DE SAEGER, fasc. I.

DE SAEGER, H.

E. 30.759

Que deviennent les Parcs nationaux du Congo et du
Ruanda-Urundi ?

Gembloux. 1962. 25,5 cm. ill.
Ardenne et Gaume. Vol. XVII, fasc. 1.

DE SAEGER, H.

E. 30.760

Où en est l'Institut des Parcs nationaux du Congo et du Rwanda.

Gembloux. 1962. 25,5 cm. ill.

Parcs Nationaux, Bulletin trimestriel de l'A.S.B.L.
Ardenne et Gaume, Vol. XVII, fasc. 4.

DE SAEGER, Henri.

C 19038

1956. Entomologie. Renseignements éco -
biologiques.

Bruxelles, 1956, 28 cm., ill.

Exploration Parc National Garamba Mission
H. De Saeger, fasc. 5.

DE SAEGER, H.

E. 29.013

Entomologie, Renseignements Eco-Biologiques.

Bruxelles. 1956. 28,5 cm.

Exploration du Parc National de la Garamba. Mission
H. DE SAEGER. Instituut der Nationale Parken van
Belgisch Congo. Fascicule 5.

DE SAEGER, H.

E 12.818

Le genre *Apanteles* au Congo belge. (Hym. Braconidae). - Contribution à l'étude du genre I. II.

Bruxelles, Ve Monnom

2 fasc., fig., 27,5X18,5 cm.

(ext. " Rev. Zool. et Bot. Africaines, vol. 35-
fasc. 2 - 1941 ")

DE SAEGER, H.

E 16.034

Les Apanteles.
Hyménoptères, Braconides, parasites de
Lépidoptères.

Bruxelles, 1942

56 p., 8 fig., 24,5X16 cm.

ext." Bull. Agric. Congo belge " vol. XXXII
N° 2/3, pp. 234-288

DE SAEGER, H.

E 12.687

Euphorinae (Hymenoptera apocrita) Fam.
Braconidae.

Bruxelles, 1946 (M. Hayez)

245 p., 201 fig., 27,5X18 cm.

(dans " Inst. Parcs Nat. Congo belge-Explor.
Parc Nat. Albert - Mission G.F. de Witte,
(1933-35) - Fasc. 50 ")

DE SAEGER, H.

E 12.684

Microgasterinae (Hymenoptera apocrita)

Bruxelles, 1944 (M. Hayez)

342 p., 333 fig., 13 pl., 1 carte, 27,5X18

(dans " Inst. Parcs Nat. Congo belge -Explor
Parc Nat. Albert - Mission G.F. de Witte,
1933-35 - Fasc. 47 ")

DE SAEGER, H.

E. 12.690

Cardiochilinae et Sigalphinae (Hymenoptera
apocrita) Fam. Braconidae.

Bruxelles, 1948 (M. Hayez)

272 p., 306 fig., 1 carte, 27,5X18 cm.

(dans " Inst. Parcs Nat. Congo belge, Explor
Parc Nat. Albert - Mission G.F. de Witte,
1933-35 - Fasc. 53")

DE SAEGER, H.

C. 22.386

Le Parc National Albert - la plaine.

Gembloux. Ed. J. Duculot. 1955. 26,5 cm. ill.
Parcs Nationaux. Bulletin trimestriel de l'ASBL
Ardenne et Gaume. vol. 10. fasc. 4. 12 pp.

502.7(675).

DE SAEGER, H.

C. 22.388

Les parcs nationaux du Congo Belge où la nature est menacée.

Bruxelles. Impr. Hayez. 1956. 26,5 cm. ill.
Parcs nationaux. Bulletin trimestriel de l'ASBL
Ardenne et Gaume. vol. XI. fasc. 4. 12 pp.

502; 7(675)

DE SAEGER, H.

C. 22.387

Les parcs nationaux du Congo Belge : le tourisme.

Gembloux. Ed. J. Duculot. 1957. 25,5 cm. ill.
Parcs Nationaux. Bulletin trimestriel de l'ASBL
Ardenne et Gaume. vol. XII. fasc. 4. 16 pp.

502.7(675)

DE SAEGER, H.

B 47.429

Que deviennent les Parcs Nationaux du
Congo et du Ruanda-Urundi?

Gembloux, 1962.

14 p., ill., 25 cm.

ext." Parcs Nationaux - Bullet. Trimest.
Ardenne et Ga me - vol. 17, fasc.1".

DE SAEGER, H.

C. 22.385

Le Ruwenzori.

Gembloux. Ed. J. Duculot. 1958. 25,5 cm. ill.
Parcs Nationaux. Bulletin trimestriel de l'ASBL
Ardenne et Gaume. vol. XIII. fasc. 4. 12 pp.

551.43(675)

DE SAEGER, H. & al.

B. 49.303

B. 49.304

Hommage à Victor-Emile Van Straelen.

Bruxelles, Le Flambeau, 1964, 22,5 cm., ill.

(Le Flambeau, 1964, 47ème A., n°2, mars-avril)

DE SAEGER, H.

C.22.783

Victor Van Straelen et les Parcs Nationaux.

Bruxelles. 1964. 26 cm. ill.

Parcs Nationaux (Ardennes et Gaume) 1964. T. XIX
(2) pp. 47-53.

DE SAEGER,
+ VERHEEKE, Jean.

E. 22.579

Exploration du Parc National de la Garamba
Tachinidae. I. (Diptera Brachycera) fasc. 27.

Bruxelles. 1962. 28 cm. ill.

Institut du parcs nationaux du Congo et du
Rwanda.

DE SAEGER, H.
VILLIERS, André

P. 3464

1964. Reduviidae (hemiptera heteroptera).
Exploration du Parc National de la Garamba.
Mission H. DE SAEGER, en collaboration avec
P. BAERT, G. DEMOULIN, I. DENISOFF, J. MARTIN
M. MICHA, A. NOIRFALISE, P. SCHOEMAKER, G.
TROUPIN et J. VERSCHUREN (1949-52).

Bruxelles, 1964, 28 cm., ill.
Institut des Parcs Nationaux du Congo et du
Rwanda. Fasc. 43.

DE SÆGHER, Nadine.

C. 22.576

Recherches d'écologie animale dans la Réserve
du Zwin.

Bruxelles. 1969. 27 cm. ill.

Mémoire Grade de Licenciée en Sciences Zoologie.

Université Libre de Bruxelles. 84 pp.

DE SAGARRA, I.

P.2.410

Documents per l'estudi de la Variacio dels
Lepidopters Catalans.

Barcelona. 1924. 24,5 cm. ill.

Trabajos del Museo de Ciencias Naturales
de Barcelona. vol. XI, n° 1.

DESAGER, M.
ONCLINCX, F.

R.436


L'Etat de l'Environnement en Région de
Bruxelles Capitale.-Staat van het Leef-
milieu en het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest.

Bruxelles/Brussel. Inst.Brux.gestion env.
Brussels Inst. Milieubeheer.1997.29,5 cm.
ill.

DESAGREGATION.

P. 3751

Influence de la composition minéralogique et des particularités de texture et de structure des roches et des minerais sur leur abrasivité et sur le caractère de leur désagrégation par différents procédés. Trad: In" Fiziko-mekhanicheskie svojstva gornykh porod verkhnej chasti zemnoj Kory"



P. 3751

Moscou, Izdat. Nauka. 1968. S.E.

MOGILEVSKAJA, G.A. KASSIR, V.N. IVANOV.

Paris. (1969) 27 cm. ill.

Bureau Recherches Géologiques et Minières.

Traduction n° 5218.

DE SAINSON,
LE PLAY, HUOT, LEVEILLE,
ROUSSEAU, DE NORDMANN,
DU PONCEAU.

D 1.842

Voyage dans la Russie méridionale et la
Crimée par la Hongrie, la Valachie et la
Moldavie, exécuté en 1837, sous la Direc-
tion de M. Anatole de Démidoff.
Atlas.

Paris, E. Bourdin, 1842
vol., 43, 5X32 cm.

de ST AUBIN, P.

P 3751.

1964. Carte des gisements de matériaux de constructio
feuille de Pinezow .Trad. par P. de St Aubin de Riv.
Geol. Polska, t.8, n°4, pp. 990-991.

Paris, BRGM, 1964, 27 cm.

in: " Traduction Bureau de Recherches géologiques
et minières, n° 4856.

de ST. AUBIN, P.

P 3751

OBUT, A.M. + SOBOLEVSKAJA, R.F.

s.d. Graptolithes de l'Ordovicien inférieur du
Taimyr. Trad. par P. de St. AUBIN de Trudy. nanchno.
issl. Inst. géol. Artiki. S.S.S.R., t. 14, n° 3,
p. 65-85, 5 pl., 4fig.

Paris, B.R.G.M., s.d., 27cm.

Traduction du Bureau de Recherches géologiques et
minières. 4939.

SAINT-FOND (de) Foujas.

P.4.232.

Nouvelle notice sur des plantes fossiles renfermées dans un schiste marneux des environs de Chaumerac et de Roche-Sauve, département de l'Ardeche.

Paris, 1815.

pp. 444/459 -, ill.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle T.2).

Li SAINT-FOND (~~de~~) Foujas.

P.4.232.

Histoire naturelle de diverses substances minérales siliceuses et porphyritiques passées à l'état de Pechsteins, ou Pierres de Poix par l'action des feux souterrains.

Paris, 1815.

pp. 341/376.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle T.2).

SAINT-FOND (de) FAUGAS

P.4.232.

Notice sur quelques coquilles fossiles
des environs de Bordeaux.

Paris, 1817.
pp.195/197.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.3).

d SAINT -FOND (~~de~~) FAUGAS

P.4.232.

Des émaux, des verres et des pierres
des volcans brûlants et des volcans éteints.

Paris, 1817.

36 p.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.3).

'SAINT-FOND (~~de~~), Faugasç

P. 4.232

Des émaux, des verres et des pierre ponces
des volcans brûlants et des volcans éteints.

Paris, 1817

36 p.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle, T.3)

la SAINT-FOND (~~de~~) Faugas

P. 4.232

Notice sur quelques coquilles fossiles des
environs de Bordeaux.

Paris, 1817

pp. 195/197

-Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle, T.3.

Notice sur quelques unes des plantes fossiles qu'on trouve dans les couches calcaires de Monte Bolea, dans le Véronnais et de Vestena Nova dans le Vicentin dans les mêmes gisements où sont les poissons fossiles.

Paris, 1819

pp. 162/167, ill.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle, T.5)

DE SAINT-HILAIRE, Auguste.

P 4.232

Analyse de la salicorne trouvée dans les
marais de Saint-Christophe, près Rio de Janeiro

Paris, 1817, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 221-222.

DE SAINT-HILAIRE, Auguste.

P 4.232

Aperçu d'un voyage dans l'intérieur du Brésil
La province Cisplatine et les missions dites du
Paraguay.

Paris, 1822, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": IX, 307-380.

DE SAINT-HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1825. Comparaison des genres Buttneria et Commer-
-siona.

Paris, 1825, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
VI, pp. 134-138.

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Description des principales espèces nouvelles de la flore du Brésil citées dans le premier mémoire sur le Gynobase.

Paris, 1823, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", X, 274-294

DE SAINT-HILAIRE, Auguste

P. 772

Esquisse de mes voyages au Brésil et Paraguay.

U.S.A., 1946

p., fig., 25X16,5 cm.

dans "Chronica Botanica", vol. 10, nr 1

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1824. Indication abrégée des plantes de la flore du Brésil méridional, qui appartiennent au groupe des Droséracées, des Violacées, des Cisties et des Frankeniiées.

Paris, 1824, 20 cm.ill.

in: Annales des Sciences Naturelles, atlas II, II
II, pp. 248-255, pl. 13.

DE SAINT-HILAIRE, Auguste

P. 4269.

I829. Lettre sur une variété remarquable de maïs du Brésil, adressée à M. le Président de l'Académie des Sciences, par M. Auguste de SAINT-HILAIRE correspondant de l'Académie.

Paris, I829, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XVI, pp. I43-I45.

SAINT-HILAIRE (de) Aug.,

P.4.232.

Mémoire sur la nouvelle famille des
Vochixées.

Paris, 1820.

pp. 253/270 ill.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.6).

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Mémoire sur la nouvelle famille des vochie
siées.

Paris, 1820, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", VI, 253-270

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Mémoire sur la série linéaire des plantes
polypétales et en particulier de celles qui
font partie de la flore brésilienne/

Paris, 1827, 26 cm

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", XIV, 120-130

DE SAINT-HILAIRE, Aug.

P 4.232

Mémoire sur le genre TOZZIA.

Paris, 1827, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XIV, 94-99.

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Mémoire sur les cucurbitacées et les passiflorées.

Première partie : Histoire des pistils et des fruits des cucurbitacées.

Paris, 1819, ill., 26 cm.

in "Mém. Mus. Hist. Nat.", V, 304-350

D É SAINT-HILAIRE, Auguste.

P 4.232

Mémoire sur les Cucurbitacées et les passiflorées.

Paris, 1822, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": IX, 190-221.

SAINT-HILAIRE (de), Aug.

P. 4.232

Mémoire sur les Cucurbitacées et les Passiflorées.

Paris, 1819

pp. 304/350

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle, t5

SAINT-HILAIRE (de), A.

P.4.232.

Mémoire sur les plantes auxquelles on attribue un placenta central libre, et revue des familles auxquelles ces plantes appartiennent.

Famille des Primulacées, pp. 40/61.

Familles des Portulacées, pp. 195/208.

Famille des Caryophyllées pp. 102/126.

Famille des Paronychiées pp. 261/291.

Famille des Salycariées pp. 377/382.

Paris, 1815 -, ill.

(Mémoires du Muséum d'Histoire Naturelle, t. 2)

Mémoire sur les plantes auxquelles on attribue un placenta central libre, et revue des familles auxquelles ces plantes appartiennent

- Famille des primulacées
- " des caryophyllées
- " des portulacées
- " des paronychiées
- " des salicariées.

Paris, 1815, ill., 26 cm/

in " Mem.Mus.Hist.Nlle., II;, 40-61, 102-126
195-208, 261-291, 377-382

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Mémoire sur le système d'agriculture adopté par les Brasiiliens et les résultats qu'il a eus dans la province de MINA GERAES.

Paris, 1820, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", XIV, 85-93

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Monographie des genres Sauvagesia et Lavradia.

Paris, 1824, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nle.", XIII, 97-116

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Monograph e des genres sauvagesia et lavra
dia.

Paris, 1824, 26 cm.

in "Mém.mus.Hist.Nlle.", XI, 11-68

DE SAINT HILAIRE, A

P. 4.232

Observations sur la famille des rutacées,
pour faire suite au premier mémoire sur le
gynobase.

Paris, 1823, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", X, 378-397

DE SAINT HILAIRE, Aug.

P. 4269.

1831. Observations sur le genre Anacardium et
les nouvelles espèces qu'on doit y faire entrer.

Paris, 1831, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXIII, pp. 268-274.

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Observations sur le genre appelé DUFOUREA par MM. Willdenow et Bory de Saint Vincent, et TRISTICA par M. Dupetit-Thomass; description d'une nouvelle espèce qui doit porter le nom d'Hypnoïdes.

Paris, 1823, 26 cm

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", 464-472

DE SAINT-HILAIRE, Auguste.

P 4.232

Observations sur le sauvagesia, les violacées
et les frankeniées.

Paris, 1817, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 215-220.

SAINT-HILAIRE (de), Aug.

P. 4.232

Observations sur le Sauvageria, les Violacé
et les Frankeniiées.

Paris, 1817

pp. 215/220

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle, T.3).

SAINT -HILAIRE (de) Aug.

P.4.232.

Observations sur l'inégalité des cotylédons dans le Sorocéa, genre nouveau de la famille des Urticées, et description de ce genre.

Paris, 1821.

pp. 469/474

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle T.7).

DE SAINT HILAIRE , A.

P. 4.232

Observations sur l'inégalité des cotylédor
dans le Sorocea, genre nouveau de la famille
des urticées, et description de ce genre.

Paris, 1821, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", VII, 469-474

DE SAINT HILAIRE, A/

P. 4.232

Premier mémoire sur le gynobase. Du gynobase considéré dans les polypétales.

Paris, 1823, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", X, 129-164

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1832. Rapport de M. Auguste de SAINT HILAIRE
sur un mémoire de M. Alfred MOQUIN, intitulé:
Considérations sur les irrégularités de la
corolle dans les dicotylédones.

Paris, 1832, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXVI, pp. 307-317.

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1831. Rapport sur le premier mémoire sur la famille des chenopodées, par M. Alfred MOQUIN, fait à l'Académie des Sciences, séance du 1er. août 1831.

Paris, 1831, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXIII, pp. 207-212.

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1831. Rapport sur un mémoire de M. le docteur VALLOT, de Dijon, intitulé: Notes sur plusieurs végétaux mentionnés par les voyageurs qui ont parcouru l'Afrique Centrale.

Paris, 1831, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXIV, pp. 149- 156.

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4.269

Rapport verbal fait à l'académie des sciences
sur un ouvrage de M. Auguste de Saint Hilaire
intitulé: plantes usuelles des Brasiiliens.

Paris, 1824, 20cm.

in: Annales des Scienc^s naturelles, I.
410-416.

DE SAINT-HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1825. Rapport verbal sur la flore du Brésil méridional de M. Auguste DE SAINT-HILAIRE.

Paris, 1825, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles

VI, pp. 222-224.

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1824. Relation d'un empoisonnement causé par
le miel de la guêpe Lecheguana.

Paris, 1824, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
IV, pp. 340-344.

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Relation d'un empoisonnement causé par le
miel de la guêpe Lecheguana.

Paris, 1826, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", XII, 293-348

SAINT-HILAIRE (de) A.

P.4.232.

Second mémoire sur les plantes auxquelles on attribue un Placenta central libre.

Paris, 1817.
pp.381/394

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.4).

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Second mémoire sur les plantes auxquelles
on a attribué un placenta central libre

Paris, 1818, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", IV, 381-394

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Suite de la description des principales
espèces nouvelles de la flore du Brésil ci-
tées dans le premier mémoire sur le Gynobase

Paris, 1823, ill., 26 cm

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.,"X, 356-377

DE SAINT HILAIRE, Auguste

P. 4269.

1831. Tableau de la végétation primitive dans la province de Minas Geraes. 1ere. partie. Coïncidence de la constitution physique avec les diverses sortes de végétation.

Paris, 1831, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXIV, pp. 64-102.

DE SAINT HILAIRE, A.

P. 4.232

Tableau monographique des plantes de la flore du Brésil méridional appartenant au groupe (Classe Br) qui comprend les droseracées, les violacées, les cistinées et les frankeniées. Suite de ce mémoire idem.

Paris, 1824, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", XI, 335-353, 445-49
XII, 75-96

DE SAINT HILAIRE, Aug.
+ DE JUSSIEU, ~~fils~~

P. 4269.

1833. Rapport fait à l'Académie des Sciences
sur un mémoire de Ad.BRONGNIART, intitulé:
Nouvelles recherches relatives à la structure
de l'épiderme.

Paris, 1833, 20 cm.
in: Annales des Sciences Naturelles
XXX, pp. 435-437.

DE SAINT-HILAIRE, A.
DUTOUR DE SALVERT,

P 4.232

Observations sur le genre GLAUX.

Paris, 1815, 26.

in: "MémM.Mus.Hist.Nat.": II, 393-395.

DE SAINT-HILAIRE, Auguste.
MOQUIN-TANDON, Alfred.

P 4.232

Premier mémoire sur la famille des polygalées
contenant des recherches sur la symétrie de
leurs organes.

Paris, 1828, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVII, 313-375.

DE SAINT-HILAIRE, Auguste.

P 4.232

MOQUIN-TANDON, Alfred.

Deuxième mémoire sur la famille des polygalées contenant principalement l'examen de leurs rapports et la comparaison de leurs déviations du type symétrique avec celles que présentent quelques autres familles.

Paris, 1830, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XIX, 305-339.



ST. HILAIRE (de)
SALVERT (de).

P.4.232.

Observations sur le genre Glaux.

Paris, 1815.
pp. 393/395.

(M'moires du Museum d'Histoire Naturelle
T.2).

SAINT -HILAIRE, G.

P. 4. 232.

Mémoire sur les glandes odoriférantes
des musaraignes.

Paris, 1815.

pp. 299/311, ill.

(Mémoires du Muséum d'Histoire Naturelle
T. 19).

SAINT-HILAIRE, G.

P. 4. 232.

De l'os carré des oiseaux sous le rapport de sa composition, des quatre éléments qui le constituent, et de l'existence de tous les animaux vertébrés, notamment dans l'homme. Extrait.

Paris, 1821.

p. 163/168 -, ill.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle T. 7).

SAINT-HILAIRE, G.

P. 4.232.

Mémoire sur plusieurs déformations du
crâne de l'homme; suivi d'un essai de clas-
sification des monstres acéphales.

Paris, 1821.

pp. 85/162 -, ill.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T. 7).

DE SAINT HILAIRE, P.

S.5.697

Atlas du mystère. 1000 énigmes de la Seine au Rhin.

Luxembourg. Edition R.T.L. 1985. 24 cm. ill.

DE SAINT LAURENT-DECHANCE, Michèle P. 2087

1964. Développement et position systématique
du genre *Parapagurus* Smith (crustacea decapoda
Paguridea . I Description des stades larvaires

Monaco, 1964, 24cm., ill.

(Bulletin de l'Institut Océanographique
vol. 64 n° 1321).

d SAINT-MARCEAUX, ~~DE.~~

B 12428

125 espèces de coquilles fossiles des
sables inférieurs des bords de la Vesle.

s.l.éd., 1858.

5p., 22,5x15cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 2e sér., t.
XV, p.551, 1858)

de SAINT-PERIER, M.-DE.

C 7641

Pendeloques fausses en schiste.

(Paris), (1920).

2p., 3fig., 25,5x16,5cm.

(dans Bull. et Mém. Soc. Anthropol. Paris,
1920)

~~de~~ SAINT-PERIER, ~~de~~

B.25.034

Les ~~Unio~~ et les Anodonta dans les gisements préhistoriques.

(Paris) s.d.

4 p., 23,5

DE SAINT PERRIER,

B.25.336

Pièges paléolithiques de la grotte des
rideaux à Lespugne (Haute-Garonne).

Paris, 1912.

5 p., II fig., 25.

in : "Bull. & Mém. Soc. d'Anthrop. de Paris,
2 mai 1912.

de SAINT-PERIER, René ~~DE~~.

B 16874

La grotte des Harpons à Lespugne (Haute Garonne).

Paris, Masson et Cie, 1920.

26p., 11fig., 24,5x16cm.

(dans L'Athropologie, t.XXX, n3/4, 1920)

cl SAINT-PERIER, R. ~~de~~

B 31.314

Le solutréen supérieur de la grotte
des Harpons à Lespugue (Haute-Garonne).

(Paris)(Secretariat Associat.)(1921).

8p., 5fig., 23,5x16cm.

de SAINT-PERIER, René ~~de~~

B 31.311

Les grottes préhistoriques de Lespu-
gue et de Montmaurin. (Haute-Garonne).

(Saint-Gandens) (Abadie) (1921).

42p., 19fig., 24,5x16cm.

(dans "Revue de Comminges" 2e Trim.
1921).

d SAINT-PERIER, René DE.

B 16892

Nouvelles recherches dans la caverne de
Montmaurin (Haute-Garonne).

Paris, Masson et Cie, 1922.

1Op., 2fig., 24,5x16cm.

(dans L'Anthropologie, t. XXXII, nos. 3/4,
1922)

de SAINT-PERIER, R. DE.

B 10.380

Le tumulus hallstathien de Puiset-le-Marais.

Etampes, Terrier frères et Cie, 1922.

8p., 2fig., 21,5x13,5cm.

(dans Bull.Soc.Amis Mus.Etampes, 1922)

de SAINT-PERIER, René de

B 31.325

Quelques pièces inédites de la Grotte
des Harpons à Lespugue (Haute-Garonne).

(Le Mans) (Ch. Monnoyer) (1926).

8p., 4fig., 21,5x14cm.

(dans "l'Homme préhistorique" 7.8, 1926)

de SAINT-PERIER, René DE.

B 16893

La grotte des Scilles à Lespugne (Haute Garonne).

Paris, Masson et Cie, (1926).

26p., 17fig., 24,5x16cm.

(dans L'Anthropologie, t. XXXVI, 1926)

de SAINT-PERIER, R.
BREUIL, H.

P.4.977

Poissons, batraciens et reptiles
dans l'art quaternaires.

Paris : 1927.

I69 p., 76 fig.

Arch.Inst.Pal.Hum. 2.

d SAINT-PERIER, René ~~de~~

B 31.312

La Grotte de Gouërris à Lespugue.

(Paris) (Masson) (1927).

44p., 20f., 24,5x16cm.

(dans "Anthropologie" T. XXXVII, 1927).

L SAINT-PERIER, R.

P.4.977

Grotte d'Isturitz. (I).

Paris : 1930.

II4 p., IOI fig., I3 pl.

Arch.Inst.Pal.Hum. 7.

01 SAINT-PERRIER, RENE.

P.4.977

Grotte d'Isturitz. (II).

Paris : 1936.

140 p., 75 fig., 12 pl.

Arch.Inst.Pal.Hum. 17.

6
SAINT-PERIER, R.
SAINT-PERIER, S.

P.4.977

Grotte d'Isturitz. (III).

Paris : 1952.

266 p., 135 fig., 12 pl.

Arch.Inst.Pal.Hum. 25.

U SAINT-PERIER, S.
SAINT-PERIER, R.

P.4.977

Grotte d'Isturitz. (III).

Paris : 1952.

266 p., 135 fig., 12 pl.

Arch.Inst.Pal.Hum. 25.

d SAINT-PIERRE, P. ~~de~~

C.17.549

de SAINT-PIERRE, P. + CASIER, E.

Poissons fossiles des couches de Stanleyville
(Congo).

2e partie; La faune marine des calcaires de Songa
Tervueren, 1962, 26cm., ill.

in: Annales Mus. R. Afrique centrale, série in 8°
sciences géologiques, n° 44.

06 SAINT-PIERRE, P. ~~de~~

C.17.550

de SAINT-PIERRE, P. + CASIER, E.

Poissons fossiles des couches de Stanleyville
(Congo).

2e partie: La faune marine des calcaires de
Songo.

Tervuren, 1962, 26cm., ill.

in: Annales Mus.R. Afrique centrale, série
in 8°, sciences géo-  logiques, n° 44.

DE SAINT-SEINE, P.

S 3.6I4

Découvert~~e~~ de la vie

s.l. édit., édit. Blaud & Gay, 1948, 22 cm.
ill.

DE SAINT SEINE, P.

P. 4.248

Les vertébrés autuniens de Bourbon-l'Archambault (Allier).

Paris, 1949, ill., 28 cm.

in "Annales Paléontologie", T. XXXV, 131-140

de SAINT-SEINE, Pierre (~~de~~)

P. 609

Les poissons des calcaires lithographiques
de Cerin. (Ain)

Lyon 1949

357 p. ill.

in: Nouvelles Archives du museum d'Hist.nat.
de Lyon, fasc.2.

SAINT-SEINE, P. de

3.729
A.

Rythme et Modalités de l'Evolution (tra uit de
l'anglais)

Paris, Albin Michel, (1950)

354 p., 19,5X14 cm.

(ouvrage anglais - Auteur SIMPSON, G.G.)

de SAINT SEINE, P.

A. 3729

Rythme et Modalités de l'évolution
(traduction)

Paris, Albin Michel, (1950)

354 p., 19,5X14 cm.

(ouvrage anglais de Simpson, G.G.)

de SAINT-SEINE,^D ~~P.~~

P 929

Contribution à l'étude des Vertébrés
fossiles du Congo Belge.

Tervuren, 1950

32 p., 4 fig., 1 pl.h.t., 27,5 x 18,5 cm

dans: " Annales Mus. R. Congo Belge " :
Série in 8° - Sc. Géolog.: vol. 5.

Résultats scientifiques des Missions du Syndicat pour l'étude géologique et minière de la cuvette congolaise et travaux connexes.

- Paléontologie.

- Poissons fossiles de l'étage de Stanleyville (Congo Belge).

lère partie: la Faune des argilites et schistes bitumineux.

Tervuren, 1955

i-xix, 126 p., 85 fig., 27,5 x 18,5 cm.

dans: " Annales Mus. R. Congo Belge " :
Série in 8° - ● Sc. Géolog.: vol. 14.

DE SAINT-SEINE P. +
CASIER E.

P. 929

Poissons fossiles des couches de
Stanleyville (Congo) 2e partie. La faune
marine des calcaires de Songa

Tervueren, 1962, 26 cm., ill.

Musée Royal de l'Afrique Centrale,
Sciences géologiques, série 8, 44

DE SAINT VENANT, M.J.

C 13.827

Les derniers arécomiques. Traces de la civilisation celtique dans la région du Bas-Rhône, spécialement dans le Gard.

Paris, 1898

55 p., 2 pl., 26X17 cm.

(dans " Bull. Archéolog.1897)

DESAIVE, Max.

B 3640

Les animaux domestiques considérés sous le rapport de leur conservation, de leur amélioration et de la guérison de leurs maladies, ou guide théorique et pratique du propriétaire, du fermier, du cultivateur, de l'éleveur, de l'engraisser, du chasseur, etc.

Liège, chez l'auteur, 1842.
xv-783p., 24x16cm.

de SALVERT (~~de~~).
ST. HILAIRE (de).

P.4.232.

Observations sur le genre Glaux.

Paris, 1815.
pp. 393/395.

(M'moires du Museum d'Histoire Naturelle
T.2).

Ramon Pascual DE SANS

P.1.213

La Contrastacio experimental de la Mecanica
Quantica.

Barcelona. 1993. 24 cm. ill.

Memorias de la real Academia de ciencias y artes
de Barcelona. Tercera Epoca n° 914. Vol. LII, n° 7.

Ramon Pascual DE SANS

P.1.213

Les Cinquenes Forces.

Barcelona. 1989. 24 cm. ill.

Memorias de la Real Academia de Ciencias y Artes
de Barcelona. Terecera Epoca nº 876, vol. XLIX, nº8

DE SANTA-MARIA, A.S.
ANTHONY, R.

P 3.392

Recherches sur la moppnologie télencéphalique
du lepilemur à l'état adulte et au cours du dé-
veloppement ontogénique.

Paris, 1913, 31, ill.

(in: Nouvelles Archives Mus. Hist. Natur.:
5e série, 5, 1-41).

DE SANTIS, Luis

P. 536.

Adiciones a la fauna argentina de
Encirtidos, II. (Hymenoptera)

LA PLATA.

1968. 23cm. ill.

Revista del Museo de La Plata.

Nueva Serie. Zoologia. tomo X n°82.

DE SANTIS, Luis

P. 5.033

Adiciones a la fauna argentina de
Tisanopteros III (Insecta).

La Plata, 1963, 22,5cm., ill.

Comision de Investigacion cientifica
notas, vol. 1., n°6.

DE SANTIS, Luis.

P. 2014

Calcidoideos Brasileños Parasitos de "Euselasia"
(Hymenoptera y Lepidoptera).

Brasil.

1969. 23 cm. ill.

Boletim do Museu de Historia Natural da
Universidade Federal de Minas Gerais. Zoologia
vol. 4.

DE SANTIS, L.

P.536

Dos Notas sobre insectos Bonaerenses
Polinizadores de la Alfalfa y sus Para-
sitoides.

Argentina. 1981. 25 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. T. XII

Seccion Zoologia n° 122.

DE SANTIS, Luis,

P. 5033

Las especies argentinas del genero " Podagrion" (Hymenoptera, Torymidea).

La Plata. 1968. 22 cm. ill.
in: Notas Comision de Investigacion Cientifica, vol. V, no. 10.

DE SANTIS, Luis

P. 5.033

El genero Bellerus de himenopteros calcidoi-
deos

La Plata, 1966, 22,5cm., ill.
notas comision de Investigacion cientifica
vol. III, n°5

DE SANTIS Luis

P.5.033

Himenopteros argentinos parasitos de
ostecas de arañas

La Plata, 1964, 23 cm., ill.

Notas. Comision de investigacion
cientifica, II,4

DE SANTIS, Luis

P.5033

Huiciones a la fauna argentina de tinnopteros. IV

La Plata. I966. 2Icm. ill

Notas. Comision de Investigacion Cientifica.
Vol. III. N° 8.

DE SANTIS, Luis

P. 536.

Los insectos de las islas Juan Fernandez
Ichneumonoidae (Hymenoptera)

LA PLATA.

1967. 23cm. ill.

Revista del Museo de La Plata.

Nueva Serie. Zoologia. tomo X nº80.

DE SANTIS, Luis.

P. 536

1964. Los insectos de las islas Juan Fernande.
Chalcidoidea II (Hymenoptera).

La Plata. 1964. 24 cm., ill.
(Revista del Museo de la Plata Nueva Serie
Zoologia tomo VIII N° 57).

DE SANTIS, Luis

P. 536.

Nota sobre "Pirenini" de la Republica
Argentina (Hymenoptera: Pteromalidae)

LA PLATA.

1968. 23cm. ill.

Revista del Museo de La Plata.

Nueva Serie. Zoologia. tomo X n°83.

DE SANTIS, Luis.

P. 536

Nota sobre dos Calcedectinos neotropicales (Hymenoptera
Cleonymidae).

La Plata. 1970. 23,5 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. (Nueva Serie).

Tomo XI. Zoologia n° 92.

DE SANTIS, Luis.

P. 536

Nota sobre tres especies del genero "Phlebopenes"
(Hymenoptera : Eupelmidae).

La Plata. 1970. 23,5 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata.(Nueva Serie).

Tomo XI. Zoologia n° 93.

DE SANTIS, Luis

P. 5.033

Una nueva especie de *Echthroplexiella* de la Republica Argentina (Hymenoptera Encyrtidae).

La Plata, 1965, 22,5cm., ill.
notas comision de investigacion cientifica
vol. II n°9.

DE SANTIS, Luis de

P. 536.

Una nueva especie de "Isochaetothrips"
del Brasil. (Thysanoptera : thripidae)

LA PLATA.

1967. 23cm. ill.

Revista del Museo de La Plata.

Nueva Serie. Zoologia. tomo X.n°72.

DE SANTIS, Luis,

P. 5033

Dos nuevas especies de tisanopteras del Brasil.

La Plata. 1967. 22 cm. ill.

in: Notas Comision de Investigacion Cientifica,
vol. IV, no. 6.

DE SANTIS, Luis,

P.: 5033

Un nuevo calcidoideo de Tierra del Fuego.

La Plata. 1967. 22 cm. ill.

in: Notas Comision de Investigacion Cientifi-
ca , vol. IV, no. 5.

Un nuevo Eupelmido Argentino parasito de ootecas de cucarachas silvestres (Hymenoptera).

²_a Plata. 1970. 23,5 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. (Nueva Serie=.

Tomo XI. Zoologia n° 94.

DE SANTIS, Luis

P. 536.

Nuevo Genero y especie de Calosotinae
de la Republica Argentina.
(Hymenoptera: Eupelmidae)

LA PLATA.

1968. 23cm. ill.

Revista del Museo de La Plata.

Nueva Serie. Zoologia. tomo X n°81.

DE SANTIS Luis

P.5.033

Un nuevo tricogrammido Argentino de
biologia acuatica (Insecta : Hymenoptera)

La Plata, 1964, 22,5 cm.

Comision de Investigacion Cientifica
Notas, vol. II, n° 3

DE SANTIS; Luis

P. 5033

Nuevos himenopteros chilenos phrasitos de
dipteros.

La Plata. 1966. 21cm.ill

Notas.Comision de Investigacion Cientifica.
Vol III. N°9.

DE SANTIS, Luis

P.592

Dos nuevos parasitos de tisanopteros de la
republica Argentina (hymenoptera: entedontidae).

La Plata, 1961, 23cm., ill.

(Universidad Nacional de La Plata, notas del
Museo, Zoologia n° 187, t.XX).

DE SANTIS Luis

P. 536

Las publicaciones entomologicas privadas
de Arsene A.GIRAULT

La Plata (Arg.), 1961, 23,5 cm., ill.
in : Revista del Museo de La Plata,
Seccion Zoologia, Nueva serie, t.VII,
pp.123-172

DE SANTIS, Luis

P. 5.033

Revision del genero *Dorythrips*
(Insecta:Thysanoptera: Aethothripidae).

La Plata, 1963, 22,5cm., ill.
Comision de investigacion cientifica
notas, vol. 1. n°5.

DE SANTIS, Luis,

P. 5033

Sobre la presencia en la republica argentina de
phlebopenes consors.

La Plata. 1967. 22 cm.

in: Notas Comision de Investigacion Cientifica,
vol. IV, no. 8.

DE SANTIS, Luis.

P. 536

1964. Tisanopteros de la provincia de la Rio,
(Republice Argentina).

La Plata. 1964. 24 cm., ill.

(Revista del Museo de la Plata Nueva Serie
Zoologia. tomo VIII N° 58).

de SANTIS, Luis.

P. 536

Tricogrammatidos neotropicales, nuevos y Conocidos
(Hymenoptera).

La Plata. 1970. 23,5 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. (Nueva Serie).

Tomo XI : Zoología n° 91.

DE SANTIS, Luis

E 15.703

Tres Tisanopteros nuevos de la Republica Argentina.

La Plata, 1950

12 p., 4 fig., 22,5X14,5 cm.

dans " Notas Mus. La Plata" t. XV, n°133
Zool.

DE SANTIS, L.
BOLOGNESE, A., e.a.

P.536

Estudio Taxonomico de dos Subespecies de Apis Mellifera (A.M. Mellifera y A.M. Ligustica Spinola) en Proceso de Hibridacion Mediante el Empleo de Tecnicas Numericas.

La Plata. 1983. 25 cm. ill.
Revista del Museo de la Plata. Tomo XIII
Zoologia n° 134.

DE SANTIS, L.
ESQUIVEL, L.

E.38.548

Tercera lista de himenopteros parasiticos y
predadores de los insectos de la Republica
Argentina.

La Plata. Univ. Nacional Revista del Museo N.S.
1966. 24 cm.

DE SANTIS, Luis,
+ ESQUIVEL, Leopoldo,

P. 536

Tercera lista de himenopteras parasitos predadores
de los insectos de la republica Argentina.

La Plata. 1966. 24,5 cm.

in: Revista del Museo de La Plata (Nueva Serie),
Zoologia, no. 69.

DE SANTIS, L.
FIDALGO, A.P.

P. 536

Una Nueva especie de Mimarido de la Sub-
familia Mymaromminae (Insecta, Hymenoptera

La Plata. 1982. 24,5 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. T. XIII

Seccion Zoologia n° 127.



595.79

DE SANTIS, L.

P.536

GALLEGO DE SUREDA, A.E., e.a.

La Coleccion de Tisanopteros del Museo
la Plata (Insecta).

Argentina. 1980. 25 cm.

Revista del Museo de la Plata. T. XII

Seccion Zoologia n° 121.

DE SANTIS, L.

P.536

GALLEGO DE SUREDA, A.E., e.a.

El trips de Los Cereales en la republica
Argentina.

Argentina. 1980. 25 cm.

Revista del Museo de la Plata. T. XII

Seccion Zoologia n° 120.

DE SANTIS, L.

P.536

LOIACONO DE SILVA, M.S., e.a.

Lucha Biologica contra Las Vinchucas
(Hem. Reduvioidea) El Empleo de Insectos
Entomofagos.

Argentina. 1981. 25 cm. ill.

Revista del Museo de la Plata. T. XII

Seccion Zoologia n° 123.

DE SANTIS, L.J.M.
LOPONTE, D.M.

P.536

Interaccion y representacion en la Fauna del Sitio Arqueologico Garin (Provincia de Buenos Aires-Argentina).

La Plata. 1996. 24,5 cm. ill., pp. 312-317.
Revista del Museo de La Plata. T. IX. Antropologia n° 78.

DE SANTIS, Luis,
+ MILLAN, Eulalia,

P. 5033

Adiciones a la fauna argentina de icneumonidos.
(Hymenoptera).

La Plata. 1968. 22 cm. ill
in: Notas Comision de Investigacion Cientific.
vol. V, no. 7.

DE SANTIS, Luis,
+ MILLAN, Eulalia,

Icneumonidôs gigantes de la region neotropical (Hymenoptera).

La Plata. 1968. 22 cm. ill.

in: Notas Comision de Investigacion Cientifica, vol. V, no. 8.

DE SANTIS, Luis

P. 592

DE SANTIS, Luis + DE SUREDA, Alicia E.G.

Dos nuevas citas de tisanopteros para la Republica argentina.

La Plata, 1962, 23,5cm.

Notas del Museo Zoologia, t. XX., n°197.

DE

SAPORTA, G. ~~DE~~.

B 12769

Sur le climat des environs de Paris à l'époque du diluvium gris, à propos de la découverte du laurier dans les tufs quaternaires de la Celle.

Paris, 1876.

14p., 23x14,5cm.

(dans C.R.Assoc.Franç.Avancem.Sci., Congr de Clermont-Ferrand, 1876)

DE SAPORTA, Gaston.

B. 52.868

Etudes sur la végétation du Sud-Est de la France à l'époque Tertiaire. I(1-6) II(1-3) III(1-4) + Suppl. I. et Description des espèces (1.2) + Notes.(13 fascicules)

Paris. V. Masson. 1862/1889. 23 cm.ill.
Extraits des : Annales des Sciences Naturelles. Botanique et du Bulletin Société Géologique de France (1867/69).

~~DE~~ SAPORTA, G. ~~DE~~.

B 12768

Sur la flore carbonifère du département
de la Loire et du Centre de la France, de
M. Cyrille Grand'Eury.

(Paris), 1877.

20p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 3e sér., t.V,
p.365, 1877)

de SAPORTA, G.

P 4182

Les Végétaux fossiles de l'étage Rhétien
en Scanie.

Paris, 1877.

100p., 1pl., 25x15,5cm.

(dans Ann.Sciences Géol., t.IX).

DE SAPORTA, ~~DE~~.

B 32796

Paléontologie française ou description
des fossiles de la France continuée par
une réunion de paléontologistes sous la
direction d'un comité spécial. 2e série :
Végétaux. Plantes jurassiques. T. I et
atlas, T. II et atlas, T. III et atlas,
T. IV et atlas.

Paris, G. Masson, 1878-1891.
8vol., 22x13,5cm.

DE SAVORITA, DE.

B 14433

Le monde des plantes avant l'apparition
de l'homme.

Paris, G. Masson, 1879.

VIII-416p., 13pl., 118fig., 24,5x15,5cm.

de SAPORTA, G.

P 4182

Notions stratigraphiques et paléontologiques appliquées à l'étude du gisement des plantes fossiles d'Aix-en-Provence.

Paris, G. Masson, 1888.

60p., 5fig., 3pl., 25x15, 5cm.

(dans Ann. Sciences géol., t. 20).

~~DE~~ SAPORTA, G. ~~DE~~.

A 1506

Origine paléontologique des arbres cult:
vés ou utilisés par l'homme.

Paris, J. Baillièrè et fils, 1888.
XVI-36Op., 44fig., 19x11,5cm.

DE SAPORTA, G.

P. 4186

Le Melumbium provinciale.

Paris, 1890.

10 p., 3 pl., 32,5 x 24 cm.

(Mém. Soc. Géol. de France, Paléontologi
n° 5).

DE SAPORTA,

P. 4186

Recherches sur la végétation du niveau
aquitanien de Manosque.

Paris, 1891.

83 p., 20 pl., 32,5 x 24 cm.

(Mém. Soc. Géol. de France, Paléontolo-
gie, n°9).

ob SAPORTA, ~~de~~ (Marquis) D 1.848

Flore fossile du Portugal. Nouvelles
Contributions à la Flore Mésozoïque,
accompagnées d'une notice stratigraphique

Lisbonne, Ac. R. Science, 1894
288 p., 39 pl., 32X25,5 cm.

DE SAPORTA, (Marquis)
CHOFFAT, Paul

D 2.006

Flore fossile du Portugal. Nouvelles
contributions à la flore Mésozoïque par le
Marquis de Saporta, accompagnées du Notice
stratigraphique par Paul Choffat.

Lisbonne, Acad. R. Sc., 1894
288 p., 39 pl., 32 x 25,5 cm.

de SAPORTA, G. (Comte)
MARION, A.F.

D 2.005

Révision de la Flore Heersienne de
Gelinden d'après une collection apparte-
nant au Comte G. De Looz.

s.l.éd., s.d.

112 p., 14 pl., 28,5 x 22,5 cm.

(dans : "Mem. cour. et Mém. savants étran-
gers, T. XLII")

de SAPORTA (~~de~~)
MARION, A.

P. 609

Recherches sur les végétaux fossiles
de Meximieux, précédées d'une introduction
stratigraphique par Alb. Falsan.

Lyon 1872

pp.131-324, ill.

in: Nouvelles Archives museum d'Hist.nat.
de Lyon, T. I.

DE SAPORTA, G. ~~de~~
& MARION, A.F.

C 11728

Essai sur la végétation à l'époque
des marnes Heersiennes de Gelinden.

Bruxelles, Hayez, 1873.

94p., 12pl., 28,5x22,5cm.

(dans "Mém. Cour. Acad. Sc." XXXVII).

~~DE~~ SAPORTA, Gaston ~~DE~~
& MARION, A.F.

B 12546

Sur les couches supérieures à la mollasse du bassin de Théziers (Gard) et les plantes fossiles de Vaquières.

s.l.éd.,(1874).

36p., 2pl., 24,5x16cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France,3e sér.,t.II,
p.272,1874)

JE SAPORTA, G. ~~de~~
& MARION, A.F.

C 11728

Revision de la flore Heersienne de Gelinden, d'après la collection appartenant au Comte de Loos.

Bruxelles, Hayez, 1878.

112p., 14pl., 28,5x22,5cm.

(dans "Mém. Cour. Acad. Sc." XLI).

~~DE~~ SAPORTA, G. ~~DE~~
& MARION, A.F.

C 3480

Revision de la flore Leersienne de Gellinden d'après une collection appartenant au comte G. de Loos.

Bruxelles, F. Hayez, 1878.

112p., 14pl., 29,5x23cm.

(dans Mém. Cour. et Mém. savants étrang.
Ac. roy. Sciences lettres, beaux arts
Belgique, 1878)

~~DE~~ SAPORTA, G. ~~DE~~ & MARION, A.F. B 33000

L'évolution du règne végétal. Les cryptogames. Les phanérogames. (Tomes I et II)

Paris, Alcan, 1881-1885.

734p., 327fig., 22x14cm.

DE SAPORTA, G. &
MARION, A.F.

B 42.589

L'évolution du règne végétal. Les
Phanérogames - Les Cryptogames.

Paris, Baillière et Cie, 1881-1885
3 vol., fig.,

(dans : "Biblioth. Scient. Internat.
N°s 39, 52, 53")

DESARCES, Henri
ENCYCLOPEDIE PRATIQUE.

C. 18.682

1965. Encyclopédie pratique de mécanique et
d'électricité. Electricité et Electronique.
Mécanique. 3 Vol.

Paris. Juillet. 1965. 29,5cm, ill.

DE SARMIENTO, M.N.R.

P. 981

+ DE FERNANDEZ, A.M.F.

Contribucion al conocimiento del genero *Stachys*
en la provincia de Tucuman con especial
referencia a su taxonomia.

Tucuman. 1973. 21,5 cm. ill.

Universidad Nacional de Tucuman.

Lilloa. Tomo XXXIII : 10.

DESARROLLO CIENTIFICO

B.57.009

Aporte al desarrollo científico y económico
nacional.

Caracas. Universidad de Oriente. 1982. 22 cm.

DESARROLLO PESCA.

C. 22.028

Publicacion Proyecto para el Desarrollo de
la Pesca Continental. INDERENA - FAO.

Bogota (Colombia). 1975(1) - ; 27 cm.

DE SAULCY, Félicien DE.

E 6229

Coléoptère français nouveau.

s.1.éd.,(1862).

2p., 22x14cm.

(dans Ann.Soc.Entom.France,4e sér.,t.II
1862)

~~DE~~ SAULCY, ~~B~~élicien ~~DE~~.

E 5827

Description de quatre nouvelles espèces
de coléoptères propres à la faune française
et remarques sur quelques autres espèces.

s.1.éd., (1863).

6 p., 22x14,5cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Fr., ser.4, III,
1863).

DE SAULCY, Félicien DE.

E 5826

Note au sujet de la *Lindéria Mariae*.

s.1.éd., (1863)

1 p., 22,5x14cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Fr., ser.4, III,
1863).

DESAUNAY Yves
PERODOU Jean-Bernard
BEILLOIS Pierre

P.5.483

Etude des Nurseries de poissons du littoral
de la Loire-Atlantique.

Science et Pêche. Bulletin d'information
et de Documentation. n°319. 1981.

DE SAUSSURE, E.

P 4259

1857. Note sur les organes buccaux des masaris.

Paris, 1857, 24, ill.

in:" Annales des Sciences naturelles -zoologie -
4e série, VII, pp. 107-102, pl. 1, fig. 1-7.

DE SAUSSURE, Henrico.

E. 25.098

Additamenta ad Prodromum Oedipodiorum.

Genève. 1888. 27 cm. ill.

Mémoires de la Société de Physique et
d'Histoire naturelle de Genève. Tome 30. n° 1.

de SAUSSURE, Henrico . E. 25.100

Addimenta ad Prodomum Oedipodiorum Insectorum ex ordine Orthopterorum.

Genève, 1888, 30,5cm., ill.

Mémoires de la Société de Physique et d'Histoire Naturelle de Genève, Tome 30
n°1

DE SAUSSURE, Henri.

E. 25.096

Analecta Entomologica. I. Orthopterologica.

Genève. 1898. 24,5 cm. ill.

Extrait de la Revue suisse de Zoologie. Tome 5.

DE SAUSSURE, Henri ~~DE~~.

C 9408

Coup d'oeil sur l'hydrologie du Mexique, principalement de la partie orientale, accompagné de quelques observations sur la nature physique de ce pays.
Iere partie.

Genève, J.G.Fick, 1862.

196p., 2cartes, 25,5x16,5cm.

DE SAUSSURE, Henri.

E. 25.092

Description de diverses espèces nouvelles
ou peu connues du genre *Scolia*.

Paris. 1858. 21 cm. ill.

Extrait des Annales de la Société Entomologique de France. 3me série. Tome 6.

DE SAUSSURE, H. DE.

E 5828

Description d'une série d'Hyménoptères
nouveaux de la tribu des scoliens.

s.l.éd., (1859).

31 p., 1 pl., 21,5x13,5cm.

(dans Gazette Ent. de Stettin, 1859).

DE SAUSSURE, Henri

E 14.650

Essai d'une faune des Myriapodes du
Mexique avec la description de quelques
espèces des autres parties de l'Amérique.

Genève, J. Gme Fick, 1860

135 p., 7 pl.h.t.

dans " Mém. pr Serv. Histoire du Mexique,
des Antilles et des Etats-Unis, IIe livr.

DE SAUSSURE, H.

E. 25.082

Etudes sur la Famille des Vespidae . I.
Monographie des guepes solitaires. II.
Monographie des guepes sociale
III Monographie des Masariens.

Paris/Genève Masson/Cherbuliez, 1852-1856
24cm., ill. 3 vol.

DE SAUSSURE, Henri ~~de~~.

E 583I

Henri de Saussure.

s.l.éd., (1905.)

4p., 1pl., 22x14cm.

(dans Record, XVII, n°7)

DE SAUSSURE, Henri.

D 2.324

Histoire naturelle des Hyménoptères de
Madagascar. 1^{ère} partie.

Paris, 1890.

1 vol., 32x25,5cm.

dans: "Hist. phys., natur. et polit. de
Madagascar" vol. XX¹.

DE SAUSSURE, Henri.

D 2.324

Histoire naturelle des Orthoptères.

Paris, 1895.

1 Vol., 32x25,5cm.

dans: "Hist. physiq., natur. et politique de
Madagascar". Vol. XXIII.

DE SAUSSURE, Henri.

E 15.453

Hymenoptera. - Familien der Vespiden,
Sphegiden, Pompiliden, Crabroniden und
Heterogynen.

s.l.éd., s.d.

156 p., 4 pl., 31 x 24,5 cm.

dans: " Novara-Expedit. "; Bd. II,
Zoolog.theil.

de SAUSSURE, Henri

E. 25.101

Mélanges orthoptérologiques
III: fascicules Mantides.

Genève/Bâle, H. Georg. Libr. Edit.
1870, 30cm., ill.

Extr.: Mém. Soc. Phys. & Hist. Nat.
Genève, T.XXI pp. 1-214.

DE SAUSSURE, Henri DE.

C 9411

Mémoires pour servir à l'histoire naturelle du Mexique, des Antilles et des Etats-Unis. Fasc. I à IV.

(Genève), (H. Georg); (Paris), (Masson & fils (1858-1864)).

4vol., 29x22,5cm.

DE SAUSSURE H.

E. 25.083

Note sur la famille des Vespides.

Paris, 1858, 22cm.

Extrait de la Revue et Magasin de Zoologie
n°4.

DE SAUSSURE, Henri ~~DE~~.

E 5830

Note sur la tribu des Embiens.

s.l.éd.n.d.

17 p., 1 pl., 23x15,5cm.

(dans **Null.Soc.Ent.Suisse**, IX, n° 8).

DE SAUSSURE, H.

P 4269

1855. Nouvelles considérations sur la nidification
des guêpes.

Paris, 1855, 22, ill.

in: "Annales des Sciences naturelles - zoologie -
4e série, III, pp. 153-178, pl.1.

DE SAUSSURE, H.

B.25.232

Observations sur les moeurs de divers oiseaux du Mexique.

Genève, Fick, 1858.

55 p., I pl., 23.

in : "Bibl.Univ.Genève, Archives, 1858.

DE SAUSSURE, H. ~~BE~~.

B 25232

Observations sur les moeurs de divers
oiseaux du Mexique.

Genève, Fick, 1858.

55p., 1pl., 23x14,5cm.

(dans Bibl.Univ.de Genève, Archives,
1858)

de SAUSSURE, Henri

E. 25.099

Prodrome des Oedipodiens. Insectes de l'ordre
des Orthoptères. Prodromus Oedipodiorum
insectonum ex ordino orthopterorum.
Additamenta an Prodromus Oedipodiorum.

Genève, 1884/8, 29,5cm., ill.

Extr. Mém. Soc. Phys. & Hist. Nat. Genève
1884. T. XXVIII (9), 1888 T. XXX (1)

DE SAUSSURE, Henrico.

E. 25.098

Prodromus Oedipodiorum insectorum ex ordine
Orthopterorum.

Genève. 1884. 27 cm. ill.

Mémoires Société Physique + Histoire Naturelle
de Genève. T. XXVIII (9).

DE SAUSSURE, Henri.

E. 25.095

Révision de la Tribu des Hétérogamiens
(Orthoptères de la Famille des Blattides).

Genève. 1893. 24,5 cm.

Extrait de la Revue suisse de Zoologie. Tome 1.

de SAUSSURE, H.

E. 25.102

Spicilegia entomologica genovensis
2. Tribu des Pamphagiens.

Genève-Bâle, Lyon, Henri Georg. 1887,
30,5cm., ill.

DE SAUSSURE, Henri ~~EE~~

E 5829

Sur divers Vespides d'Afrique et d'Asie
au Musée de Leyden.

s.l.éd.n.d.

79 p., 21,5x13,5cm.

DE SAUSSURE, Henri.

E. 25.093

Synopsis de la Tribu des Sagiens. Orthoptères
de la famille des Locustides.

Paris. 1888. 21,5 cm. ill.

Extrait des Annales de la Société entomologique
de France. 6e série. Tome 8.

DE SAUSSURE, H.
SICHEL, J.

E. 25.084

Catalogue des espèces de l'ancien genre
Scolia, contenant les diagnoses, les descrip-
tions et la synonymie des espèces, avec des
remarques explicatives et critiques.

Catalogue specierum generis scolia (sensu
latiori) continens soecierum diagnoses,
descriptiones synonymique additis annotation-
bus explanatorus ariticis'que

Genève, Paris, H. Georg. Masson et fils
1864, 24,5cm., ill.

DE SAUSSURE, Henri ~~DE~~ &
ZEHNTER, Leo.

C 800

Myriopoden aus Madagaskar und Zanzibar,
gesammelt von Dr. A. Voeltzkow.

Frankfurt a.M., M. Diesterweg, 1901.

32p., 2pl., 29x23cm.

(dans Abh. Senckenb. Naturf. Gesellsch.,
Bd. XXXVI, Ht. 4)

DE SAUSSURE, Henri &
ZEHNTNER.

D 2.324

Myriapodes de Madagascar.

Paris, 1902.

1 Vol., 32x25,5cm.

dans: "Histoire phys., natur. et polit.
de Madagascar" vol. XXVII.

DE SAUSSURE, Henri,
ZEHNTER, Leo &
PICTET, A.

D 1.762

INSECTA - Orthoptera - vol. I., texte
(planches vol. III)

s.l.éd., 1893 - 1899
vol., 32,5 x 28 cm.


(dans : "Biologia Centrali-Americana.")

de SAUSSURE, R., ALEXANDER, F. B 38.936
FREUD, A., LEVINE, M.

Psychothérapie - Psychanalyse - Médecine
Psycho-somatique - Evolution et tendances
actuelles de la Psychanalyse.

Paris, Hermann & Cie, 1950
168 p., 25X16,5 cm.

(dans " Congrès Internat. de Psychiatrie -
Paris 1950 - vol. V ")



DE SAUSSURE, Théodore.

p 4269

1827. De l'influence du dessèchement sur la germination de plusieurs graines alimentaires.

Paris, 1827, 20.

in: " Annales des Sciences naturelles, X, pp.68-93.

DESAUTELS, P.E.

D. 4.687

Le Royaume des Minéraux.

Paris. Arth-ud. 1976. 30 cm. ill. 252 pp.

549 (02)

DESAUTELS, P.E.

S 5.812

Le Royaume des Minéraux.

Paris. Ed. Ardhaud. 1976. 30 cm. ill.
251 pp.

DESAUTELS, P.E.

S.5.812

Le Royaume des Minéraux.

Parid. Ed. Arbhaud. 1976. 30 cm. ill. 251 pp.

DE SAUVAGE-NOLTING, W.J.J.
+ CARP, E.A.D.E.

B. 52.539

Eenheid: grondpatroon van het leven.

Antwerpen.

24 cm. ill.

Acta Zoologica & Pathologica Antverpiensia
1966. n° 40.

DE SAUVAGE NOLTING, W. J. J. P. 3.390

CARP, E.A.D.E. + DE SAUVAGE NOLTING, W.J.J.

1966. Eenheid: grondpatroon van het leven.

Antwerpen, 1966, 24 cm., ill.

Acta Zoologica et Pathologica, n° 40

~~DE~~ SAYVE, Auguste ~~DE~~.

A 2289

Voyage en Sicile fait en 1820 et 1821.
Tomes I à III.

Paris, A. Bertrand, 1822.
3vol., 20,5x13cm.

DE SAZO, S.
+ MEUSY, J.J.

A. 6788

Photo Cinéma Sous Marins.

Paris. Public Photo-Cinema Paul Montel.
1970. 21 cm. ill.

DESBARAX, C.

B 24141

Les poissons de Chine à queue de voile,
téléscopes, etc.

Bruxelles, s.d.

8p., 21,5x14cm.

DESBOIS, Ch. &
ROBINEAU, Ch.

P 1779

Etude sur la présence de l'or dans
l'eau de mer.

Paris, 1955

4 p., 28X22 cm.

dans " Trav. C. Rech. Et. Océanog. "
vol. II, n° 3

DESBONNE, J.

C 6624

Crustacés de la Guadeloupe, d'après un manuscrit du Docteur Isis Desbonne, comparé avec les échantillons de crustacés de sa collection et les dernières publications de MM. Henri de Saussure et William Stimpson. 1re partie : Brachyures.

Basse-Terre, 1867.

II-60p., 8pl., 28x19cm.

DESBORDES, H.

E.36.224

Fam. Histeridae (Coléoptères).

Saigon. 1921. 24 cm.

Faune entomologique de l'Indochine Française.

Fasc. 1.

DESBORDES, H.

© 1960

Insectes coléoptères Histeridae.

Paris, 1917

10 p., fig., 29 x 22,5 cm.

dans: " Voyage M.G.Babault dans l'Afrique
Orient.anglaise - Résultats scient."

DESBORDES, H.

E 9791

Faune entomologique de l'Indochine
française - 1 - Fam. Histeridae.

Saigon, Portail, 1921.
103p., 24,5x16cm.

DESBOROUGH, George A.

P. 5072

1967. Areal geology of the Illinois fluorspar district. Part 3. Herod and Shetlerville quadrangles. James W. BAXTER, George A. DESBOROUGH, Chester W. SHAW.

Urbana, 1967, 25 cm., ill.

Illinois State Geological Survey Circular. 413.

DESBOROUGH, George A.

P. 5.072

Geology of the Pomona Quadrangle,
Illinois.

Urbana, 1961, 25cm., ill.
circular. Division of the Illinois
State Geological survey, 320.

DESBOROUGH, G.A.

P.627

Strategic and Critical Minerals in the Midcontinent
Region, United States.

C. Mineralogical and Geochemical Analysis of the
Metal- and Organic-Rich Grassy Creek Shale of the
New Albany Group (Upper Devonian and Lower
Mississippian) in Hardin County, Southern Illinois.

Washington. 1992. 28 cm. ill.

U.S. Geological Survey Bulletin 1989, pp. 1-10.

DESBOROUGH, George A.
BAXTER, James W.

P. 5.072

Areal Geology of the Illinois Fluorspar
District Part 2, Karbers Ridge and
Rosiclare Quadrangles.

Urbana, 1965, 25cm., ill.
Illinois State Geological Survey Circular
385.

DESBOROUGH, G.A.
HATCH, J.R., e.a.

P.627

Strategic and Critical Minerals in the Midcontinent
Region, United States.

B. Some Mineralogical and Geochemical Aspects of
Middle and Upper Pennsylvanian Marine Black Shales
in Part of the Midcontinent Region.

Washington. 1992. 28 cm. ill.

U.S. Geological Survey Bulletin 1989, pp. 1-21.

DESBOROUGH, G.A.
POOLE, F.G., e.a.

P.627

Chapter A. Mineral Resources of the Mancos Mesa
Wilderness Study Area, San Juan County, Utah.

Washington. 1989. 28 cm. ill. + carte.
U.S. Geological Survey Bulletin 1755.

DESBOROUGH, George, A.
+ POTTER, Paul Edwin

P. 5072

1965. Pre-pennsylvanian Evansville valley and
Caseyville(Pennsylvanian) sedimentation in the
Illinois basin.

Urbana. 1965. 25 cm. ill.
in: Illinois State Geological Survey Circular.
384.

DESBROCHERS DES LOGES, J.

E 12.927

1.-Quelques matériaux pour la faune des Coléoptères de Barbarie.

2.- Contributions à la faune entomologique du Sahara algérien.

S. l. éd.

p., 22,5X15,5 cm.

(ext. " Le Frelon ")

DESBROCHES des LOGES, J.

E 12.929

1. Quelques jours de Chasse aux insectes
au Mont Dore.

2. Etude sur les Scolytus d'Europe

3. Note sur la synonymie des Cleonus groupe
des perlatus Fab.

s. 1. éd.

p.: 22,5X15,5 cm.

(ext. " Le Frelon ")

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2469

Monographie des Magdalinus d'Europe et
des pays circumméditerranéens.

s.l.ed., 1870.

64 p., 19x12,5cm.

(dans Abeille, VII, 1870).

DESBROCHERS DES LOGES, J.

E 2473

Opuscules entomologies (coléoptères).
Ier cahier.

Gannat, A. Gaudon, 1874-1875.
56 p., 22,5x15cm.

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2463

Description de curculionides et de Crenthides inédits faisnat partie des collections du Musée indien de Calcutta.

Calcutta, 1890.

14 p., 23,5x16cm.

(dans Journ.Asiat.Soc.Bengal, vol.LIX,
pt.2, n° 3, 1890).

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2467

Description de curculionides et de benthides inédits faisant partie des collections du Musée indien de Calcutta.

Calcutta, 1890.

14 p., 23,5x16cm.

(dans Journ.Asiat.Soc.Bengal, vol.LIX,
pt.2, n° 3, 1890).

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2468

Examen critique de quelques types de curculionides du genre Apion appartenant au Musée de Stockholm, suivi de notes synonymiques.

Paris, 1891.

12 p., 22,5x14cm.

(dans Ann.Soc.Entom.France, vol.LX, 1891).

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2470

Examen critique de quelques types de
curculionides du genre Apion appartenant
au Musée de Stockholm, suivi de notes syno-
nymiques.

Paris, 1891.

12 p., 22,5x14cm.

(dans Ann.Soc.Entom.France, t.LX, 1891).

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2471

Le frelon, Journal d'entomologie, 1891.
nos. 1, ,8.

Châteauroux, 1891.
2 vol., 22,5x14cm.

DESBROCHERS DES LOGES, J.E.

E. 15682

Monographie des Cassida de France
suivie d'observations sur le classement
des espèces de ce genre.
Au catalogus coleopterorum Europae, Caucas
et Armeniae rossicae.

Chateauroux, 1891.
48 p. 22 X 14cm.
Extrait du Frelon.

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2466

Curculionides et brenthides du Bengale
occidental recueillis par le R. P. Cardon
avec description d'espèces nouvelles.

(Bruxelles), 1891.

12 p., 24x15cm.

(dans C. R. Soc. Entom. Belg., 1891).

DESBROCHES DES LOGES, J.

E 2472

Catalogue des curculionides appartenant au genre *Zygops* et faisant partie de la collection du Musée Royal de Belgique, suivi de la concordance synonymique des espèces du comte Dejean avec la nomenclature actuelle d'après les types, et de diagnoses d'espèces inédites

(Bruxelles), (1891).

6 p.,

(dans *Ann.Soc.Entom.Belg.*, t.XXV, 1891).

DESBROCHERS des LOGES, J.

E 15.062

Catalogue des Curculionides appartenant au genre *Zygops* et faisant partie de la collection du Musée Royal de Belgique suivi de la concordance synonymique des espèces du Comte Dejean avec la nomenclature actuelle d'après types, et de diagnoses d'espèces inédites.

s.l.éd., 1891

6 p., 24,5 x 15,5 cm.

ext.: " Ann.Soc. Entomol.Belg.",
T. XXXV, 1891.

DESBROCHERS DES LOGES, J.

E 12.928

Ce qu'on peut recueillir comme coléoptères
dans les détritibus d'inondations.

s. l; éd.

h., 22,5X15,5 cm.

(ext. " Le Frelon, 1897 ")

^R
DESBORCHES DES LOGES, J.

E 2465

Etudes sur les curculionides exotiques
et descriptions d'espèces nouvelles. Mémoi-
res I, II, III.

(Bruxelles), (1906-1910).

3 vol., 25x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., t.L, 1906, t.
LII, 1908, t.LIV, 1910).

DESBROSSE, R.
KOSLOWSKI, J.
PREHISTOIRE

S.5.977

Hommes et Climats à l'Age du Mammouth. Le Paléolithique supérieur d'Eurasie centrale.

Paris. Masson. 1988. 24 cm. ill.
Collection Préhistoire.

DESBROSSES

P 4252

Manuel des pêches maritimes françaises.

Fasc. 1, 2, , 4

Publ. sous la direction de Ed. LE DANOIS, par
BEAUGE, BELLOC, BOURY, DESBROSSES, FAGE, LE
GALL, LAMBERT, REMY, SCHVINTE, COCHIN (Ct.).

Paris, 1935/36, 27 cm., ill.

(Mémoires de l'Office des Pêches Maritimes
(série spéciale): 9, 10, , 12).

DESCAMPS, A.,
DUFOUR, L., GRANDJEAN, J.
DEFRISE, P. & autres.

B 45.456

Eléments de Météorologie.

Bruxelles, 1957
385 p., fig., 24X15 cm.

DESCAMPS, A.
DEFRISE, P., e.a.

B.58.853

Eléments de Météorologie.

Bruxelles. 1957. 25 cm. ill.
Institut Royal Météorologique de Belgique.

DESCAMPS, E.

I. 066

DE CRAEN, J., e.a.

Planten, Dieren en ook Mensen... Tekstboek 6 voor
de wetenschappelijke en niet-wetenschappelijke
afdelingen.

Lier. J. Van In. 1987. 29,5 cm. ill.

DESCAMPS, E.
DE CRAEN, J., e.a.

I. 067

Planten, Dieren en ook Mensen... Tekstboek 6
aanvullend gedeelte.

Lier. J. Van In. 1987. 29,5 cm. ill.

DESCAMPS, E.
MARTENS, R.
MESSELY, R.
DE CRAEN, J.

S.5.660

Planten, Dieren en ook Mensen... Tekstboek:1,2,3,4
5,6 en aanvullend gedeelte.
Werkboek:1,2,3,5.

Lier. Van In. 1983-1987. 29,5 cm. ill.

DESCAMPS, E.
MESSELY, R.
DE CRAEN, J.

S.6.048

Biologie. Secundair onderwijs van het type I.

Lier. Van In. 1976. 22,5 cm. ill. Deel VI.

DESCAMPS, Fréd.

A 1955

L'enseignement moyen. Discours de distribution des prix à l'Athénée Royal d'Ixelles.

Ixelles-Bruxelles, C.J. Huysmans, 1897.
15p., 19,5x12,5cm.

DESCAMPS, F.

S.4.878

Pitié pour les prédateurs.

Paris/Bruxelles. Elsevier/Sequoia. 1978.
32,5 cm. ill. 160 pp. Elsevier Nature.

DESCAMPS-DAVID, E.

B 2II66

La part de la Belgique dans le mouvement
Africain.

Louvain, Ch.Peeters; Bruxelles, C.Muquardt
Th.Falk, 1889.

24 p., 23x15,5 cm.

DESCAMPS, J.L.
GAGNON, G.
GAULTIER, M.T.

D.4.847

Dictionnaire contextuel de Français pour
la Géologie.

Paris. M. Didier. 1976. 32,5 cm.
Ecole Normale Supérieure de Saint-Claud
CREDIF. Centre de Recherche et d'Etude
pour la Diffusion du Français. (2 vol.)

DESCAMPS, Marius.

P. 4.230

Diagnoses et signalisations d'Eumastacoidea (Orthoptera
II. Indo-Malaisie.

Paris. 1974. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.

3e série. n° 237. juillet-août 1974. Zoologie 161.

DESCAMPS, M.

P.4.230

La faune dendrophile néotropicale II. Revue des
Taeniophorini et Ophthalmolampini (Orth. Romaleidae).

Paris. 1978. 24,5 cm. ill.

Bull. Mus. natn. Hist. nat. 3e série, n° 517.

Zoologie 355: 371-476.

DESCAMPS, M.

P. 929

Monographie des Thericleidae. (Orthoptera Acridomorpha
Eumastacoidea).

Tervuren. 1977. 26,5 cm. ill.

Musée royal de l'Afrique Centrale. Annales-Série in-
8°-Sciences Zoologiques, n° 216.

DESCAMPS, Marius.

P. 4.230

Les Mnesicleinae des Philippines (Orthoptera
Eumastacoidea).

Paris. 1974. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.
3e série. n° 262. sept.-oct. 1974. Zoologie 184.

DESCAMPS, Marius

E. 18.445

Recherches morphologiques et biologiques sur
les Diopsidae du Nord-Cameroun

Nogent s/ Marne , Centre Techn. d'Agric.
Tropical, 1957, 27,5cm., ill.

Bulletin scientifique, n°7 de juillet 1957.

DESCAMPS, M.

P.4.232

Revue Préliminaire de la Tribu des Copiocerini
(Orth. Acrididae).

Paris. 1984. 27 cm. ill.

Mémoires du Museum National d'Hist.Nat. N.S.
Série A, Zoologie, Tome 130.

DESCAMPS, M.

P. 4232

Troisième contribution à l'étude des
Pseudoschmidtinae (Acridomorpha Eu-
mastacidae).

Paris. 1971. 26,5 cm. ill.

Mémoires du Muséum National d'Histoire
Naturelle. Nouvelle Série. Série A.
Zoologie. Tome LXV. Fasc. unique.

DESCAMPS, Marius.
+ AMEDEGNATO, Christiane.

P. 4.230

Contribution à la faune des Acridoidea de Colombie
(Missions M. Descamps) IV. - Le groupe Rhytido-chrotae.

Paris. 1972. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.
3e série. n° 86. Zoologie 65.

DESCAMPS, M.
WINTREBERT, D.

P. 4.232

1965. Contribution à l'étude des Eumastacides
malgaches Orthoptera - Eumastacidae. I. Revision
des miraculinae par M. DESCAMPS. II.
Pseudoschmidtiinae. Notes biologiques et espèces
nouvelles par M. DESCAMPS et D. WINTREBERT

Paris, 1965, 27,5 cm., ill.
Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
Nouvelle Série. Série A Zoologie, Tome XXXIV
fasc. un.

DESCARPENTRIES, A.

E 11189

Buprestides nouveaux d'Indochine française
(Col. Buprestidae).

s.l.éd., 1948.

12p., 6fig., 26x18,5cm.

(dans Musée Heude, notes d'entomologie
chinoise, vol. XII, fasc.9, 1948).

DESCARPENTRIES, A.

E 11189

Buprestides nouveaux d'Indochine française (Col. Buprestidae).

s.l.éd., 1948.

12p., 6fig., 26x18,5cm.

(dans Musée Heude; Notes d'entomologie chinoise, vol. XII, fasc. 9, 1948).

DESCARPENTRIES, André.

E 17.331

Coléoptères Buprestides récoltés en Angola.

Lisboa, 1960

20 p., ill., 32 cm.

ext.: "Publicações Culturais - Co.Diam.Angola":
n° 51, pp. 51-70.

DESCARPENTRIES, A.

E. 25.534

Coleoptères buprestidae de la région de
la Baie d'ANTongil (Madagascar) I Ptosimini
genre Sponsor Acmacodenini, genre Acmacodera

Bruxelles, 1965, 24cm., ill.

Bulletin Institut royal des Sciences naturel-
les de Belgique Tome 41 n°39 pp. 1-49.

DESCARPENTRIES, A.

E. 30.110

Une nouvelle espèce d'*Anthaxia* du nord de l'Afrique.
(Col. Buprestidae).

Paris. 1955. 28 cm. ill.

Bulletin de la Société Entomologique de France. Vol. 60

DESCARPENTRIES, A.

S. 4059

Petits animaux des eaux douces.

Paris. Fernand Nathan. 1967. 18,5 cm. i

DESCARPENTRIES, A.

E. 22.604

Révision des Anthaxia actuellement connus de
Madagascar (Col. Buprestidae).

Paris. 1967. 24 cm. ill.

extr. : Ann. soc. Entomol. France. N.S. 3(1).

DESCARPENTRIES, A.
PAULIAN, R.

C.18.170

Insectes Coléoptères Cetoniidae Euchroeina
I. Systématique.

Paris. 1982. 27 cm. ill.

Faune de Madagascar. 57, pp. 3-67.

DESCARPENTRIES André +
VILLIERS André

B.48.678

Catalogue raisonné des Buprestidae
d'Indochine.

III.- Agrilini, genre *Agrilus* (Troisième
partie).

Bruxelles, 1963, 24,5 cm., ill.

Bulletin. Institut royal des Sciences
naturelles de Belgique, Tome XXXIX, n° 11

DESCARPENTRIES, A.
+ VILLIERS, A.

E. 28.305

Contribution à la faune du Congo (Brazzaville).
I. Compte rendu sommaire du Mission.

Paris. 1964. 24 cm. ill.

Bulletin de l'Institut Français d'Afrique Noire.
Tome XXVI, série A. nr. 3.


DE SCHAECK, F.

P 4.289

Les fauvelles d'Europe.

Paris, 1889, 24, ill.

in : Mém.Sté.Zool.France, III, 404-536.



DE SCHAECK, F. ~~DE.~~

C 1641

Monographie des francolins.

s.l.éd.n.d.

121p., 25,5x16cm.

DE SCHAECK, F.

P 4.289

Monographie des Francolins.

Paris, 1891, 24.

in / Mém.Sté.Zool.France, IV, 272-392.

DE SCHAECK, DE

B 6251

Notice préliminaire sur les vertébrés
du Mont Saleve.

Genève, s.d.

5p., 22x14,5cm.

(dans Bull.Soc.Zool.Genève, t.I, pp.
407-410).

DE SCHAECK, ~~DE~~

B 6252

A propos des oiseaux du Mont Salève.
Une lettre inédite du Dr. Paul Leverkühn.

Genève, s.d.

6p., 22x15cm.

(dans Bull.Soc.Zool.Genève, t.I, pp.
273-276).

DESCHAMPS, A.

B. 51.112

Le facteur humain dans la recherche scientifique.

Louvain, Publ. Universitaires louvzain, 1966
24,5cm.

Discours de rentrée prononcés à l'ouverture
de l'année académique 1965-1966 Université
vatholique de Louvain.

DESCHAMPS, Alfred.

C 923

Recherche d'anatomie comparée sur les gastéropodes pulmonés. Cavité de la coquille, néphridie, circulation de retour, innervation du coeur.

s.l.éd.n.d.

76p., 2pl., 25,5x16cm.

DESCHAUMPS, Alfred.

B 2679

Recherches d'anatomie comparée sur les gastéropodes pulmonés. Cavité de la coquille, néphridie, circulation de retour, innervation du coeur.

Bruxelles, Polleunis & Ceuterick, 1898.

80p., 2pl., 24,5x15,5cm.

(dans Ann.Soc.Scient.Brux., 1898)

DESCHAMPS, Fanny.

A. 6.873

Vous n'allez pas avaler ça! Le tour
de Frances des pöllues.

Paris. Albin Michel. 1971. 21 cm.

DESCHAMPS, H.

C 18.411

L'Afrique tropicale aux XVIIe et XVIIIe siècles.

Paris, Centre Documentation Univ., (1964), 27 cm;
ill.

" Les cours de Sorbonne " Histoire moderne contemporaine ".

DESCHAMPS, Hubert

B 46.460

Les Migrations intérieures passées et
présentes à Madagascar.

Paris, Edit. Berger-Levrault, 1959
283 p., illust., 22 cm.

(L'Homme d'Outre-Mer - n.s. ,n°1)

DESCHAMPS, Jan.

C. 19.172

Manuscrits en Moyen Néerlandais des
bibliothèques européennes et américaines.

Bruxelles. 1970. 25 cm.

Bibliothèque Royale de Belgique.

Catalogue d'Exposition. D.1970/0020/8.

DESCHAMPS, J.

C. I9.I54

Radioactivité atmosphérique

I En mer du 8 décembre 1963 au 16 janvier 1964.

II A la base Roi Baudouin du 2 avril 1964 au 15 janvier 1965.

III A la base Roi Baudouin du 4 février 1965 au 31 janvier 1966.

DESCHAMPS, J.
GONI, J.
LELEU, M.

P. 5149

Essai de synthèse bibliographique en métallog
nie expérimentale.

PARIS. 1970. 27cm. ill.

in: BULLETIN DU BUREAU DE RECHERCHES GÉOLOG
GIQUES ET MINIERES. DEUXIEME SERIE. SECTION
II. GEOLOGIE APPLIQUEE. NO.2. PP. 25-55.

DESCHAMPS, Paul.

P 1.779

Compte rendu de l'Enquête sur les dommages causés par les Tarets dans les ports de France et d'Outre-Mer.

Paris, 1954

10 p., 28 x 21,5 cm.

dans: " Trav.C.Rech.Et.Océanogr.",
vol. I, n° 9.

DESCHAMPS Paul

E.I8.027

Thèses présentées à la Faculté des
Sciences de l'Université de Paris pour
obtenir le grade de docteur ès sciences
naturelles.

Paris, Masson & Cie, 1954, 25,5 cm., ill.
Série A., n° 2654, n° d'ordre : 3626

DESCHAMPS, Pierre

B 49.622

Dictionnaire de géographie ancienne et moderne.
Suivi de l'imprimerie hors l'Europe.

Paris, G.P. Maisonneuve & Larose(1964), 22 cm.

DESCHAMPS, Pierre

B 49.622

L'imprimerie hors l'Europe.

Paris, G.P. Maisonneuve & Larose, (1964), 22 cm.

in " Dictionnaire de géographie ancienne et moderne

DESCHAMPS, R.

P.6.554

Sleutel voor houtdeterminatie met de loep van in België beschikbare houtsoorten uit de gematigde en tropische streken.

Tervuren. Koninklijk Museum voor Midden-Afrika.
1983. 29,5 cm. ill.
Economische documentatie, vol. 5.


DESCHAMPS-VALLET, Colette. & alii.

P. 4.230

Sels de benzopyrylium. I. Etude de la réduction d'un sel de benzopyrylium intermédiaire dans l'hétérocyclisation des o-hydroxybenzal-3 dioxo-2,4 chromannes en Δ^2 -chromènes.

Paris. 1974. 24,5 cm. ill.

Bulletin du Muséum National d'Histoire Naturelle.
3e série. n° 274. nov.-déc. 1974. Sciences physico-chimiques 3.pp. 3.



DESCHAMPS-VALLET, C.
MOLHO, D.
LLOTSE, J.B.

P. 4.230

Synthèse de nouveaux perchlorates d'isoflavylum.

Paris. 1977. 24,5 cm. ill.

Bull. du Mus. Nat. d'Hist. Naturelle, 3e série, n° 508
Sciences physico-chimiques 17.

DE SCHAUENSEE, Rodolphe Myer^e.

P. 4813

A Review of the South American finch
Oryzoborus crassirostris.

Philadelphia. 1970. 23,5 cm. ill.
Notulae Naturae n° 428.

DESCH C.E.
NUTTING W.B.
LUKOSCHUS F.S.

P.1.548

Parasitic mites of Surinam XXXVII. Demodex
Marsupiali SP. Nov. from Didelphis Marsupialis
Adaptation to Glandular Habitat.

Zoologische Mededelingen. Rijksmuseum van
Natuurlijke Historie te Leiden. Deel 56. n° 6.
1980.

DESCHET, Y.

S. 4.416

La quête de nourriture.

Paris. Ed. Vuibert. 1976. 21 cm. ill.

Thèmes Vuibert : Biologie. 31 pp.

591.53

DESCHET, Y.

S. 4.416

Le rivage marin.

Paris. Ed. Vuibert. 1976. 21 cm. ill.
Thèmes Vuibert : Biologie. 32 pp.

577.472/26

DESCHET, Yves

P. 4.489

Etudes sur des trigoniidae cénozoïques.

Orsay, 1966, 26cm., ill.

Université de Paris Faculté des sciences
d'Orsay Travaux du Laboratoire de Paleontologie.

DESCHIENS, Robert &
COSTE, Christine.

E 17.617

La lutte contre les insectes ravageurs
des oeuvres d'art en bois sculpté.

Rome, Paris, 1961.
38 p., ill., 23,5 cm.

(in: " Cent. Internat. Etudes Conserv. t.
Restaurat. Biens culturels. Travaux
et publicat. IV ").

DESCHIENS, E.
& LAMY, L.

B 29.676

La thérapie chimique de l'Oxyurose.

Bruxelles, Ad. Goemaere, 1947.

24p., 24,5x16cm.

(dans "Liber Jubilaires J. Rodhain"
pp.171 à 194).

DESCHKA, G.

PE.32.807

1. Beitrag zur Ökologie blattminierender Lepidoptera:
Kälteresistenz unter natürlichen Bedingungen bei
Lepidopteren des Genus Phyllonorycter Hübner,
1822 (Lepidoptera, Lithocolletidae).

Linz. 1986. 22 cm.

Entomofauna, Bd. 7, Heft 29.

DESCHKA, G.

PE.32.807

Bucculatrix frigida sp.nov. aus der borealen
Nearktis (Lepidoptera, Lyconetiidae).

Ansfelden. 1992. 22 cm. ill.
Entomofauna, Bd. 13, H. 33, 545-556.

DESCHKA, Gerfried.

P.E. 8.836

Eine neue Bucculatrix-Art : *Bucculatrix anthemidella*
n.sp. (Lep. Bucculatricidae).

Stuttgart. 1972. 21 cm. ill.

Entomologische Zeitschrift. 82. Jahrg. nr 9.

de SCHMID, Hugh

B 40.924

Mica.- Its occurrence, exploitation, and
uses. 2d edit.

Ottawa, 1912

411 p., fig., pl., cartes, 25X16 cm.

dans " Depart. Mines.-Canada Mines Branch
n° 118

DE SCHRYVER, F.C.

P. 4.011

Fotopolymerisatiekinetika.

Brussel. 1971. 26 cm. ill.

Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van
België. Klasse der Wetenschappen. Jaarg. XXXIII.1971.
nr 120.

DE SCHRYVER, F.C.
+ SMETS, G.

P. 4012

Cycliserende Dimerisatie en Polymerisatie.

Brussel.

1969. 26 cm. ill.

Mededelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van
België. Klasse der Wetenschappen - Jaargang XXXI -
1969 - nr 7.

DE SCHRYVER, Reginald.

P. 4011

1965. Jan van Brouckoven graaf van Bergeyck
1644 - 1725.

Een halve eeuw Staatskunde in de Spaanse
Nederlanden en in Europa.

Brussel, 1965, 26cm., ill.


(Verkandelingen Kon. Vlaamse Acad. Wetensch.
Lett. & Sch. Kunssen v. Belgie Klasse der
Letteren Jaargang
XXVII 1965 nr. 57).

DE SCHUTTER, H.
BOELEN, C.
VANHOOREN, G.
OVAERE, A.

A. 8501

Codelijst van aquatische macro-invertebraten
Liste codée des macro-invertébrés aqua-
tique.

Bruxelles. 1982. 21 cm.
Instituut voor Hygiene en Epidemiologie.
Institut, d'Hygiène et d'Epidémiologie.
58 pp. 577.472(28)



DE SCHUTTER, P.
CASTEELS, V.

S.5.666

Bio buiten. Leerboek van de Ecologie. Werkgroep
Veldbiologie.

Kapellen. Nederlandse Boekhandel. 1981. 26,5 cm.
ill.

DE SCHUTTER, P.
CASTEELS, V., e.a.

I. 048

Bio Buiten. Leerboek van de Ecologie. Werkgroep
Veldbiologie.

Kapellen. DNB Uitgeverij Pelckmans.1986.27 cm.111.

DE SCHUTTER, P.
CASTEELS, V.

S.5.665
"

Bio buiten. Veldbiologische Technieken. Werkgroep
Veldbiologie.

s.1. De Nederlandsr Boekhandel/Uitg. Pelckmans.
1986. 27 cm. ill.

DE SCHUTTER, P.
CASTEELS, V., e.a.

S.5.664

Bio buiten. Veldwerkkbladen. Zoet Water.

Kapellen. Nederlandse Boekhandel. 1985. 27 cm. ill
2.

DE SCHUTTER, P.
CASTEELS, V.

S.5.664

Bio buiten. Veldwerkbladen. Werkgroep Veldbiologie

Kapellen. De Nederlandse Boekhandel. 1983-1985.
27 cm. ill. 2,3,4.

DE SCHUTTER, P.
NEELS, L.
VOLPE, P.

I. 046

Bioskoop 4.

Kapellen. DNB Pelckmans. 1992. 24,5 cm. ill.

DE SCHUTTER, P.
NEELS, L.
VOLPE, P.

I. 094

Bioskoop 5.

Kapellen. Pelckmans. 1993. 24,5 cm. ill.

DE SCHUTTER, P.
PALMANS, R.
CASTEELS, V.

S.5.664

Bio buiten. Veldwerkbladen. Graslanden.

Kapellen. De Nederlandse Boekhandel. 1983. 27 cm.
ill. 3.

DESCHUYTER, M.

P. 4012

The Prediction of (n,p) and (n,a) Cross-Sections
by M. DESCHUYTER, D.L. MASSART, P. DE REGGE.

Brussel.

1970. 26 cm. ill.

Mededelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van
België. Klasse der Wetenschappen-Jaargang XXXII-
1970 - nr 1.

DESCHWANDEN, J.W. von

P 2.211

Ueber Lokomotieven für geneigte Bahnen.

Neuchâtel, 1847, 27, ill.

(in: Mém. Soc. helvétique Sc. natur.: IX, 4,
1-48).

DESCHWANDEN, J.W.W.

P.2.2II

Über Lokomdiven für geneigde Bahen.

Neuchatel : 1848.

49 p., I pl.

Mém.Soc.Helv. 9/4.

DESCIMON, H.

E. 22.520

+ MAST DE MAEGHT, J.

Contribution à la Connaissance des
Lépidoptères de l'Equateur. Le genre
Heliconius Latreille. (Nymphalidae).
I.- III.

1971. 25 cm. ill.

Alexanor. VII. 1971. pp. 69-79.

pp. 121-133.

DESCLIN, Léon.
+ KOULISCHER, Lucien.

B. 52.661

Action d'un traitement oestrogénique sur
la teneur en prolactine de l'hypophyse
greffée chez le Rat.

Paris. 1960. 24,5 cm.

Comptes rendus des séances de la Société
de Biologie. T. CLIV, 1960, n° 7.

DECLIN, L.,
WALSCHÉ, L. DE,
PASTEELS, J.
& DALCQ, A.

B 18559

A propos de l'action spécifique des
principaux cations de l'eau de mer sur la
physiologie des gamètes.

(Bruxelles), 1927.

10p., 24x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.et Malac.Belg., t.
LVII, 1926, pp.49-58, 1927)

CLOIZEAUX, A. DES.

. B 24374

Manuel de minéralogie. Tomes I et II.

Paris, Dunod, 1962.

2vol., 23x14,5cm. et 22x14cm.

DESCLOIZEAUX,

C 15.166

Mémoire sur la Cristallisation et la structure intérieure du Quartz.

Paris, Imp. Impériale, 1858.

212p., 5pl.,

(ext.: "Mém. présentés par Divers Savants T.XV").

DESCLOITZEAUX

C 15.166

Mémoire sur la Cristallisation et la
structure intérieure du Quartz.

Paris, Imp. Impériale, 1858

212 p., 5 pl.

ext. " Mém. Présentés par Divers Savants.
T. XV")

DES CLOIZEAUX,

B 42.420

Note sur la Montebbrasite.

Paris, Dunod, 1871

2 p., 21,5 x 14, 5 cm.

(ext.: " Ann. Mines, T. XX, 1871.")

DES CLOIZEAUX,

C 15.201

Sur une nouvelle Anthrophyllite de Bamle
en Norvège.

s.l.éd., 1877

3 p.

ext. " C.R.S.Acad.Sc., T. LXXXIV, 1877")

DESCLOIZEAUX, A.

D 1.955

A Descloizeaux.- Notice nécrologique.

s.l.éd., 1879

42 p., 1 portrait, 33 x 25,5 cm.

(ext.: " Nouv. Arch. Mus., 3e série,
IX.")

DESCLOITZEAUX, A.

B 26712

Observations physiques et géologiques
sur les principaux geysers d'Islande.

s.l.ed.n.d.

28p., 22x14,5cm

(dans "Ann.Chimie Phys., 3eme sér.,
T.XIX.")

DES CLOIZEAUX, A.
LEGRAND DES CLOIZEAUX, A.

P 3.392

Notice nécrologique sur A. DES CLOIZEAUX et
liste des ouvrages et mémoires publiés de 1842
à 1894 par A. LEGRAND DES CLOIZEAUX, par
A. Lacroix.

Paris, 1897, 31, ill.

(in: Bulletin Nouvelles Archives Mus.Hist.Nat.:
3e série, 9, XV-XLII).

DESCOINGS, Bernard

F. 3.660

Note complémentaire sur les dichapetalum
malgaches.

Tananarive, 1962, 26,5cm.

in: Le naturaliste malgache, t. XIII,
pp. 47-51.

DESCOINGS, Bernard

P. 3.660

Notes descriptions sur quelques asclepiadacees malgaches.

Tananarive, 1962, 26,5cm., ill.
in: Le naturaliste Malgache, t. XIII
pp. 31-45.

DESCOINGS, Bernard.

C. 21.979

Les Savanes du Moyen-Ogooué, région de Booué
(Gabon). Conditions générales, analyse floristique,
analyse structurale, valeur pastorale.

Montpellier. 1974. 29,5 cm. ill.

Document du Centre d'Etudes Phytosociologiques et
Ecologiques Louis Emberger n° 69.

DESCOINGS, Bernard.

C. 21.979

Les Savanes de la vallée de la Nyanga (Gabon).
Conditions générales, analyse floristique,
analyse structurale, valeur pastorale.

Montpellier. 1974. 29 cm. ill.

Document du Centre d'Etudes Phytosociologiques
et Ecologiques Louis Emberger n° 70.

DESCOINGS, Bernard.

C. 21.979

Les Savanes de la vallée de la Dolla région de
N'Dendé (Gabon). Conditions générales, analyse
floristique, analyse structurale, valeur pastorale.

Montpellier. 1974. 29 cm. ill.

Document du Centre d'Etudes Phytosociologiques et
Ecologiques Louis Emberger n° 74.

DESCOINGS, B.

B. 48.798

Vitacées Leeacées.

Paris.Mus. Nat. Hist. Nat. 1972. 24cm.ill
Flore du Cameroun. 13.

DESCOLE, Horatius R.

E 11675

Genera et species animalium Argentinorum; T. I. *II*

Bonariae, G.Kraft, 1948.
vol., 37x27cm.

DESCOSSE, F.

B 27160

Découverte des sources et exploitation
des eaux souterraines.

Paris, Challamel aîné, 1862.

93 p., 21,5 x 14,5 cm.

DESCOURTILZ, J.Th.

D 2.540.

Oiseaux brillants et remarquables du
Brésil, placés près des végétaux dont les
fruits les nourrissent.

Amsterdam, Riode Janeiro, Colibris Editora,
1960.

40 p., 44 cm.

DESCOURTILZ, J.T.

D 1261

Ornitologia brasileira ou historia natural das aves do Brasil, nataveis por ma plumagem, canto e habito.

Rio de Janeiro, Kosmos, 1944.

228p., 48pl., 33x24cm.

DESCOURTILZ, J.T.

D 1262

Ornitologia brasileira ou historia natural das aves do Brasil, nataveis por sua plumagem, canto e habitos.

Rio de Janeiro, Kosmos, 1944.

228p., 48pl., 33x24cm.

DESCOURTILZ, J.T.

D 1172

Ornitologia Brasileira ou Historia natural das aves do Brasil. Notaveis por sua plumagem, canto e habitos. la Edicao Portuguesa. Vol.I et II.

Rio de Janeiro, São Paulo; Kosmos, (1944).
2vol., 37x28cm.

DESCOURTILZ, J.Th.

D 2.541

Page ntry of Tropical Birds in their
N atural surroundings.- Commentary by João
Moojen Ph.D.

AMSTERDAM, Rio de Janeiro, Colibris Editora,
1960.

1 vol., ill., 44 cm.

DESCOURTILZ,
GILLET de LAUMONT, (fils),
THIEBAUT de BERNEAUB

B 42.806

Rapport fait à la Société Linnéenne
de Paris, sur le fossile trouvé au Long-
Rocher, dans la forêt de Fontainebleau.

Paris, 1824

20 p., 21,5X13,5 cm.

ext." Ann. Soc. Linn., année 1824

DESCOÛS S. +
CLASTRIER J. + RIOUX J.A.

E.I8.024

Notes sur les Cératopogonidés.
XII.- Cératopogonidés du Nord-Tchad

s.l.e., 1961, 24,5 cm., ill.
in : Archives de l'Institut Pasteur
d'Algérie, t.XXXIX, n° 1, pp.49-98

Descrição de *Leptagrion Vriesianum* sp.n.
Cenagrionideo Bromelicola (Odonata; Coenagrionidae).

Brasil. 1978. 22,5 cm. ill.
Boletim do Museu Nacional. Nova Serie. n° 292
Zoologia.

DESCRIPCION...

C 7084

Descripcion agricola y forestal.

s.l.éd.n.d.

96p., 1carte, 28,5x19cm.

DESCRIPTION BIBLIOGRAPHIQUE

S.4.827

Description bibliographique Internationale
normalisée pour monographies imprimées
(édition française).

Namur. 1976. 21,5 cm.

Association Professionnelle des Bibliothé-
caires et Documentalistes.

EUR 1744. f

DESCRIPTION D'UNE BOUCLE POUR ESSAIS DYNAMIQUES DE CORROSION DANS L'EAU À HAUTE TEMPÉRATURE par W. VANMOL (S.E.R.A.I.), R. HENNAUT (S.E.R.A.I.), J. WATY (S.E.R.A.I.) ET W.R. RUSTON (S.E.R.A.I.)

Communauté Européenne de l'Énergie Atomique — EURATOM

Accord de Coopération EURATOM/USA

Rapport EURAEC No. 1061 établi par S.E.R.A.I. — Société d'Études, de Recherches et d'Applications pour l'Industrie, Bruxelles (Belgique)

Contrat Euratom N° 089-62-7 RDB

Bruxelles, mars 1965 — 22 pages — 9 figures.

La boucle est spécialement conçue pour permettre des essais de corrosion dynamique, à haute température, dans l'eau de grande pureté ou dans l'eau chargée d'additifs. Les valeurs maxima des paramètres d'essai sont de 355°C pour la température, 170 kg/cm² pour la pression totale, 25 m³/heure pour le débit et

DESCRIPTION...

R 27331

Description d'un clou magique.

s. l. éd. n. d.

5 p., 22,5 x 14,5 cm.

DESCRIPTION...

B 10004

Description d'un clou magique.

s.l.éd., (1846).

16p., 22x14,5cm.

P.E. 18.634

FERRARA, L. - 1970 -

Description complémentaire d'*Eretmapodites salaiïni* Rickenbach, Ferrara et Eouzan 1967 (Dipt. Culicidae).

Cah. ORSTOM, sér. Ent. méd., vol. VIII, n° 2, pp. 137-139, 1 fig., bibliogr. (4 réf.).

Quelques caractères complémentaires intéressant le tarse postérieur et les *genitalia* mâles sont décrits pour cette espèce.

P.E. 18.634

BERNARD, M.-R. - 1970 -

Leptocimex boueti (Brumpt, 1910) : description complémentaire
des imagos mâle et femelle.

*Cah. ORSTOM, sér. Ent. méd., vol. VIII, n° 1, pp. 107-112, 2 fig.,
bibliogr. (5 réf.).*

L'auteur complète la description des imagos mâle et femelle de *L. boueti* (Brumpt), mettant en évidence la présence d'une touffe de soies sur la partie apicale des tibias prothoraciques et mésothoraciques. La clef de USINGER (1966) qui est basée sur l'absence de ce caractère ne permet pas l'identification des genres de *Cacodminae*. Un lectotype est désigné et une nouvelle clef de détermination des *Cacodminge* est proposée.

DESCRIPTION.....

D 2.349

Description de l'Egypte ou recueil des observations et des recherches qui ont été faites en Egypte pendant l'expédition de l'Armée française. 2de édition - Publiée par C.L.F. PANCKOUCKE.
T.I., II.

Paris, 1826

2 vol., pl., 75 x 56.

P.E. 18.634

RICKENBACH, A. et EOUZAN, J.-P. - 1970 -

Description de quatre *Eretmapodites* nouveaux du groupe *plioleucus* Edwards 1941, capturés au Cameroun (Diptera, Culicidae).

Cah. ORSTOM, sér. Ent. méd., vol. VIII, n° 2, pp. 131-135, 3 fig., bibliogr. (2 réf.).

Les auteurs décrivent les mâles de quatre espèces nouvelles d'*Eretmapodites* apparentées à *E. plioleucus* Edwards 1941. Ces moustiques ont été capturés dans la région forestière des environs de Yaoundé.

DESCRIPTION...

D 1.590

Description exacte des principales curiosités naturelles du magnifique Cabinet d'Albert Seba, I,II,III,IV.

Amsterdam, 1734,35,58,65
4 volumes, 51,5X35 cm.

DESCRIPTION...

C 15.459

Description géologique des Argilières e
Exploitation - Wealdien du Hainaut.

s.l.éd., (1946)

24 p., 19 fig., 29,5X22 cm.

ext.:" 3e rapp. annuel 1944-45-Comité bel
pour Etudes des Argiles.

EUR 3733 e

P. 5353

DESCRIPTION OF IBM 360 COMPUTER PROGRAM FOR THE
CALCULATION OF LIQUID COOLED 7-ROD CLUSTER FUEL
ELEMENTS by W. EIFLER, R. NIJSING and J. AIROLA

European Atomic Energy Community - EURATOM
ORGEL Program

Joint Nuclear Research Center - Ispra Establishment (Italy)

Engineering Department - Heat Transfer

Brussels, January 1968 - 32 Pages - FB 50

A calculation model taking account of the various heat transfer phenomena occurring in cluster type finned fuel elements was described in *Nuclear Engineering and Design*, **4**, (1966), p. 253-275. The numerical examples given there were calculated employing a IBM 360 computer

DESCRIPTION...

A 2095

Nouvelle description du puits artésien
de Grenelle.

(Paris), (Chassaignon), s.d.
12p., 17,5x11,5cm.

DESCRIPTION

C. 19.378

Description de quelques microspores du permocarbonifère français par B. ALPERN, J. GIRAR. DEAU et F. TROLARD.

**Paris. 1958. 27 cm. ill.
in: Revue de Micropaléontologie,
bvol.1, no.2, pp. 75-86.**

GRENIER (P.) et LE ROY-MORET (M.C.) - 1970 - P. E. 18.634

Simulium (*Xenosimulium*) *neireti* Roubaud, 1905 (Diptera, Simuliidae) : description des stades préimaginaux et du mâle ; description complémentaire de la femelle.

Cah. ORSTOM, sér. Ent. méd., vol. VIII, n° 2, pp. 123-129, 2 fig., bibliogr. (5 réf.).

Les auteurs donnent la première description des stades préimaginaux et du mâle de *S. neireti*, espèce très agressive pour l'homme et le bétail à Madagascar. Par sa nymphe à 19 filaments et la morphologie de ses genitalia ♂ et sa larve, l'espèce est très proche de *S. ambositrae* Grenier et Grjebine et *S. griveaudi* M. et L. Ovazza, 1970. Elle diffère de celles-ci à l'état nymphal par la disposition des branchies cuticulaires, le cocon, et, à l'état imaginal, par la forme de la plaque ventrale des genitalia ♂, les denticulations mandibulaires chez la femelle, la coloration des pattes et la taille des imagos, qui sont nettement plus petits que ceux de *S. ambositrae*.

DESCRIPTION VALVULE SPIRALE

P 4.232

Description d'une valvule spirale à l'ouverture cardiale de l'estomac du cheval. Découverte à l'école vétérinaire de Berlin par M. le docteur GURLT.

Traduit de l'allemand par M. HUZARD, fils.

Paris, 1822, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": VIII, 111-114.

DESCRIPTIVE...

P 4.198

Descriptive catalogue of a collection of the economic minerals of Canada and of its Crystalline Rocks. Sent to the London International exhibition for 1862.

Montreal ,s.d.

83 p. , 25X17cm

DESCRIPTIVE..

D 2.034

Descriptive and Illustrated catalogue
of the Fossil Reptilia of South Africa
in the collection of the British Museum
(by R. Owen).

London, 1876

88 p., 70 pl., 33,5X26 cm.

(British Museum)

DESCRIPTIVE

D 2.035

Descriptive and Illustrated catalogue
of the Fossil Reptilia of South Africa
in the collection of the British Museum
(by R. Owen). Texte et planches.

London, 1876

2 vol., 33,5X26 cm.

(British Museum)

1969. A descriptive catalog of selected aeria photographs of geologic features in areas outside the United States assembled by Charles R. WARREN, Dwight L. SCHMIDT, Charles S. DENNY, William J. DALE.

Washington, 1969, 29 cm., ill.
Geological Survey Professional Paper, 591.

DESCRIPTIVE

B. 46.229

Descriptive catalogue (with notes) on
the General collection of Minerals in
the Australian Museum.

Sydney, 1885.

22Ip. 7, 24, 5.

In Australian Mus. Catal. N° 9.

DESCRIPTIVE

B. 46.229

Descriptive Catalogue of the Medusae
of the Australian Seas.

PART I : Scyphomedusae.

PART II : Hydromedusae.

Sydney, 1887.

49p. -, 24, 5.

in Australian Mus. Cat. N°II.

DESCRIPTIVE

B. 46.229

Descriptive Catalogue of the Sponges
in the Australian Museum, Sydney.

London, 1888.

260p., 12pl., 24,5.

In Austral. Mus. Cat. N°13.

DESCRIPTIVE....

B 46.229

Descriptive catalogue of the Nests and
Eggs of birds found breeding in Australia
and Tasmania. By A. J. North.

Sydney, 1889

416 p., pl., 24,5 cm.

in " Austral. Mus. Catalog." nr 12

DESCRIPTIVE

B. 46.229

Descriptive catalogue of the Tunicata
in the Australian Museum, Sydney, N.S. W.

Liverpool, 1899.

139 p., pl. 24, 5.

DESCRIPTIVE...

D 2.037

A descriptive catalogue of the Tertiary Vertebrate of the Fayum Egypt.

(by Ch. W. Andrews).

London, 1906

324 p., 27 pl., 98 fig., 32X25 cm.
(British Museum)

DESCRIPTIVE...

D 2.033

A descriptive catalogue of the Marine
Reptiles of the Oxford Clay (by Ch.W.
Andrews). vol. I & II

London, 1910, 1913
2 vol., 33X25 cm.

(British Museum)

DESCRIPTIVE

B 47.195

Descriptive Palaeoclimatology.
Edit. by A.E.M. Nairn.

New York, London, Interscience Publ., 1961.
380 p., ill., 23,5 cm.

DESCRIPTIVE CATALOG
CATALOG

P 2439

SELECTED AERIAL PHOTOGRAPHS
AERIAL PHOTOGRAPHS

DENNY, Charles S.

WARREN, Charles R.

DOW, Donald H.

Dale, William J.

1968. A descriptive catalog of selected aerial photographs of geological features in the United States, assembled by Charles S. DENNY, Charles R.

WARREN, Donald H. DOW, & William J. DALE.

Washington, 1968, 29 cm., ill.

Geological Survey

Professional Paper, 590.

DESCRIPTIEVE PALAEOCLIMATOLOGY B. 47195

Descriptive palaeoclimatology, edited
by A.E.M. NAIRN.

New York, 1961.

DESCRIPTIONS.

E. 27.411

Descriptions of new genera and species of
Lepidoptera Phalaenae of the Subfamily
Noctuinae (Noctuidae) in the British Museum
(Natural History).

London. Trustees British Museum. 1926.22,5cm.

Description du sondage de Dekese, par
L. CAIEN, J.J. FERRAND, M.J.F. HAARSMA
J. LEPERSONNE et TH. VERBEEK.

Tervuren, 1960.

DESCRIPTOR

C. 19.064

List of Classification terms and subject descriptors prepared by ASIIRC Aquatic Science Information Retrieval Center University of Rhode Island.

Roma, F.A.O., 1964

F.A.O. Fisheries Technical Paper n°48

FIB/T48 C.B. subject descriptors .

DESCRIPTORS
PISTACIA

R.662

Descriptors for *Pistacia* spp. (excluding
Pistacia vera L.)

Rome. IPGRI. 1998. 24 cm. ill.

DESCY, Arm.

E 3244

Instinct et intelligence. Expériences
sur l'Ammophile).

(Bruxelles), (Soc. Entomol.), (1919).

1Op., 25x16,5cm.

(dans Annales Soc. Ent. Belgique, t. 59, IV)

DESCY, Armand

E 10.042

Instinct et Intelligence - Expériences sur l'Ammophile.

(Bruxelles) (Breuer) (1919).

11p., 26x16cm.

(dans "Ann.Soc.Ent.Belg."LIX)

DESCY, A.

E 3245

Observations sur le retour au nid des
Hyménoptères.

(Bruxelles), (Soc. Entomol.), (1922).

14p., 25,5x16,5cm.

(dans Bull. Soc. Ent. Belgique, t. IV-V, 1922)

DESCY, Arm.

E 2595

Observations sur le retour au nid des
hyménoptères. 1re. partie.

(Bruxelles), 1922.

7p., 25x16cm.

(dans Bull.Soc.Entom.Belg., t.IV, 1922)

DESCY, Armand

E 30145

Recherches sur la sexualité et l'instinct chez les
hyménoptères..

Paris- 1924- 25cm

Bulletin biologique de la France et de la Belgique.
Tome LVIII-fasc1.

In: Collection A. Crevecoeur- Biologie Varia I(1)

DESCY, Armand.

E 2024

La vie sociale chez les insectes.

Paris, Masson & Cie, 1925.

18p., 25x16cm.

(dans Ann.Sci.Natur., Zool., 1925, t.VIII)

DESCY, A.

E. 26.722.

La vie sociale chez les insectes.

Paris. 1925. 25 cm.

Annales des sciences naturelles. T. 8.
pp. 87-104.

DESCY, J.P.

C.23.868

Les communautés algales de la Haute Meuse Belge
et la qualité de ses eaux: un bilan à l'automne
1981.

Bruxelles. 1983. 26,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin de la Société Royale de
Botanique de Belgique. vol. 116, n° 1, pp. 31-50.

DESCY, J.P.

P. 957

Contribution à l'étude des Diatomées du Bassin de la Meuse (période 1975-1980): Liste Floristique et commentaires sur divers taxons rares ou nouveaux pour la Belgique.

Liège. 1983. 22,5 cm. ill.

Lejeunia, Revue de Botanique, N.S. n° 111.

DESCY, J.P.

B.57.074

Contribution à l'étude des diatomées du bassin de la Meuse (période 1975-1980): liste floristique et commentaires sur divers taxons rares ou nouveaux pour la Belgique.

Liège. 1983. 22,5 cm. ill.

Lejenuia. Revue de Botanique. N.S. n° 111.

DESCY, J.P.

P.5.535

Ecologie et Distribution de Diatomées Benthiques
dans le Bassin Belge de la Meuse.

Bruxelles. 1984. 29 cm. ill.

Institut Royal des Sciences Naturelles de Belgique
Documents de Travail n° 18.

DESCY, J.P.

P.6.033

Ecologie et Distribution de Diatomées Benthiques
dans le Bassin de la Meuse.

Bruxelles. 1984. 29 cm. ill.

Institut Royal des Sciences Naturelles de Belgique.
Documents de Travail n° 18.



DESCY, J.P.

S.5.908

Ecologie et distribution de diatomées benthiques
dans le bassin belge de la Meuse.

Bruxelles. I.R.Sc.Nat. 1984. 29 cm. ill.
Documents de travail. 18.

DESCY, J.P.

C.23.869

BLANCO, J.E.

Découverte de *Navicula Sarcophila* Bock
(Diatomophyceae) dans la Meuse liégeoise
(Belgique).

Bruxelles. 1983. 26,5 cm. ill.

Extrait du Bulletin de la Société Royale de
Botanique de Belgique. vol. 116, pp. 51-54.

DESCY, J.P.

B.55.146

Etude préliminaire des peuplements de Diatomées
benthiques de la Haute-Semois en vue d'une évaluation
de la qualité biologique des eaux.

Arlon. 1978. 23,5 cm.

Etude des eaux superficielles du Bassin de la Meuse
La Semois. Série: Notes de Recherche 15. pp. 11-24.

DESCY, J.P.

B.60.290

A new approach to water quality estimation using diatoms.

s.l. 1979. 24,5 cm. ill.

Ex. Nova Hedwigia. Beiheft 64. S. 304-323.

DESCY, J.-P.

P. 957

La végétation algale benthique de la Meuse belge et
ses relations avec la pollution des eaux.

Liège. 1973. 22 cm. ill.

Lejeunia. N.S. n° 66.

DESCY J; -P.
EMPAIN A.
LAMBINON J.

S.5.199

La qualité des eaux courantes en Wallonie
Bassin de la Meuse.

Bruxelles. 1981. 24 cm.ill.
Secrétariat d'Etat à l'Environnement
pour la Wallonie. 18 pp.

DESCY, J.P.

S.5.466

EMPAIN, A.

LAMBINON, J.

La qualité des eaux courantes en Wallonie -
Bassin de la Meuse.

s.l. 1981. 24 cm. ill.

Secrétariat d'état à l'environnement, à l'aménagement
du territoire et à l'eau pour la Wallonie.

DESCY, J.P.
EMPAIN, A.
LAMBINON, J.

S.6.008

La Qualité des Eaux courantes en Wallonie. Bassin
de la Meuse.

s.l. Secrétariat d'Etat à l'Environnement à l'Aménagement
du Territoire et à l'Eau pour la Wallonie.
1981. 25 cm. ill.

DE SEABRA, A.F.

E. 27.910

Contribuição para a Historia da Entomologia em
Portugal.

Lisbon. 1939. 23,5 cm. ill.

Mitteilungen aus dem General-Direktorat des Portugie-
sischen Forstwesens. Vol. VI, nr. 1.

DE SEABRA, A.F.

E. 27.911

Contribuição Para a Historia da Entomologia em
Portugal.

Lisbon. 1939. 23,5 cm. ill.

Mitteilungen aus dem General-Direktorat des Portugies-
ischen Forstwesens. Vol. VI, nr II.

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 1242

Notes mammalogiques.

Lisbonne, Mendoga & Ferin, 1910 à 1911.
3 vol., 22,5x15,5cm. et 24x15,5cm.
(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., t.III,
fasc.1; t.IV, fasc.1; t.V, fasc.1)

DE SEABRA, A.F. ~~EE~~.

B 1241

Note sur une espèce de chéiroptère nouvelle pour la faune du Portugal.

(Lisbonne), s.d.

1p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., t.V,
fasc.1)

DE

SEABRA, Anthero Frederico ~~DE~~.

C 1963

A regeneração da fauna ornithologica da
Mata Nacional do Bussaco.

(Lisboa), (Imp. Nacional), (1905).

153p., 28x18,5cm.

(dans Bol.d.Direcção Geral de Agric. 8e
anno, n°2)

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 1239

Sur quelques variétés remarquables de
perdrix du Portugal.

(Lisbonne), 1907.

3p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., vol.I,
fasc.2)

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 1236

Sur quelques oiseaux d'Angola envoyé
par Francisco Newton. Contribution à l'
étude de la distribution géographique des
oiseaux de l'Afrique Occidentale.

(Lisbonne), 1907.

5p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., vol.I,
fasc.2)

DE SEABRA, A.F. III.

B 1238

Sur un cas tératologique observé chez
l'*Atherina presbyter*. Cuv. et Val.

(Lisbonne), 1907.

1p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., vol.I,
fasc.2)

DE SEABRA, A.F. DE.

B 1237

Note sur les cétacés du Portugal. A propos d'une nouvelle espèce pour la faune portugaise.

(Lisbonne), 1907.

2p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., vol.I,
fasc.2)

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 1247

Description des types d'albinisme existant dans les collections du Museum de Lisbonne. Quelques considérations sur l'origine de la couleur blanche chez les vertébrés.

(Lisbonne), 1908.

8p., 24x15,5cm.

(dans Bull.Soc.Portug.Sci.Natur., vol.II,
fasc.2)

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~

B 1248

Note sur quelques mammifères de l'Afrique Occidentale capturés par Fr. Newton en 1905 et appartenant au Museum d'Histoire Naturelle de Porto.

Coimbra, 1909.

3p., 24,5x15,5cm.

(dans Annaes da Acad. Polytechn. do Porto, t. IV, 1909)

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 1240

Note sur un foetus d'*Anomalurus frase-*
rie.

Lisboa, A. de Mendoga, 1910.

6p., 3fig., 22,5x15,5cm.

(dans Bull. Soc. Portug. Sci. Natur., t. III,
fasc. 1, 1909)

DE SEABRA, Amando ~~de~~ &
SEABRA, A.F. de.

E 3247

As doenças das plantações de cacão das
ilhas de S. Tomé e Príncipe.- Os serviços
técnicos de combate contra as epiphytias.

Lisboa, 1921.

142p., 30p., 24x16,5cm.

(dans Congresso Intern. Agric. Tropical,
Londres, 1921)

~~DE~~ SEABRA, A.F. ~~de~~ &
SEABRA, Amando de.

E 3247

As doenças das plantações de cana das
ilhas de S. Tomé e Príncipe.- Os serviços
tecnicos de combate contra as epiphytias.

Lisboa, 1921.

142p., 30p., 24x16,5cm.

(dans Congresso Intern. Agric. Tropical,
Londres, 1921)

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 19938

Publicações científicas (1897-1922).

Coimbra, 1925.

87p., 24x15,5cm.

DE SEABRA, A.F. ~~DE~~.

C 3293

Publicações científicas (1897-1922).

Coimba, Universidade, 1925.

83p., 25,5x17cm.

DE SEABRA, A.F. ~~de~~.

E 3246

A entomologia agricola nas suas relações
com a patologia vegetal.

Lisboa, 1926.

12p., 6pl., 23,5x16cm.

(dans Bol. Minist. Agric., ano VII)

~~DE~~ SEABRA, A.F. ~~DE~~.

B 1245

Catalogue systématique des vertébrés
du Portugal. I. Mammifères. II. Oiseaux.

Lisbonne, Ferin, 1911.

2 vol., 24x16cm.

(dans Bull. Soc. Portug. Sci. Natur., t. IV,
1910)

DE SEABRA, Luiz
FERREIRINHA, Manuel P.

~~B 40.791~~
P 5408

Madeiras Coloniais - Aspectos da Anatomia
constituicaõ quimica e valor Papeleiro do
Lenho de Ricinodendron Rautanenii schinz e
Bombax Rhodognaphalon K. Schum.

Lisboa, 1950.
28p., pl., 25x18cm.

(dans: "Estudos, Ensaios e Documentos-VI").

DE SEABRA, Luiz &
& FERREIRINHA, Manuel P.

B 39.672

Madeiras coloniais.

Lisboa, 1950

52 p., pl., 25X18 cm.

(dans " Estudos Ensaios e Documentos -VI ")

DE SEABRA, Luis

L. 5408
~~B 44.314~~

Os bambus na industria da Cellulose.

Lisboa, 1954

91 p., pl., 24X18,5 cm.

dans " Estud. Ens., Document., n°XIII

DE SEABRA, L.

L. 2408

~~B 46.637~~

Possibilidades de aplicação das espécies ultramarinas nas diversas indústrias da Madeira.

Lisboa, 1959

93 p., ill., 24,5 cm.

(Estudos, Ensaios e Documentos, nº 58)

DE SEILHAC, Léon DE.

S 476

La pêche de la sardine.

Paris, Gauthier-Villars & Masson, s.d.

172p., 19fig., 18,5x11,5cm.

(Encyclopédie Scientifique des Aide-
Mémoire)

de SELYS-LONGCHAMPS, DE.

C 1096

Analyse et extraits de: Essai sur l'histoire naturelle du Brabant, par feu M...
Mammifères.

(Bruxelles), 1848.

28p., 29x22,5cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, DE.

E 6510

Les animaux parasites de l'homme.

(Bruxelles), Maeck-Jaminon), (1909).
16p., 21x14cm.

DE SELYS-LONGCHAMPS, M.E.

B. 54.968

A la Mémoire de Michel-Edmond Baron de Selys-Longchamps - 1813 - 1900.

Liège. Impr. H. Vaillant-Carmanne. 1901. 22,5 cm.
ill. 51 pp.

DE SELYS LONGCHAMPS, E.

P.E. 7.000

P.E. 7.003

Lameere A. - Edmond de Selys-Longchamps.

Bruxelles.

Mémoires de la Société Entomologique de Belgique.

T. IX. pp. 1-32.

de SELYS-LONGCHAMPS, ~~DE~~.

B 8593

Sur les animaux vertébrés de la Belgique, utiles ou nuisibles à l'agriculture.

Bruxelles, Hayez, 1861.

40p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2^e sér., t. XII, n°12)

de SELYS-LONGCHAMPS, DE.

B 8594

Apparition du syrrhapte hétéroclite en
Belgique.

(Bruxelles), 1864.

6p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2^e sér., t. XVII
n°1, 1864)

de SELYS-LONGCHAMPS, <DE.

B 5310

Sur la classification des Oiseaux depuis
Linné.

Bruxelles, F. Hayez, 1879.

85 p., 22x13cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, ~~DE~~.

B 8606

Sur la classification des oiseaux depuis Linné.

Bruxelles, F. Hayez, 1879.

85p., 22x14cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, ~~DE~~.

B 383

Sur la classification des oiseaux depuis Linné.

Bruxelles, Hayez, 1879.

85p., 21,5x14cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, DE.

B 57

Sur la faune de Belgique.

Bruxelles, Hayez, 1854.

33p., 22x14,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. XXI, Nos.
11 et 12)

DE SELYS-LONGCHAMPS, E.

E.I6.487

Névroptères de Sicile. Catalogue des O-
donates de la Sicile recueillis par E.Bel
lier de la Chavignerles.

s.l.éd., s.d., pp.741/745, 2I.

de SELYS-LONGCHAMPS, DE.

E 584I

Note sur une excursion dans l'Entre-Sambre-et-Meuse.

s.1.éd.,(1863).

6p.,25x15,5cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Belg.,7,1863)

d SELYS-LONGCHAMPS, DE.

E 6509

Odonates de l'Asie Mineure et revision
de ceux des autres parties de la faune
dite européenne.

s.1.éd., (1887).

85p., 25,5x16,5cm.

(dans Ann.Soc.Ent.de Belg.,XXXI)

SELYS-LONGCHAMPS, DE.

B 2951

Note sur le *Mus agrestis* de Linné.

(Bruxelles), s.d.

3p., 21,5x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. VIII, n° 9)

d SELYS-LONGCHAMPS, DE.

B 8592

Note sur deux oiseaux observés en Belgique.

(Bruxelles), s.d.

2p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2^e sér., t. VI,
n°4)

de SELYS-LONGCHAMPS, ~~DE~~.

B 8590

Notes sur la faune ornithologique de l'
Algérie, de M. Alfred Malherbe.

s.l.éd., (1856).

5p., 22x13,5cm.

d SELYS-LONGCHAMPS, -DE.

B 8595

Notes on various birds observed in Italian museums in 1866.

s.l.éd., 1870.

7p., 23x14,5cm.

(dans The Ibis, vol.VI, 1870, New series,
n°XXIV, 1870, pp.449-455)

de SELYS LONGCHAMPS,

A 4.964

Notice sur Auguste Lameere.

Bruxelles, 1954

56 p., 19,5X12,5 cm.

ext.:" Annuaire Acad. R. Belg., 125e année
1954

de SELYS-LONGCHAMPS, ~~DE~~.

B 8604

Rapport sur : Rectification à la note de
M. Dewalque, sur l'époque à laquelle Te-
trao lagopus a disparu de la Belgique,
par M.-H. Schuermans.

(Bruxelles), 1875.

4p., 22,5x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2^e sér., t. XXXV
n°3, 1873)

de SELYS-LONGCHAMPS, ~~DE~~.

B 8605

Rapport sur : Remarques sur la variabilité de certaines espèces du genre *Calliste*, par M. Alphonse Dubois.

(Bruxelles), 1874.

4p., 22x13,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2^e sér., t. XXXVIII, n^o7, 1874)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 8589

Additions à la récapitulation des hybrides observés dans la famille des anatidées

(Bruxelles), s.d.

20p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. XXIII, n°7)

d SELYS-LONGCHAMPS, E. DE.

C 1097

Aperçu sur les animaux utiles ou nuisibles de la Belgique.

s.l.éd.n.d.

12p., 30,5x23cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~ &
DUBOIS, Alph.

B 8849

Appel à tous les amateurs et connais-
seurs d'oiseaux de Belgique.

s.l.éd.n.d.

7p., 22,5x14,5cm.

S. SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 8583

Récapitulation des hybrides observés
dans la famille des anatidées.

(Bruxelles), s.d.

23p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. XII, n° 10)

ob SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE.~~

B 8588

Sur le calendrier de faune en Belgique.

(Bruxelles), s.d.

19p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. XIX, nos. 11
et 12)

de SELYS LONGCHAMPS, Ed.

B 40.987

Edmond de Selys Longchamps, par Aug.
Lameere.

s.l.éd., s.d.

32 p., 1 frontisp., 25 x 16,5 cm.

d SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~De~~.

B 8578

Essai monographique sur les campagnols
des environs de Liège.

Liège, J. Desoer, 1836.

18p., 4pl., 24x16cm.

Ob SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 2

Essai monographique sur les campagnols
des environs de Liège.

Liège, J. Desoer, 1836.

15p., 4pl., 23,5x15,5cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 3565

Essai monographique chez les campagnols
des environs de Liège.

Liège, J. Desoer, 1836.
18p., 4pl., 24x16cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

E 6507

Catalogue des lépidoptères ou papillons
de la Belgique.

Liège, J. Desoer, 1837.

29p., 24x16,5cm.

de SELYS LONGCHAMP, Edm.

B 40.743

Revue des Musaraignes, des rats et des Campagnols suivie d'un index méthodique des mammifères d'Europe.

Paris, Libr. Encyclop. De Roret, 1899

165 p., fig., pl., 22X14,5 cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 8579

Etudes de micromammalogie. Revue des musaraignes, des rats et des campagnols, suivie d'un index méthodique des mammifères d'Europe.

Paris, Roret, 1839.

165p., 3pl., 22,5x14,5cm.

d SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 30

Etudes de micromammalogie. Revue des musaraignes, des rats et des campagnols, suivie d'un index méthodique des mammifères d'Europe.

Paris, Roret, 1839.

165p., 3pl., 22x14cm.

DE SELYS LONGCHAMPSE, Edm.

E. 15652

Monographie des Libellulidées d'Europe.

Paris 1840.

220 p. 4 pl. 21,5 X 13,5.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 2954

Note sur deux espèces de musaraignes
observées nouvellement en Belgique.

(Bruxelles), (1841).

4p., 21,5x13,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. VIII, n°10)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE.~~

B 8580

Note sur deux espèces de musaraignes
observées nouvellement en Belgique.

Bruxelles, (1841).

4p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. VIII, n° 10,
1841)

DE SELYS - LONGCHAMPS, Edm.

B 45.216

Faune belge.

1ère partie: Indication méthodique des Mam-
mifères, oiseaux, reptiles et poissons obser-
vés jusqu'ici en Belgique.

Liège, H. Dessain, 1842.

vol., pl., 23x15cm.

DE SELYS-LONGCHAMPS, Edm.

B 42.011

Faune Belge.

1^{ère} partie: Indication méthodique des
Mammifères, oiseaux, reptiles et Poissons
observés jusqu'ici en Belgique.

Liège, H. Dessain, 1842.

310p., pl., 22x14cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm.

B 41.157

Faune belge.

le Partie : Indication méthodique des Mar
mifères, Oiseaux, Reptiles et Poissons
observés jusqu'ici en Belgique.

Liège, H. Dessain, 1842.
vol., pl., 22,5x14cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 2953

Note sur quelques petits mammifères du
Midi de la France.

(Paris), 1843.

3p., 22,5x15c m.

(dans Revue Zoologique, 6e année, n°5, mai
1843)

S SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 8581

Note sur une nouvelle mésange d'Europe.

(Bruxelles), (1843).

8p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Brux., t. X, n° 7, 1843)

04 SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE.~~

B 8582

Note sur une migration de cassenoix (*Nucifraga*).

Bruxelles, 1844.

8p., 1pl., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Brux., t. XI, n° 10, 1844)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

E 6506

Énumération des insectes lépidoptères de
la Belgique.

Liège, H. Dessain, 1844.

35p., 23x15,5cm.

(dans Mém. Soc. R. Sciences Liège, 2)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 8586

Les becs croisés en Belgique.

(Bruxelles), 1846.

1p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. XIII, 1^{re} par.
tie, 1846, p. 168)

S SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 8584

Sur les oiseaux américains, admis dans
la faune européenne.

Liège, H. Dessain, 1846.

18p., 23,5x16cm.

(dans Mém. Soc. Roy. Sci. Liège, t. IV)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 8585

Notice sur les beccroisés leucoptère et
bifascié (*Loxia leucoptera* et *bifasciata*).

(Bruxelles), (1846).

13p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., t. XIII, n°5,
1846)

d SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 8587

Note sur le *Passer pusillus* (Pallas) et
sur la *Sylvia icterina* (Vieillot).

s.l.éd., (1847).

7p., 22x14cm.

(dans *Revue Zoologique*, 1847, n°4, pp. 120-
124)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

C 2593

Observations sur les phénomènes périodiques du règne animal et particulièrement sur les migrations des oiseaux de 1841 à 1846.

s.1.ed., (1848).

88 p., 28,5x22cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, DE.

C 2594

Essai sur l'histoire naturelle du Brabant par feu M. Mammifères.

s.l.éd., (1848).

28 p., 28,5x22cm.

S. SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~

B 8591

Catalogue des oiseaux d'Europe offerts en 1856, aux ornithologistes, par M. Emile Parzudaki. Suivi d'une énumération supplémentaire des espèces algériennes non européennes, d'une liste des espèces acclimatées et d'une autre de celles données à tort comme d'Europe; rédigé d'après les dernières classifications de S.A.Mgr. le Prince Bonaparte.

s.l.éd., 1857.

26p., 21,5x
(dans Rev. et

13,5cm.
Magas. de Zool., n° 3, 1857.

de SELYS-LONGCHAMPS, Ed. DE.

B 8596

Le guêpier en Belgique.

(Bruxelles), (1871).

3p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 2^e sér., t. XXXI
n°6, juin 1871)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 8607

Considérations sur le genre mésange
(Parus).

Meulan, 1884.

47p., 24x16cm.

(dans Bull.Soc.Zool.France, t. IX, 1884)

SELYS LONGCHAMPS, Edm. DE.

B 589

Révision des poissons d'eau douce de la
faune belge.

Bruxelles, Hayez, 1887.

80p., 21,5x13,5cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 3e sér.,
t. XIV, n° 12, 1887)

Ob SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 8608

Révision des poissons d'eau douce de la
faune belge.

Bruxelles, F. Hayez, 1887.

80p., 22x13cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 3^e sér., t. XIV,
n°12, 1887)

SELYS LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~

B 29.472

Révision des poissons d'eau douce de
la faune belge.

Bruxelles, Hayez, 1887.

80p., 22,5x14,5cm.

(dans "Bull. Ac. Roy. de Belg." 3e sér.,
t. XIV, n° 12, 1887).

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

B 8609

Nouvelle apparition du syrrhapte hétéroclite en Belgique.

(Bruxelles), 1888.

5p., 22x14cm.

(dans Bull. Acad. Roy. Belg., 3^e sér., t. XV, n°6, 1888)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm; DE.

E 1515

Catalogue raisonné des orthoptères et
névroptères de Belgique.

(Bruxelles), (1888).

101P., 24,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., t.XXXII, 1888)

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~.

E 6508

Catalogue raisonné des Orthoptères et
des Névroptères de Belgique.

s.l.éd., (1888).

203p., 25,5x17cm.

(dans Ann.Soc.Entom.Belg., XXXII, 1888)

Q SELYS-LONGCHAMPS, Edm. DE.

E 2054

Causeries odonatologiques.

(Bruxelles), 1890.

6p., 24x15,5cm.

(dans C.R.Soc.Entom.Belg., 1890)

d SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE~~

B 861C

Migration.

s.1.éd., (1891).

2p., 24,5x16,5cm.

DE SELYS LONGCHAMPS, Edm;

E 14.811

Le Progrès dans la connaissance des Odonates.
Mémoire présenté à Leyde, le 15-9-1895.

Leyde, E.J. Brill, 1896
20 p., 25 x 17 cm.

ext.: "C.R. Séances 3^o Cong.int.Zool."

de SELYS-LONGCHAMPS, Edm. ~~DE.~~

B 2952

Dis tribution géographique des campagnol
(Arvicola) en Europe.

(Paris), 1897.

11p., 22,5x14cm.

(dans Revue Zoologique, octobre 1847)

DE SELYS LONGCHAMPS,
Edmond.

B 45.412

En l'honneur de M. le Baron Edm. de Selys Longchamps à l'occasion du cinquantième anniversaire de sa nomination de membre titulaire de la Classe des Sciences. 1846-1896.

Bruxelles, 1897
32 p., 24X16,5 cm.

de SELYS LONGCHAMPS, Edm.

D 1. 625

Collections zoologiques du Baron de
Selys Longchamps. Catalogue systématique
et descriptif.

Fasc. XXXI-Oiseaux.

Bruxelles, Hayez, 1910

1 vol., pl., 32,5X24,5 cm.

de SELYS LONGCHAMPS, Edm.

D 1.582

Catalogue systématique et descriptif
des Collections zoologiques du Baron de
Selys Longchamps.

Fasc. : ,II,III, IV⁽¹⁾~~(2)~~, V⁽¹⁾~~(1)~~, VI(1),
VIII, IX/XI, XII/XIV, XV/XVI, XVII, XVIII/XX,
XXI, XXXI/XXXII

Bruxelles, Hayez, 1910

vol., pl., 32X24,5 cm.

de SELYS LONGCHAMPS, Edm.

E 14.248

Collections zoologiques du Baron de
Selys Longchamps.-Catalogue systématique
et descriptifs.
fasc. XXI : Gomphidae.

Bruxelles, 1953

36 p., 10 fig., 33,5X25,5 cm.

de

SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~

C 9I60

Observations hinnobiologiques faites
dans les Alpes maritimes.

s.l.éd.n.d.

20 p., 27x17,5 cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~ C 9I59

Observations limnobiologiques faites
dans les Alpes maritimes.

s.l.éd.n.d.

20 p., 27x17,5 cm.

S SELYS-LONGCHAMPS, Marc, DE.

C 9636

Observations limnobiologiques faites
dans les Alpes Maritimes.

s.l.éd.n.d.,
20p., 26,5x18cm.

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~.

B 18447

Etude de la branchie chez "Ascidiella
scabroides".

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1899.

55p., 3pl., 24x15,5cm.

(dans Archives de Biologie, t. XVI, 1899)

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~
& DAMAS, D.

B 18449

Recherches sur le développement post-em-
bryonnaire et l'anatomie définitive de
"Molgula ampulloides".

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1900.

104p., 3pl., 2fig., 24x15,5cm.

(dans Archives de Biologie, t. XVIII, 1900)

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~.

B 18448

Développement du coeur, du péricarde et
des épocardes chez "Ciona intestinalis".

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1900.

44p., 1pl., 24x15,5cm.

(dans Arch. de Biol., t. XVII, 1900)

de SELYS LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~.

B 18444

Etude du développement de la branchie chez "Corella", avec une note sur la formation des protostigmates chez "Ciona" et "Ascidella".

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1901.

39p., 1pl., 24x16,5cm.

(dans Archives de Biologie, t. XVII, 1900)

de SELYS LONGCHAMPS, Marc DE.

B 18443

Recherches sur le développement des Phoronis.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1902.

103p., 3pl., 24x15,5cm.

(dans Annales de Biologie, t. XVIII, n°3, 1902)

DE SELYS-LONGCHAMPS, MARC

P 4.484

Phoronis.

Berlin, 1907, 31, ill.

Faun u. Flora Golf. Neapel, XXX, 1-280.

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~.

C 570

Gastrulation et formation des feuilletts
chez Petromyzon.

(Bruxelles), s.d.

15p., 25,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.et Malac.Belg.,
t.XLIV, 1909, pp.7-21)

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~.

B 6271

Gastrulation et formation des feuilletts
chez Petromyzon.

Bruxelles, Weissenbruch, 1909.

15p., 24x17cm.

(dans Ann.Soc.roy.Zool.et Malac.Belg.,
t.XLIV, 1909).

d SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE.~~

B 18445

Gastrulation et formation des feuilletts
chez Petromyzon Planeri.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1910.

75p., 3pl., 24x15,5cm.

(dans Archives de Biologie, t. XXV, 1910)

S SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~

C 447

Gastrulation et formation des feuilletts
chez Petromyzon Planeri.

Liège, H.Vaillant-Carmanne, 1910.

75 p., 3 pl., 25,5x17 cm.

(dans Archives de Biologie, t.XXV, 1910)

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc DE.

C 569

Evolution des stigmates branchiaux chez
les ascidies du genre Corella.

Bruxelles, Weissenbruch, 1914.

13p., fig., 25,5x16cm.

(dans Ann.Soc.Roy.Zool.et Malac.Belg.,
t.XLVIII, 1914, pp.127-139)

d SELYS LONGCHAMPS, Marc DE.

B 4954

Autotomie et régénération des viscères
chez Polycarpæ tenera Lacaze et Delage.

(Paris), (1915).

3p., 23,5x16cm.

(dans C.R.Acad.Sciences Paris, t.160,
p.566, 1915)

de SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE.~~

B 4156

Sur un mode nouveau de bourgeonnement
chez un tunicier du groupe des polystyéli-
dés: les statoblastes de *Stolonica sociale*
Hartmeyer (1903).

Paris, 1916.

15 p., fig., 24x16 cm.

(dans Bull. Soc. Zool. France, t. XLI, 1916,
p. 6)

d SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~.

B 10841

Observations limnologiques faites dans
les Alpes maritimes.

Bruxelles, H. Cauwenberg, 1927.

20p., 24x17,5cm.

(dans Rec. Instit. Zoolog. Torley-Rousseau,
t. I, fasc. 1, 1927)

de SELYS LONGCHAMPS, M.

P 4.086

A propos de la Torsion de la queue chez
les Urochoides.

Bruxelles, Mus. Hist. Nat., 1936

5 p.

dans " Mém. Mus. Hist. Nat. Belg. "
2e sér., fasc. 3

de SELYS LONGCHAMPS, Marc.
VAN BENEDEN, Ed.

D 2.249

Tuniciers, Embryogénèse.

Anvers, 1940

57 p., 12 pl.h.t., 34 x 27 cm.

dans: " Rés. Voyage Belgica 1897-99 " -
" Zoologie ".

de SELYS-LONGCHAMPS,
Michel-Edmond DE...

B 11936

A la mémoire de Michel-Edmond baron de
Selys Longchamps, 1813-1900.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1901.
51p., 1 portr., 21,5x13,5cm.

de SELYS-LONGCHAMPS,
Michel-Edmond de...

B 16594

A la mémoire de Michel-Edmond de Sélys-
Longchamps, 1813-1900.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1901.
51 p., 1 portr., 22,5x14,5cm.

de SELYS LONGCHAMPS,
Michel-Edmond DE.

B 19736

A la mémoire de Michel-Edmond, Baron de
Selys-Longchamps, 1813-1900.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1901.
51p., 1portr., 22,5x18,5cm.

d SELYS-LONGCHAMPS,
Michel-Edmond DE...

B 19781

A la mémoire de Michel-Edmond, baron de
Selys-Longhamps. 1813-1900.

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1901.
51p., 1portr., 22x14,5cm.

de

SELYS-LONGCHAMPS, Marc ~~DE~~
et DANAS, D.

B 21846

Recherches sur le développement post-embryonnaire et l'anatomie définitive de "Molgula ampulloides".

Liège, H. Vaillant-Carmanne, 1900.

104 p., 3 pl., 2 fig., 24 x 16 cm.

(dans Arch. de Biol., t.XVII, 1900)

DE SELYS-LONGCHAMPS, Marc &
VAN BENEDEN, Ed.

D 2.249

Tuniciers. Caducichordata (Ascidiacés et
Thaliacés).

Anvers, 1913.

122 p., 17 pl., 34x28cm.

dans: "Rés. Voy. "Belgica" 1897 - 99.
zool. R.61.

DE SELYS-LONGCHAMPS, M.
BRIEN, P.
VAN STRAELEN, V.

C. 22.542

Prix Edm. de Selys-Longchamps pour la faune belge.
9. période:1946-1951.

Bruxelles. 1951. 25,5 cm.

Bull. Cl. Sci. Acad. Roy, Belgique, 5e série, Tome
XXXVII, pp. 1009-1014.

de SEKYS LONGCHAMPS, Roger ~~DE.~~

B 18045

La fraie en milieu ferme du saumon de
fontaine.

s.l.éd., (1939).

4p., 25x16cm.

(Congr. Internat. d'Aquicult. et de Pêche,
Liège, 1939)

d SELYS-LONGCHAMPS, Walthère DE B 28747

Notes d'un voyage au Brésil.

Bruxelles, C. Muquardt, Merzbach & Falk, 187
102p., 25x16,5 cm.
(dans ⁿRévue de Belgique).

de SELYS-LONGCHAMPS, Edmundo E. 18.263
+ NAVAS, Longinos R.P.

El Baron Edmundo de Selys-Longchamps
(Noticia micrologica).

s.l.éd., 1901, 25cm.

extr.: Bol. Soc. espanola Hist. natur.
Enero 1901, pp.1-4.

DESENDER, K.

P.5.535

Dispersievermogen en ecologie van loopkevers
(Coleoptera, Carabidae) in België : een evolutionair
benadering.

Brussel. 1989. 29,5 cm. ill.

Studiedocumenten van het K.B.I.N. 54.

DESENDER, K.

P.6.033

Dispersievermogen en ecologie van loopkevers
(Coleoptera, Carabidae) in België : een evolutionair
benadering.

Brussel. 1989. 29,5 cm. ill.

Studiedocumenten van het K.B.I.N. 54.

DESENDER, K.

P.5.535

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in
Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 1.

Species 1-80 (Cicindelini, Omophronini, Carabini,
Cychrini, Nebriini, Notiophilini, Elaphrini, Lori-
cerini, Scaritini, Broscini, Patrobini, Trechini).

Bruxelles. 1986. 28,5 cm. ill.

Inst. R. des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 26.

DESENDER, K.

P.6.033

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 1. Species 1-80 (Cicindelini, Omophronini, Carabini, Cychrini, Notiophilini, Elaphrini, Loriccerini, Scaritini, Broscini, Patrobini, Trechini).

Bruxelles. 1986. 28,5 cm. ill.

Inst. R. des Sc. Nat. de Belgique. Documents de Travail, n° 26.

DESENDER, K.

P.5.535

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in
Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 2.
Species 81-152 (Bembidiini, Pogonini).

Bruxelles. 1986. 28,5 cm. ill.

Inst. R. des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 27.

DESENDER, K.

S.5.555

Distribution and Ecology of carabid beetles in Belgium (Coleoptera, Carabidae). Part 2. Species 81-152 (Bembidi, Pogonini).

Brussel. K.B.I.N. 1986. 29 cm. ill. Studiedocumenten

DESENDER, K.

P.6.033

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in
Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 2.
Species 81-152 (Bembidiini, Pogonini).

Bruxelles. 1986. 28,5 cm.ill.

Inst. R. des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 27.

DESENDER, K.

P.5.535

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in
Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 3.

Bruxelles. 1986. 19 cm. ill.

Inst. royal des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 30.

DESENDER, K.

P.6.033

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in
Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 3.

Bruxelles. 1986. 29 cm. ill.

Inst. royal des Sc. Nat. de Belgique. Documents de
Travail n° 30.

DESENDER, K.

P.5.535

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in
Belgium (Coleoptera, Carabidae) Part 4.

Species 218-379 (Amarini, Zabryini, Harpalini,
Licinini; Chlaeniini, Oodini, Panagaeini, Odacanthi-
ni, Masoreini, Lebiini, Brachinini).

Bruxelles. 1986. 29 cm. ill.

Inst. royal des Sc. Nat. de Belgique. Documents
de Travail n° 34.

DESENDER, K.

P.6.033

Distribution and Ecology of Carabid Beetles in Belgium (Coleoptera, Carabidae). Part 4. SPECIES 218-379 (Amarini, Zabryini, Harpalini, Licinini, Chlaeniini, Oodini, Panagaeini, Odacanthini, Masoreini, Lebiini, Brachinini).

Bruxelles. 1986. 29 cm. ill.

Inst. royal des Sc. Nat. de Belgique. Documents de Travail n° 34.

DESENDER, K.

P.6.033

P.5.535

Liste des espèces de Carabes et de Cicindèles de
Belgique (Coleoptera, Carabidae).

Bruxelles. 1985. 29 cm.

Inst.Royal des Sciences Nat. de Belgique

Documents de Travail n° 21.

DESENDER, K.

P.6.033

P.5.535

Naamlijst van de Loopkevers en Zandloopkevers
van België (Coleoptera, Carabidae).

Bruxelles. 1985. 29 cm.

Inst. Royal des Sciences Nat. de Belgique

Documents de Travail n° 19.

DESENDER, K.
BAERT, L.

E.38.602

The Coleoptera of Easter Island.

Brussel. KBIN/IRScNBN. 1996. 29,5 cm. ill.

Ex. Bulletin Entomologie. vol. 66, pp. 27-50.

DESENDER, K.
BAERT, L.

E.38. 600

Easter Island revisited: Carabid beetles
(Coleoptera: Carabidae).

s.l. 1996. 22,5 cm. ill.

Ex; The Coleopterists Bulletin. vol. 50, n° 4,
pp. 343-356.

DESENDER, K.

E.38.155

DUFRENE, M., e.a. eds.

Carabid Beetles: Ecology and Evolution.

Dordrecht. Kluwer Academie Publishers.1994.26,5 cm.
ill. Series Entomologica. 51.

DESENDER, K.
DUFRENE, M., e.a. eds.

E.18547

Carabid Beetles : Ecology and Evolution.

Dordrecht/London. 1994. 26 cm. ill.
Kluwer Academic Publishers. Series Entomologica
vol. 51.

DESENDER, K.
GOSSIEAUX, P.

E.38.080

The position of the forest "Zoniënwood" in the distribution of woodland carabid beetles in Belgium.

s.l. 1987. 23,5 cm. ill.

Ex. Acta Phytopath. Entom. Hung. vol. 22, n° 1/4,
pp. 329-339.

DESENDER, K.
MAELFAIT, J.P.
JOCQUE, R.
BAERT, L.

P.189

Heatland management and spiders.

Helsinki. 1990. ill.

Proc. XI: Intern. Congr. Arachnology Turku in
Acta Zoologica Fennica, n° 190, pp. 261-266.

DESENDER, K.
VAN KERCKVOORDE, M.
MERTENS, J.

E.38.081

Habitat characteristics and the composition of the carabid beetle fauna on motorway verges across a hill on sandy soil.

s.l. 1987. 23,5 cm. ill.

Ex. Acta Phytopath. Entom. Hung. vol. 22, n° 1/4
pp. 341-347.

DESENDER, K.
VAN KERCKVOORDE, M.
POLLET, M.

E.38.082

Prey selection in *Loricera pillicornis* (col. Carabidae).

s.l. 1987. 23,5 cm. ill.

Ex. Acta Phytopath. Entom. Hung. vol. 22, n° 1/4,
pp. 425-431.

DE SENNA Luci M.
EMMERICH Margarete

P.487

Uma *Periandra* (Leguminosae) nova.
Estudos de Etnobotanica no parque Indigena
do Xingu.

Boletim do Museu Nacional. Botanica n°57.
1980.

DESERT LOCUS
EXPERIMENTS INCUBATION
INCUBATION HOPPER
HOPPER DEVELOPMENT PERIODS
WARDHAUGH, K.T.
IBRAHIN, A.O.
ASHOUR, Y.
KHAN, A.M.
BASSONBOL, M.

P.E. 9446.

.../

Experiments on the Incubation and Hopper
Development Periods of the Desert Locust.
Schistocerca Gregaria Forskal) in Saudi Arabia
by K. F. WARDHAUGH, Y. ASHOUR, A.O. IBRAHIM,
A.M. KHAN & M. BASSONBOL.

LONDON.

1969. 24,5cm. ill.

Anti-Locust Bulletin. 45.

DE SERPA PINTO, R.

B 43.066

Notules asturiennes.

,III,

Porto, 1931

1 fasc., 23X16,5 cm.

DE SERPA PINTO, M.R.

B.25.335

Nota sôbre as cartas de Portugal prehis-
torico.

Paris, E.Nourry, 1931.

2 p., 25.

in : "XVe.Cong.Intern.IV.e.sess.Inst.Intern
d'Anthrop.Portugal, 21-30 sept.1930.

SERPA PINTO, R. DE.

B 11901

Etnografia arqueologica. I. Antigas contas empregadas como amuletos.

Porto, 1932.

7p., 1fig., 22,5x15,5cm.

(dans Trab.Soc.Portug.Anthrop.e Etnol.,
vol.V, fasc.3)

PINTO, R. DE SERA

B 24794

Notas para um plano de estudos geológicos entre Minho e Lima.

Vcana-Do-Castelo, "Noticias de Vcana",
1932.

2 p., 22 x 14,5 cm.

(dans Anuario de Distrito Vcana-do-
Castelo, I, vol.1, 1932)

DE SERRA, C.

P. 4.232

D'ALMEIDA, D.

Notice sur la vie et les travaux de M. Cor.
réa de Serra?

Paris, 1824, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", XI, 215-229

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1857. Des altérations que les mollusques lamel-
-libranches et gastéropodes opèrent pendant leur
vie sur les coquilles qu'ils habitent.

Paris, 1857, 24 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie
4eme. série, VIII, pp. 377-382,

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1852. Des causes de la plus grande taille des espèces anciennes, comparée aux races actuelles.

Paris, 1852, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.

3eme. série, XVII, pp. III-145.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1852. Des causes de la plus grande taille des espèces
-ces fossiles aux races actuelles.

Paris, 1852, 22cm. ill.

in: Annales des Sciences Naturelles

3eme. série, XVIII, pp. 179-200, pl. 2.

DE SERRES, Marcel ~~DE~~.

B 9031

Des causes des migrations des divers animaux et particulièrement des oiseaux et des poissons. 2^eéd.

Paris, Lagny frères, 1845.
x-626p., 22,5x14cm.

DE SERRES, Marcel DE.

B 3952

Des causes des migrations des divers
animaux et particulièrement des oiseaux
et des poissons. 2e éd.

Paris, Lagny frères, 1845.

x-626p., 1pl., 22x13,5cm.

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~.

B 11557

Des causes des migrations des divers animaux et particulièrement des oiseaux et des poissons. 2 éd.

Paris, Lagny frères, 1845.
x-626p., 22,5x14cm.

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~.

A 2177

De la cosmogonie de Moïse comparée aux
faits géologiques.

Paris, Lagny frères, 1859.
2 vol., 18,5x12cm.

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1840. Description de quelques mollusques fossils nouveaux des terrains infra-jurassiques et de la craie compacte inférieure du Midi de la France.

Paris, 1840, ill.

in:" Annales des Sciences naturelles - zoologie -
2e série, XIV, pp.5-25, pl.1-2.

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~.

A 572

Discours sur l'avenir physique de la
terre.

Montpellier, Ch. Lourde, 1837.
vi-56p., 20,5x13 cm.

DE SERRES, Marcel DE.

B 1363

Essai pour servir à l'histoire des animaux du Midi de la France (particulièrement du département de l'Hérault).

Paris, Gabon; Montpellier, A. Gabon, 1822.
100 p., 26,5x20 cm.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1838. Essais sur les cavernes à ossemens et sur les causes qui les y ont accumulés.

Paris, 1838, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
2eme. série, IX, p. 380.

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1856. Extrait d'une lettre au sujet du genre *Stoa*,
en réponse à celle de M. SHUTTLEWORTH.

Paris, 1856, 22.

in:" Annales des Sciences naturelles - zoologie -
4e série, V, p. 168.

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~.

B 12469

Géognosie des terrains tertiaires, ou
tableau des principaux animaux inverté-
brés des terrains marins tertiaires, du
Midi de la France.

Montpellier, Pomathio-Durville, 1829.
xcii-277p., 6pl., 21,5x13,5cm.

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~

B 29.482

Geognosie des terrains tertiaires ou
tableau des principaux animaux inverté-
brés des terrains marins tertiaires, du
midi de la France.

Montpellier, Paris, Pomathéo-Durville, 1829
XCII-, 276p., 2tables, 6pl., 22,5x14,5
cm.

DE SERRES M.

P. 4.232

Géologie. Observations sur les ossements humains découverts dans les crevasses secondaires, et en particulier sur ceux que l'on observe dans la caverne de Durfort, dans le département du Gard.

Suite des observations.....

Paris, 1824, 26 cm

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", XI, 372-396, 396-419

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Lettre adressée à M. Geoffroy-Saint-Hilaire, membre de l'Académie Roayle des Sciences, sur les races distinctes que paraissent présenter certaines espèces considérées jusqu'à présent comme fossiles.

Paris, 1829, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVIII, 149-159.

DE SÈRRES, Marcel.

p 4269

1828. Lettre adressée aux rédacteurs à l'occasion du genre Hyak et de quelques autres coquilles trouvées à l'état fossile.

Paris, 1828. 20.

in:" Annales es Sciences naturelles, XIII, pp. 450
451.

DE SERRES, Marcel

P.4234

Mémoire sur la contribution primitive
des végétaux et des animaux à la surface
du globe

Strasbourg, 1853

38 p.

in: Mémoires Soc.Hist.nat.Strasbourg, T.4,
n° 2 et 3.

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Mémoire sur les diverses espèces d'hyènes fossiles découvertes dans les cavernes de Lunel-Vieil (Hérault), par M. De Serres, Dubrueil et B. Jeanjean.

Paris, 1828, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVII, 269-311.

DE SERRES, Marcel DE.

C 107

Mémoire sur les terrains d'eau douce,
ainsi que sur les animaux et les plantes
qui vivent alternativement dans les eaux
douces et dans les eaux salées.

s.1.éd., (1818).

52p., 26,5x20,5cm.

(dans Journ.Phys., Chimie et Hist.Natur.,
1818)

DE SERRES , Marcel,

P. 4269.

1838. Mémoire sur la patrie primitive de l'âne
et du cheval.

Paris, 1838, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
2eme. série, IX, pp. 177-185.

DE SERRES, M arcel.

P 4269

1841. Note sur la découverte d'un squelette entier.
de *Metaxytherium*.

Paris, 1841, 22, 5.

in: " Annales des Sciences naturelles - zoologie -
2e série, XVI, pp. 14-16.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1825. Note sur des cavernes de calcaire grossier à ossemens, découvertes dans les environs de Lunel-Vieil, près de Montpellier, département de l'Herault.

Paris, 1825, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles

V, pp. 330-332.

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1826. Note sur la présence de deux genres de pachydermes, chorropotame et palaeotherium dans les brèches de Site (Hérault) et de Villefranche-Lauragais (Haute Garonne).

Paris, 1826, 20, ill.

in: " Annales des Sciences naturelles, IX, pp. 191-196, pl. 46.

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1827. Note sur la série des terrains tertiaires du
Midi de la France.

Paris, 1827, 20.

in: "Annales des Sciences naturelles, XI, pp. 325-
331.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1838. Note sur les animaux des terrains tertiaires marins supérieurs découverts dans le sol immergé des environs de Montpellier.

Paris, 1838, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
2eme. série, IX, pp. 280-292.

DE SERRES, Marcel

P. 4269

1828. Note sur les Arachnides et les insecte
fossiles et spécialement sur ceux des
terrains d'eau douce.

Paris, 1828, 20cm.,
(in : Annales des Sciences Naturelles
98-108).

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1826. Note sur les cavernes à ossemens et les brèches osseuses du Midi de la France.

Paris, 1826, 20.

in:" Annales des Sciences naturelles, IX, pp.200-219.

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1827. Note sur les terrains tertiaires du midi de la France.

Paris, 1827, 20.

in:" Annales des Sciences naturelles, X, pp.292-306.

DE SERRES, Marcel;

P 4.232

Note sur les volcans éteints du Midi de la France, dont les éruptions ont été postérieures au dépôt du deuxième terrain d'eau douce, de MM. Cuvier et Brongniart.

Paris, 1828, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVI, 37-44.

DE SERRES, Marcel.

p 4269

1827. Note sur une espèce nouvelle d'HALIOTIS à l'état fossile.

Paris, 1827, 20, ill.

in: " Annales des Sciences naturelles, XII, pp.309-320, pl.45.

DE SERRES, Marcel.

p 4269

1828. Note sur un fémur de mastodonte à dents étroites (*mastodon angustidens*) découvert dans les sables marins qui composent l'étage le plus élevé des terrains marins supérieurs des environs de Perpignan (Pyrénées orientales).

Paris, 1828. 20.

in: " Annales des Sciences naturelles, XIII, pp. 73-75

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1827. Note sur un fémur de mastodonte à dents étroites (mastodon angustidens) découvert dans les terrains marins supérieurs des environs de Montpellier, par Marcel DE SERRES, DUBREUIL et DE CH. ISTOL.

Paris, 1827, 20, pl.

in: "Annales des Sciences naturelles, X, pp. 215-224, pl. 10.

DE SERRES, Marcel.

P 4269

1855. Note sur un nouveau genre d'annélide tubicole perforant.

Paris, 1855, 22, ill.

in: "Annales des Sciences naturelles - zoologie -
4e série, IV, pp. 238-243, pl. 80.

DÉ SERRES, M-arcel.

P 4269

1856. Note sur un vomer garni de cinq rangées de dents des terrains de la craie chloritée ou à hippurites.

Paris, 1855, 22, ill.

in: " Annales des Sciences naturelles - zoologie -
4e série, IV, pp. 264-266., pl. 80

DE SERRES, Marcel + FARINES

P. 4269.

1829. Notice sur la caverne à ossemens d'Argou,
(Pyrénées orientales).

Paris, 1829, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XVII, pp. 276-301.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1844. Notice sur les terrains d'eau douce, du bassin émergé de Castelnaudary (Aude).

Paris, 1844, 22cm. ill.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
3eme. série, II, pp. 168-190, pl. 12.

~~De~~ SERRES; Marcel ~~DE~~.

A 1146

Nouveau manuel complet de paléontologie
ou des lois de l'organisation des êtres
vivants, comparées à celles qu'ont suivies
les espèces fossiles et humatiles dans
leur apparition successive. Tomes I et II

Paris, Roret, 1846.

2vol., 15x9cm.

(Manuels-Roret).

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~.

B 12463

Nouveau manuel complet de paléontologie ou des lois de l'organisation des êtres vivants, comparées à celles qu'ont suivies les espèces fossiles et humaines dans leur apparition successive.
Atlas.

Paris, Roret, (1846).

21 pl., 22,5x14,5cm.

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Observations générales sur les circonstances
qui paraissent avoir accompagné le dépôt des
terrains tertiaires.

Paris, 1829, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVIII, 213-224

DE SERRES, M-arcel.

P 4269

1827. Observations sur des terrains d'eau douce
deouverte récemment dans les environs de Sète, à
très peu de distance de la Méditerranée, et inférieur
au niveau de la mer.

Paris, 1827, 20

in: " Annales des Sciences naturelles, XI, pp. 393-
429.

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Observations sur la Crau.

Paris, 1828, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVII, 181-192.

DE SERRES, Marcel.

P 4260

1843. Observations sur les grandes huîtres fossiles des terrains tertiaires des bords de la Méditerranée.

Paris, 1843, 22, 5, ill.

in: " Annales des Sciences naturelles -zoologie -
2e série, XX, pp. 142-168, pl. 2-3.

DE SERRES, Marcel

P. 4269

1830. Observations sur les rapports qui semblent exister entre la disposition générale des anciens bassins marins littoraux et la nature des dépôts tertiaires que l'on y observe.

Paris, 1830, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XX, pp. 65-142.

DE SERRES, M.

P. 4.232

Observations sur les terrains d'eau douce

Paris, 1819, 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", V, 191-225

SERRES (de) Marcel.

P.4.232.

Observation sur les usages du vaisseau dorsal ou sur l'influence que le coeur c
exerce dans l'organisati n des animaux ar
ticulés et sur les changemens que cette
organisation éprouve, lorsque le coeur
ou l'organe circulatoire cesse d'exister.

Paris, 1817.
pp.149/192
313/380

(Mémoires du
Naturelle T.4).

● Museum d'Histoire

DE SERRES, Marcel;

P 4.232

Observations sur les usages du vaisseau dorsal ou sur l'influence que le coeur exerce dans l'organisation des animaux articulés et sur les changements que cette organisation éprouve, lorsque le coeur ou l'organe circulatoire cesse d'exister.

Suite des observations sur...

Paris, 1818, 1819, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist. Nat.": IV, 149-192; 313-380; V, 59-147.

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Rapport fait à l'Académie royale des Sciences
le 29 octobre 1827, sur la note sur les volcans
éteints du Midi de la France, de MM. Cuvier et
Brongniart, par Marcel de Serres.

Paris, 1828, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVI, 45-48.

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Recherches sur les ossements fossiles des
cavernes de Lunel-Vieil (Hérault), par MM.
Marcel de Serres, Bubrueil et B. Jenajean.
(2e article) (3e article)

Paris, 1829, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVIII, 93-147,
313-356.

DE SERRES, Marcel.

P 4.232

Recherches sur les ossements fossiles des
cavernes de Lunel-Vieil (Hérault), par M. de
Serres, Dubrueil et B. Jeanjean.

Paris, 1828, 26.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": XVII, 381-463.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1855. Remarques sur la note de M. Marcel de Serres relative au genre stoa.

Paris, 1855, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie
4eme. série, IV, pp. 319-320.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

I845. Sur les fossiles du bassin d'Aix (Bouches
du Rhône).

Paris, I845, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
3eme. série, IV, pp. 249-256.

DE SERRES, Marcel+ GERVAIS, Paul

P. 4269.

1846-47. Sur les mammifères dont on a trouvé les restes fossiles dans la caverne de Lunel-Viel et dans les sables de Montpellier.

Paris, 1846-47, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.

3eme. série, V, pp. 266-279, VIII, pp. 224-226

de SERRES, Marcel

A. 6.331

Nouveau manuel complet de paléontologie, ou des lois de l'organisation des êtres vivants comparés à celles qu'ont suivies les espèces fossiles et humatiles dans leur apparition successive).

Tomes I et II

Paris, Libr.Encycl.Roret, 1846, 14 cm.

DE SERRES, Marcel+ FIGUIER, L.

P. 4269.

1847. Observations sur la petrification des
coquilles dans la Méditerranée.

Paris, 1847, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
3eme. série, VII, pp. 21-43.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

I852. Seconde note sur la pétrification des co-
-quilles dans le sein des mers actuelles.

Paris, I852, 22cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie
3eme. série, XVII, pp. 54-56.

DE SERRES, Marcel

P. 4269.

1825. Sur des ossemens fossiles, extrait d'une
lettre de M. Marcel DE SERRES.

Paris, 1825, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles.

VI, pp. 518-523.

DE SERRES , Marcel

P. 4269.

1829. Sur les circonstances qui paraissent avoir accompagné le dépôt des terrains tertiaires.
Lettre adressé à M. Adolphe BRONGNIART.

Paris, 1829, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XVI, pp. 145-156.

~~DE~~ SERRES, Marcel ~~DE~~.

A 2570

Traité des roches simples et composées
ou classification géognostique des roches
d'après leurs caractères minéralogiques et
l'époque de leur apparition.

Paris, E. Lacroix, 1863.

288p., 2fig., 18,5x12cm.

DE SERRES, Marcel.

p 4269

DUBREUIL ,+ DE SERRES, Marcel.

1826. Note sur un calcaire d'eau douce, renfermant des débris de tortues de terre.

Paris, 1826, 20.

in:" Annales des Sciences naturelles, IX, pp.394-400.

DE SERRES , Marcel + JEAN- JEAN

P. 4269.

1850.Des brèches osseuses et des cavernes à osse-
-ments réunies auprès de la métairie de Bourgade,
dans les environs de Montpellier.

Paris, 1850, 24cm.

in: Annales des Sciences Naturelles Zoologie.
3eme. série, pp. 91-104.

DESERT....

C. 12.756

A desert in your own Back yard.

(Washington), s.d.

15 p. 11 f. 28 x 22 cm.

DESERT BACKYARD
BACKYARD

C.24.852

A desert in your own backyard!

Washington. National Wildlife Federation. s.d.
27,5 cm. ill.

DESERT BACKYARD
BACKYARD

C.24.812

A desert in your own backyard!

Washington. National Wildlife Federation. 1951.
27,5 cm. ill.

DESERT...

D 1.852

Views of typical Desert Scenery in
Egypt.

Giza, Survey of Egypt, 1931
I-XIV p., 34 pl., 37X51 cm.

DESERT

B.58.068

CHEMINS DESERT

Les Chemins du Désert. Des solutions. Des faits

s.l.s.d. 24 cm.

DESERT GOBI
DINOSAURES MAMMIFERES
MAMMIFERES DESERT

S.6.367

Dinosaures et Mammifères du Désert de Gobi.

Paris. Museum National d'Histoire Naturelle. 1992.
29,5 cm. ill.

DESERT...

P. 3651

Desert Research. Proceedings international Symposium held in Jerusalem May 7-14, 1952, sponsored by the Research Council of Israel, in cooperation with the U. Nat., Educat., scient. & Cultur. organiz

Jerusalem, 1953,
641p, fig. , 23,5 x 17 cm.

dans : " Research Council. Israel- spec.
publ. n° 2.

DESERT WORLD.

C. 20.056

Deserts of the World. An appraisal of research into their physical and biological environments.

Tucson. University Arizona Press.

1970. 28,5 cm. ill.

DESERTS PALEOCLIMATS
PALEOCLIMATS

P.6.440

Déserts et paléoclimats. Actualités géologiques.
Comptes rendus et analyses. Geochronique n° 19.

Marseille. 1986. 29,5 cm. ill.

Tiré à part Laboratoire de Géologie du Quaternaire
8647.

DES ETANGS, S.

E. 3.248

Observations sur l'origine des Fils de la Vierge.

Troyes. 1839. 22 cm.

Mémoires de la Société d'Agriculture de Troyes.

vol. 18.



DE SEYN, Eug.

C 17.264

Dictionnaire des Ecrivains belges.
Bio-Bibliographie.
T. I,II.

Bruges, Edit. "Excelsior", 1930-31.
2 vol., 26 cm.

DE SEYN, Eug.

16.965
C.~~16.954.~~

Dictionnaire historique et géographique
des communes Belges.

Turnhout, n.d. 3^{ème}. edit. deux volumes,
27.

1^{er}. vol. A.- L., 814 p., ill.

2^{ème}. vol. M. - Z. pp. 819/1562, Ill.

DE SEYN, Eug.

C.17.561

Geschied- en aardrykskundig woordenboek der
belgische gemeenten. 2 bijg.uitg. deel 1-2.

Turnhout, Brepols, s.d., 27cm., ill.

SEYN, Eug. DE.

C 9579

Dictionnaire historique et géographique
des communes belges. Histoire, géographie,
archéologie, topographie, hypsométrie,
administration, industrie, commerce, etc..
T. I & II.

Bruxelles, A.Bieleveld, 1924, 1925.
2vol., 27x19,5cm.

SEYN, Eug. DE.

C 7266

Dictionnaire historique et géographique des communes belges. Tomes I et II.
2e éd.

Bruxelles, A. Bieleveld, 1934.
2vol., 28x21cm.

DE SEYN, Eug.

C 4.518

Dictionnaire biographique des Sciences
des Lettres et des Arts de Belgique.
T.1 & 2.

Bruxelles, Ed. l'Avenir, 1935
2 vol., 30X23 cm.

de SEYNES, J. ~~DE~~.

C 4696

Recherches pour servir à l'histoire
naturelle et à la flore des Champignons
du Congo français.

Paris, Masson & Cie, 1897.

vii-29 p., 3 pl., 30,5x23,5cm.

DESFONTAINES

P. 4269.

1833. Notice sur M. DESFONTAINES. Discours prononcé sur sa tombe.

Paris, 1833, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXX, pp. 438-444.

DES FONTAINES
DE JUSSIEU, Adrien

P. 4.269

Repport fait à l'académie des sciences sur
un mémoire de M. Adrien de Jussieu, relatif
à la famille des euphorbiacées.

Paris, 1824, 20cm.

in: Annales des sciences naturelles, I, 136-
167.

DESFONTAINES.

P.4.232.

Note sur les Cierges; description d'une nouvelle espèce qui a fleuri cette année au Jardin du Roi.

Nouveau genre de plante : Glossostem.

Description du genre Diplolaena.

Nouveau genre de Famille les Composées. Gardinia.

Nouveau genre de la famille des Euphorbiacées. Ricinocarpos.

...

P.4.232.

Paris, 1817.

21 p.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.3).

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Description d'un nouveau genre de labiée.

Paris, 1815, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", II, 154-156

Notes sur les Cierges; description d'une nouvelle espèce qui a fleuri cette année au Jardin du Roi.

Nouveau genre de plante: Glossostemma Description du genre Diplolaena.

Nouveau genre de la famille des Composées. Ghardinia.

Nouveau genre de la famille des Euphorbiacées. Ricinocarpos.

Paris, 1817, 21 p.

(Mémoires du Musuem d'Histoire Naturelle, T.3)

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Nouveau genre de la famille des euphorbiacées:
ricinocarpos.

Paris, 1817, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 459-461.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Nouveau genre de la famille des composées:
chardinia.

Paris, 1817, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 454-458.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Note sur les cierges.

Description d'une nouvelle espèce qui a fleuri
cette année au Jardin du Roi.

Paris, 1817, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 190-194.

DESFONTAINES.

P. 4. 232.

Nouveau genre de composée : *Gymarrhena*
Nouveau genre de la famille des rubiacées : *Ancylanthos*.

Nouveau genre de la famille des Térébinthacées : *Heterodendrum*.

Description de quatre nouveaux genres de plantes : *Mezonevron*, *Heterostemon*, *Ledocartpon*, *Micrantea*.

Paris, 1817.

pp. I/10 - ,

245/255.

ill.

P.4.232.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.4).

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Nouveau genre de plante: Glossostemon.

Paris, 1817, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 238-240.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Description du genre diplolaena.

Paris, 1817, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": III, 449-453.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Nouveau genre de la famille des rubiacées.
Ancyclanthos.

Paris, 1818, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": IV, 5-7.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Nouveau genre de la famille des térébintacées:
Heterodendum.

Paris, L8L8, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": IV, 8-10.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Nouveau genre de compsée Gymnarrhena.

Paris, 1818, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": IV, 1-4.

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Description de quatre nouveaux genres de
plantes. Mezonevron. Heterostemon. Ledocarpo
Micrantheum.

Paris, 1818, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", IV, 245-255

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Description de trois nouveaux genres
Diplophractum, Stylobasium, Chamelaucium.

Paris, 1819, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", V, 34-44

DESFONTAINES

P. 4.232


Description de trois nouveaux genres.
Diplophactum, Stylobasium, Chamelaucium
supplément au Mémoire sur le genre Chame-
laucium.

Description d'une nouvelle espèce d'Echites
(famille des Apocinées).

Paris, 1819

pp. 34/44, pp. 271/273, 274/277, ill.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle T. 5



DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Supplément au mémoire sur le genre chame-
laucium.

Paris, 1819, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", V, 271-273

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Description d'une nouvelle espèce d'échite
(famille des apocinées)

Paris, 1819, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", V, 274-277

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Description de quatre nouveaux genres.

- Polyphragmon.
- Asteranthos
- Amaïova
- Gyrostemon.

Paris, 1820, ill., 26 cm.

in "Mém. Mus. Hist. Nat.", VI, 5-19



DESFONTAINES

P.4.232.

Observations sur le genre *Copaifera*;
description de deux nouvelles espèces qui
lui appartiennent.

Paris, 1821.
pp.373/378.

(Mémoires du Museum d'Histoire Naturelle
T.7).

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Observations sur le genre *copaifera*. Description de deux nouvelles espèces qui lui appartiennent.

Paris, 1821, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle."n VII, 373-378

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Observations sur le genre gyrostemon.
Description d'une nouvelle espèce qui lui
appartient.

Paris, 1822, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": VIII, 115-118.

DESFONTAINES, René.

P 4.232

Description d'un nouveau genre de plantes
nommé Condylocarpon.

Paris, 1822, 26, ill.

in: "Mém.Mus.Hist.Nat.": VIII, 119-121.

DESFONTAINES, R.

P. 4.232

Observations sur les genres LEUCAS et
PHLOMIS. Description de plusieurs espèces.

Paris, 1824, ill., 26 cm.

in "Mém.Mus.Hist.Nlle.", qXI, 1-11

DESFONTAINES + MIRBEL

P. 4269.

1825. Rapport sur la flore des malouines de M.
d'Urville.

Paris, 1825, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles

VI, pp. 469- 476.

DESFONTAINES, René Louiche

C 14.470.

Mémoire sur quelques nouvelles espèces d'oiseaux des Côtes de Barbarie.

Londres, Al. Newton, 1880

p., fig., 26,5X19 cm.

DESFORGES, A.

B.25.I77

I.- La micro-industrie et les prismes à crochet de Flexity (Nièvre).- II. Quelques mots sur les aiguisoirs recueillis dans les départements de Saone-et-Loire, de l'Allier et de la Nièvre.

(Le Mans), (Monnoyer), (1908)

10 p., 3 fig., 25.

in : "3e.Cong.Preh.de France, Autun, 1907.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe ademen organismen? 3e druk.

Deurne. Plantijn. 1985. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 5.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe gebeuren transport en uitscheiding bij
organismen? 3e druk.

Deurne. Plantijn. 1985. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 6.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.- e.a.

S.5.670

Handleiding bij
deel 5 Hoe ademen organismen.
deel 6 Hoe gebeuren transport en uitscheiding bij
organismen?

Deurne. Plantijn. 1986. 29,5 cm. ill. 2e druk
Macro/Micro in de Biologie.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Macro/Micro in de Biologie. Info.

Deurne. Plantijn. 1983-1987. 27 cm. ill. 1,2,3,5,6
7,8,9/11.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Macro/Micro in de Biologie. Handleiding. 2e druk.

Deurne. Plantijn. 1980. 29,5 cm. ill. 1,2,3.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Macro/micro in de Biologie. Werkbladen.

Deurne. Plantijn. 1985/87. 27 cm. ill. 1,2,3,5,6,7,
8,9,11.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe planten levende wezens zich voort ? 3e druk.

Deurne. Plantijn. 1983. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 3.

DESFOSSÉS, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe planten levende wezens zich voort?

Deurne. Plantijn. 1987. 27 cm. ill.
Macro/micro in de Biologie. Werkbladen 3.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe voeden levende wezens zich? 3e druk.

Deurne. Plantijn. 1983. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 2.

DESFOSSÉS, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe voeden levende wezens zich?

Deurne. Plantijn. 1987. 27 cm. ill.
Macro/micro in de Biologie. Werkbladen 2.

DESFOSSÉS, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe zijn levende wezens gestructureerd ? Info.
3e druk.

Deurne. Plantijn. 1983. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 1.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe zijn levende wezens gestructureerd?

Deurne. Plantijn. 1986. 27 cm. ill.

Macro/micro in de Biologie. Werkbladen. 1.

DESFOSES, F.

S.5.670

GEUNS, J.

Macro/Micro in de Biologie. Handleiding.

Deurne. Plantijn. 1980-1987. 29,5 cm. ill.
1/3, 5/6, 7/8.

DESFOSES, F.
CASTEELS, V.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe worden organismen geclassificeerd? 3e druk.

Deurne. Plantijn. 1986. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 7.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.
CASTEELS, V.

S.5.670

Hoè leven planten, dieren en mensen in gemeenschap
3e druk.

Deurne. Plantijn. 1986. 27 cm.ill.
Macro/Micro in de Biologie. Info 8.

DESFOSSÉS, F.
GEUNS, J.
CASTEELS, V.

S.5.670

Hoe leven planten, dieren en mensen in gemeenschap

Deurne. Plantijn. 1986. 27 cm. ill.

Macro/Micro in de Biologie. Werkbladen 8.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.
CASTEELS, F.

S.5.670

Waarnemen, reageren, coördineren. 2edruk.

Deurne. Plantijn. 1987. 27 cm. ill.

Macro/Micro in de Biologie. Info. 9/10/11.

DESFOSES, F.
GEUNS, J.
CASTEELS, V.

S.5.670

Waarnemen, reageren en coördineren.

Deurne. Plantijn. 1987. 27 cm. ill.
Macro/Micro in de Biologie. Werkbladen 9/10/11.

DESFOSES, F.
VAN STEENBERGEN-BREMS, A.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe ademen organismen?

Deurne. Plantijn. 1985. 27 cm. ill.
Macro/micro in de Biologie. Werkbladen. 5.

DESFOSES, F.
VAN STEENBERGEN-BREMS, A.
GEUNS, J.

S.5.670

Hoe gebeuren transport en uitscheiding bij organis-
men ?

Deurne. Plantijn. 1985. 27 cm. ill.
Macro/micro in de Biologie. Werkbladen 6.

DESFOSES, F.

S.5.670

VAN STEENBERGEN-BREMS, A.

GEUNS, J.

Hoe worden organismen geclassificeerd ?

Deurne. Plantijn. 1986. 27 cm. ill.

Macro/Micro in de Biologie. Werkbladen 7.

DESGENEVEZ, A.

P. 4168

Observations sur le Cantal, les Monts-Dore et la composition des roches volcaniques.

Paris, 1834.

22 p., 1 pl., 30 x 23,5 cm.

(Mém. Soc. Géol. de France, le série, t. 1).

DESGOUILLE, Arlette.

P. 5483

Les moules de Lazaret(Rade de Toulon)(Suite)
II. La reproduction des moules d'après les
larves recueillies dans le plancton . III. Le
plancton dans la nutrition des moules.

Paris. 1969. 27 cm. ill.
Science et Pêche. n° 185.

DESGOUILLES, Arlette,
+ CATY, Xavier,

P. 5483

Les moules du lazaret (rade de Toulon)
I. Variations de croissance en différents
points des parcs.

Paris. 1969. 27 cm. ill.
in: Science et Pêche,
no. 184.

des GOZIS,

E 15.052

Tableaux de détermination des Dytiscides:
Uterides, Hyphydrides, Hygrobiides et Hal-
liplides de la Faune Franco-Rhénane.

s.l.éd., s.d.
p., 25 x 16 cm.

dans: " Misc.Entomol.", vol. XVIII, 12,
1910.

DESGRANGES, J.L.

PS.3.818

Comportement reproducteur du Cormoran à
aigrettes et du Grand Héron dans l'estuaire
du Saint-Laurent.

Québec. 1981. 25,5 cm. ill.

Chouette vol. 41, n° 1. pp. 5-8.

DESGUIN.

B 9976

L'industrie à Gorodnitza (Russie).

s.l.éd.n.d.

6p., 24x16,5cm.

(dans Bull.Mus.Industrie)

DESGUIN, E.

E 3249

La composition segmentaire du thorax des insectes.

s.l.éd., (1908).

12p., 2pl., 25x17cm.

(dans Annales Soc.Ent.Belgique, t.52, III,
1908)

DESGUIN, E.

E 3251

La composition segmentaire du thorax des insectes.

s. l. éd., (1908).

14p., 2pl., 25x16,5cm.

(dans Ann. Soc. Ent. Belg., t. 52, p. III, 1908)

DESGUIN, E.,
DAUVILLIER, A.

C 13.915

La Genèse de la Vie.- Phase de l'Evolution
géochimique.

Paris, Hermann & Cie 1942
128 p., 26 fig., 25,5X16,5 cm.

DESGUIN, Pierre.

B 26367

Etude sur le Maroc.

Anvers, Buschmann, 1870.

55p., 7fig., 2cartes, 22,5x14,5cm
(dans "Bull.Soc.Belge de Géogr., T.I,
1er cahier.")


DESGUIN, Pierre.

B 22063

Etude sur le Maroc.

Anvers, J.E. Buschmann, 1870.

55 p., 7 fig., 2 cartes, 23 x 14,5 cm.



DESGUIN, Pierre.

B 26368

Programme de huit leçons de géologie
faites à la Société belge de Géographie
à Anvers.

Bruxelles, Reynders, 1871.
24p., 1 table, 23,5x15cm

DESFONTAINES

P. 4269.

1824. Rapport sur un mémoire de M. Auguste de Saint Hilaire, ayant pour titre: Monographie des genres Sauvagasia et Lavradia.

Paris, 1824, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
III, pp. 46-55.

DESFONTAINES,

P 4269

1826. Rapport sur un mémoire de M. Adrien DE JUSSIEU
ayant pour objet la famille des Rutacées.

Paris, 1826, 20.

in: "Annales des Sciences naturelles, VII, pp. 41-
428.

DE-SHALIT, A.

B. 51.358

Fundamentals in Nuclear Theory. (Lectures presented at an international course Trieste 3 october 16 december 1966, organized by the International center for theoretical physics, Trieste.

Vienna, International Atomic Energy Agency 1967, 24cm., ill.
Proceedings Series I.A.E.A.

DESHAYES

P. 4269.

1824. Note au sujet de la réponse faite par M. DESHAYES, à quelques observations critiques de M. de FERUSSAC, sur ~~la~~ famille des Nérítacées de M. de LAMARCK et sur le genre Navicelle.

Paris, 1824, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
III, pp. 370-374.

DESHAYES.

P 4263

1828. Mémoire sur le strophostome, nouveau genre de coquilles fossiles de la famille des hélices.

Paris, 1828, 20, ill.

in: "Annales des Sciences naturelles, 20, ill.
XIII, pp. 282-287, pl.11.

DESHAYES.

p 4269

1828. Mémoire sur les alvéolines et monographie de ce genre de coquilles.

Paris, 1828, 20.

in: " Annales des Sciences naturelles, XIV, pp. 225-236.

DESHAYES

P. 4269

1828. Quelques observations sur la famille des
rudistes de M. de LAMARCK.

Paris, 1828, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XV, pp. 258-266.

DESHAYES

P. 4269.

1831. Rapport sur un travail de M. DESHAYES,
ayant pour titre: Tableaux comparatifs des coquilles
-les vivantes, avec les fossiles, des terrains ter-
-tiaires de l'Europe.

Paris, 1831, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXIV, pp. 176-184.

DESHAYES

P. 4269.

1833. Observations sur les ampullaires, extraites
d'une lettre adressée aux rédacteurs des Annales
des Sciences Naturelles

Paris, 1833, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXIX, pp. 270-273.

DESHAYES.

B 606

Notice sur l'Hélix labyrinthus et quelques espèces voisines.

Paris, 1838.

3p., 2pl., 22x15cm.

(dans Rev. Zool., n°8, août 1838)

DESHAYES.

P 4269

1843. Quelques observations sur les ongulines.

Paris, 1843, 22,5.

in:" Annales des Sciences naturelles - zoologie -
2e série, XIX, pp. 5-11.

DESHAYES.

B 14122

Observations sur le Sphaerulites calceoloides, Des Moulins.

(Paris), (1850).

5p., 22x13,5cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 2e sér., t. VIII)

DESHAYES.

A 269

Catalogue of the conchifera or bivalve shells in the collection of the British Museum. Parts I et II.

London, 1853-1854.

2vol., 18x11cm.

DESHAYES, G.P.

A. 4.837

Catalogue of the Conchifera or Bivalves Shells in the collection of the British Museum. Pt I & II

London, 1853-54

2 vol., 18X10,5 cm.

(British Museum)

DESHAYES.

M 2

Catalogue of the Conchifera or bivalve shells in the collection of the British Museum. Parts I and II.

London, Taylor & Francis), 1853-54.
2 fasc., 18,5x11cm.

DESHAYES.

B 26364

Le travail de Monsieur E. Suess sur les
Brachiopodes de la collection de Vienne.

Paris, L. Martinet, s.d.

13p., 22x14cm

(dans "Bull. Soc. Géol. France, ser. 2,

TXVIII, 1861.")

DESHAYES.

A 50

Description de deux espèces nouvelles.

(Paris), (1861).

4p., 20,5x13cm.

(dans Journ. Conchyliol., Oct. 1861)

DESHAYES.

D 534

Rapport sur une encrine vivante donnée
au Museum par M. Schramm.

s. l. éd., (1870).

4p., 32x25cm.

DESHAYES,

P 3.392

Rapport sur une encrine vivante donnée au
Muséum par M. Schramm, inspecteur des douanes
à La Guadeloupe.

Paris, 1870, 31.

(in: Bulletin Nouvelles Archives Mus. Hist.
Natur.: ère série: 6, 3-6).

DESHAYES.

B 12605

Note sur un nouveau genre de limacien
fossile.

s.l.éd.n.d.

8p., 23,5x14,5cm.

DESHAYES,
MILNE EDWARDS,
BLANCHARD,

P 3.392

Rapport sur les dégâts occasionnés dans le département zoologique du Muséum d'Histoire Naturelle par le bombardement de cet établissement scientifique par les Prussiens, présenté à l'Assemblée le 11 février 1871.

Paris, 1870, 31.

(in: Bulletin Nouvelles Archives Mus.Hist.Nat.:
lère série: 6, 29-32).

DESHAYES, G.P.

B 233

Observations critiques sur un mémoire de M. Alcide d'Orbigny, intitulé: "Considérations sur la station normale comparative des animaux mollusques bivalves."

(Paris), s.d.

20p., 21,5x14cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France)

DESHAYES, G.P.

B 1200

Traité élémentaire de conchyliologie,
avec l'application de cette science à la
géognosie. Vol. I et II.

Paris, Crochard & Cie, s.d.
2vol., 23x16cm.

DESHAYES, G.P.

B 12520

Mémoire géologique sur les fossiles de Valmondois, et principalement sur les coquilles perforantes découvertes dans le grès marin inférieur.

(Paris), (1822).

14p., 1pl., 24,5x20,5cm.

(dans Mém.Soc.Hist.Natur.Paris,t.I)

DESHAYES, G.P.

P. 4269.

1824. Mémoire sur la CALYPTREE.

Paris, 1824, 20 cm. ill.

in: Annales des Sciences Naturelles, atlas I-III,
III, pp. 335-344, pl. 17.

DESHAYES, G.P.

A 5.062

Mémoire sur la Calyptrée.

Paris, 1824

12 p., 1 pl., 20,5X15 cm.

ext." Ann. Sc. Natur., nov. 1824

DESHAYES, G.P.

P. 4269.

1824. Réponse à quelques observations, critiques de M. de FERUSSAC, sur la famille des néritacées de M. de LAMARCK, et sur le genre Navicelle.

Paris, 1824, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
III, pp. 81-87.

DESHAYES, G.P.

C 3477

Description des coquilles fossiles des
environs de Paris. T. I & II.

Paris, chez l'auteur, Béchét, Baudoin, Treut-
tel & Wurtz, 1824.

2vol., 48pl.

DESHAYES, G.P.

C 14.112

Description des Coquilles fossiles des environs de Paris. I,II.

Paris, Deshayes, 1824

2 vol., fig., pl., 31X23 cm.

DESHAYES, G.P.

P. 4.269

Note sur un nouveau genre de la famille des
néritacées.

Paris, 1824, 20cm., ill.

in: Annales des Sciences naturelles, id.
atlas, I-III, I 187-192, pl.13

DESHAYES, G.P.

P. 4269.

1825. Quelques observations sur les genres :
Hippurite et Radiolite.

Paris, 1825, 20 cm.

in: Annales des Sciences Naturelles
V, pp. 205-211.

DESHAYES, G.P.

C 58

Anatomie et monographie du genre Dentale

(Paris), (1826).

58p., 4pl., 27,5x21,5cm.

(dans Mém.Soc.Hist.Natur.Paris, t. II,
1825-1826)

DESHAYES, G.P.

P. 4269.

1828. Observations sur le genre podopside.

Paris, 1828, 20 cm. ill.

in: Annales des Sciences Naturelles

XV, pp. 427-434, pl. 6.

DESHAYES, G.P.

P. 4269.

1831. Anatomie comparée de divers types de mollusques attribués au grand genre Hélice.

Paris, 1831, 20 cm. ill.

in: Annales des Sciences Naturelles
XXII, pp. 345-354, pl. 9.

DESHAYES, G.P.

A 51

Anatomie comparée de divers types de mollusques attribués au grand genre Hélice.

Paris, Crochard, 1831.

11p., 1pl., 20,5x13cm.

(dans Ann.Sci.Natur., t.22)

DESHAYES, G.P.

P 4269

1
1839. Mémoire sur la famille des pholadaires.

Paris, 1839, 22,5 cm.

in" Annales des Sciences naturelles -zoologie -,
2e série, XI, pp. 240-274.

DESHAYES, G.P.

B 3917

Observations sur les animaux de quelques genres de mollusques acéphalés (Chamostrea Glauconome, Circe and Capsa).

(London), 1853.

6p., 22x15,5cm.

(dans Proc. Zool. Soc. Lond., 1853)

DESHAYES, G.P.

B 232

Observations sur les animaux de quelques genres de mollusques acéphalés (Chamostrea Glauconome, Circe and Capsa).

London, 1853.

6p., 22,5x15,5cm.

(dans Proc.Zool.Soc.Lond., 1853)

DESHAYES, G.P.

B 12607

Quelques observations au sujet de la perforation des roches par les oursins, en réponse aux observations de MM. Cail-liaud et Lory.

(Paris), 1855.

5p., 21,5x14cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 2e sér., t.XIII, p.46, 1855)

DESHAYES, G.P.

B 26366

Quelques observations au sujet de la
famille des Rudistes de Lamarck.

Paris, L.Martinet, (1855)

15p., 22x14cm

(dans "Bull.Soc.Géol.France, 2eme sér.
T.XII, 1855.")

DESHAYES, G.P.

B 12606

Quelques observations au sujet de la
famille des rudistes de Lamarck.

(Paris), 1855.

15p., 23x14,5cm.

(dans Bull.Soc.Géol.France, 2e sér.,
t.XII, 1855)

DESHAYES, G.P.

B 234

Philosophie zoologique; De l'espèce.

Paris, L. Tinterlin, 1856.

28p., 22x14,5cm.

DESHAYES. G.P

B 163

Etudes sur les Lucines.

(Paris), (1861).

19p., 2pl., 23x14,5cm.

(dans Journ.de Conch., octobre 1861)

DESHAYES, G.P. |

C 3492

Description des animaux sans vertèbres
découverts dans le bassin de Paris pour
servir de supplément à la description des
coquilles fossiles des environs de Paris
comprenant une revue générale de toutes
les espèces actuellement connues. T.I
(t.x pl.), II (t.x pl.), III (t.).

Paris, J.B. Baillière & fils, 1860-66.
5vol., 31x24cm.

DESHAYES, G.P.

C 1114

Description des animaux sans vertèbres) découverts dans le bassin de Paris, pour servir de supplément à la description des coquilles fossiles des environs de Paris, comprenant une revue générale de toutes les espèces actuellement connues. Tomes I, II (texte et planches); III (texte).

Paris, J.-B. Baillière et Fils, 1860-1866.
5vol., 31x22,5cm/

DESHAYES, G.P.

B 164

Note au sujet de l'animal du *Bulinus cantagallanus* (Rang.).

(Bordeaux), (1865).

4p., 1pl., 24,5x16cm.

(dans Actes Soc.Linn.Bord., t.XXV, 6e livr

DESHAYES, C. P.

C 14.264

Description des animaux sans vertèbres découverts dans le Bassin de Paris. II et III ,texte

Paris, Baillieu & Fils, 1866
vol., 30X24 cm.


DESHAYES, G.P.

P 3.392

Diagnoses d'espèces nouvelles de mollusques terrestres et fluviatiles de la principauté de Moupin, Thibet oriental envoyées au Muséum d'Histoire naturelle de Paris, par M. l'abbé Armand David, missionnaire.

Paris, 1870, 31.

(in: Bulletin Nouvelles Archives Mus.Hist.Nat.
lère série: 6, 19-28).



DESHAYES, G.P.

D 534

Diagnoses d'espèces nouvelles de mollusques terrestres et fluviatiles de la principauté de Moupin, Thibet oriental envoyé au Museum d'Histoire naturelle de Paris par M. l'abbé Armand David.

s.l.éd., (1870).
9p., 32x25cm.

DESHAYES, G.P.

B 165

Description de quelques animaux de la
famille des Trochidés des côtes de l'Al-
gérie.

s.1.éd., (1870).

15p., 2pl., 24,5x16cm.

(dans Ann.de Malacol., avril 1870)

DESHAYES, G. P.
DE VERNEUIL

P. 4168

Description des coquilles fossiles recueillies en Crimée et observations générales à leur sujet.

Paris, 1938.

34 p., 6 pl., 30 x 23,5 cm.

(Mém. Soc. Géol. de France, 1^{re} série, t. 3.).

DESHAYES, G.P. et FERUSSAC, D., DE. D 299

Histoire naturelle générale et particulière des mollusques terrestres et fluviatiles tant des espèces que l'on trouve aujourd'hui vivantes que des dépouilles fossiles de celles qui n'existent plus, classés d'après les caractères essentiels que présentent ces animaux et leurs coquilles
T.I.texte et atlas, T.II.texte,le.et 2e. partie et atlas.

Paris, J.B. Baillière, 1820-1851.

5vol., pl., 36,5x28cm.

DESHAYES, G.P.
& HUOT, J.J.

A 1147

Fossiles animaux et végétaux. Première
partie : Ossements.

Paris, 1836.

140p., pl., 14,5x9,5cm.

C.12537

DESHAYES, G.P., BRUGUIERE
& LAMARCK, DE.

Encyclopédie méthodique. Histoire naturelle des vers. Tomes II, III et planches 161-314, 315-488.

Paris, Agasse, 1798-1832.
4vol., 27x21cm.

DESHAYES, M.G.P.

B 12465

Description de coquilles caractéristiques des terrains.

Paris, G.F. Levrault, 1831.

vii-264p., 14pl., 21,5x13,5cm.

DESHAYES, M.G.P.

B 4922

Catalogue des mollusques de l'île de
La Réunion (Bourbon).

Paris, Dentu, 1863.

148p., 14pl., 24x16,5cm.

(dans Notes sur l'île de La Réunion, par
L.Maillard).

DESHAYES, M.
& VERNEUIL, M. DE

C 9225

Mémoire géologique sur la Crimée par
M. De Verneuil suivi d'observations sur les
fossiles de cette péninsule par M. Deshayes

s.l.éd., (1838).

69 p., 6 pl., 29x22 cm.

(dans Mém. Soc. Géol. de France, III, 1838)

DESHOMMES, Marianne
DEFRISE-GUSSENHOVEN, Elisabeth

B. 50.911

Graphiques de croissance des élèves des
écoles de Bruxelles mensurations de 1960-
1961.

Grafieken van de groei* der leerlingen van
de Brusselse scholen meetingen van
1960-1961.

Bruxelles, I.R.Sc.N.B., 1965.



DESHOMMES, M.

C.22.727

DEFRISE-GUSSENHOVEN, E.

C.22.726

Graphiques de croissance corrélée du poids, de la
taille et de la somme des périmètres
Mensurations des élèves des écoles de Bruxelles 1960-
1961.

Bruxelles. 1970. 28 cm. ill.

Centre National de Radiobiologie et des Génétique,
2e éd.

DESHOMMES, M.

C.22.726

DEFRISE-GUSSENHOVEN, E.

C.22.727

Grafieken van de Gekorreleerde groei van gewicht, stalt en som der omtrekken der ledematen. Metingen der leerlingen van de Brusselse scholen 1960-61.

Brussel. 1970. 28 cm. ill.

Nationaal Centrum voor Radiobiologie en Genetika.

2de druk.

DESHPANDE, B.G.
+ DUTT, G.N.

P. 2.942

Report of the Twenty-Second Session India 1964.
Part I. Proceedings of Section 1. Geology of
Petroleum.

New Delhi. 1964. 24 cm. ill.
International Geological Congress.

DESHPANDE, B.P.
NADKARNY, N.T.

E. 17.611

The spotted boll-worms of cotton (*Earias* Fab: *stoll* and *Earias Insulana boisd*) in South Gujarat, Bombay presidency (Final report in investigations financed by the Indian central cotton committee, 1923 to 1931.

Delhi, Manager of publications, 1936, 24, ill in: Scientific monograph, n)10.

DESHPANDE, B.P. &
NADKARNY, N/T.

E 17.611

The Spotted Boll-Worms of Cotton (*Earias Fabia* Stoll. and *Earias insularia* Boisd.) in South Gujarat, Bombay Presidency). (Final report on investigations financed by the Indian Central Cotton Committee, 1923 to 1931).

Delhi, 1936.

208 p., ill., 27 cm.

(in: "Scientif. Mag. Imperail Council of Agricultural Research, n° 10").